В интересах предпринимателей расширены возможности использования микрозайма для бизнеса «Неотложные меры» со льготной ставкой 4% годовых. Теперь помимо пополнения оборотных средств микрозайм можно направлять и на инвестиционные цели. Об этом рассказали в департаменте экономического развития и торговли Ивановской области.

Микрозайм «Неотложные меры» выдается сроком до 2 лет в сумме до 3 млн рублей. При заимствовании до 500 тысяч рублей достаточно поручительства юридического либо физического лица. Свыше 500 тысяч рублей – под залог имущества. Справка из налоговых органов об отсутствии задолженности не требуется.

Воспользоваться предложением могут малые и средние предприятия, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность в Ивановской области, или предприятия из других регионов, имеющие обособленные подразделения в нашем регионе.

С подробными условиями льготного антикризисного займа «Неотложные меры» можно ознакомиться в соответствующем разделе мер финансовой господдержки или позвонив в центр «Мой бизнес» по телефону (4932) 66-67-67.

Получить льготные региональные микрозаймы могут предприятия всех сфер, не только особо пострадавших от эпидемии коронавируса отраслей. Региональные антикризисные программы «Быстрый» и «Неотложные меры» начали действовать 8 июня текущего года. За это время такие займы в Ивановском государственном фонде поддержки малого предпринимательства получили 55 предприятий. Общая сумма выданных займов – порядка 44 миллиона рублей.

Льготный антикризисный микрозайм теперь позволит приобрести оборудование. ссылка: https://ivanovoobl.ru/?type=news&id=29958
В региональном фонде развития промышленности запустили новую программу льготного кредитования
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Новую программу льготных займов «Повышение производительности труда» утвердили на заседании Наблюдательного совета регионального фонда развития промышленности Ивановской области. Мероприятие прошло под председательством зампреда правительства Ивановской области Людмилы Дмитриевой.

В частности, утвержден порядок предоставления займов по программе «Повышение производительности труда». Напомним, что в апреле текущего года Фондом развития промышленности к действующим программами добавлена новая - «Повышение производительности труда». В ее рамках предоставляются займы под проекты по повышению производительности труда промышленных предприятий, работающих в регионах-участниках нацпроекта «Производительность труда и поддержка занятости». Для реализации программы в июне было заключено дополнительное соглашение между федеральным ФРП и региональным фондом развития промышленности о совместном финансировании проектов.

В рамках новой программы предоставляется займ в размере от 20 до 100 млн рублей сроком до пяти лет по льготной ставке под 1% годовых. При этом общий бюджет проекта должен составлять от 25 млн рублей, софинансирование со стороны предприятия - не менее 20%. Особенностью программы является расширение перечня отраслей, которым может быть оказана финансовая поддержка. Так, воспользоваться льготным займом могут предприятия пищевой промышленности.

В ходе заседания наблюдательного совета также подвели итоги работы регионального фонда развития промышленности за 2019 год и оценили эффективность займов, которые предоставляются совместно региональным и федеральным фондами.

Так, в 2019 году выдавались займы по двум программам «Проекты развития» и «Комплектующие изделия». Были одобрены для финансирования два проекта - АО «ИСМА» и ООО «Эвтекс» с общим объемом инвестиций более 107 млн рублей. Компания АО «ИСМА» наладит производство высококачественных тонких абразивных комплектующих – бакелитовых отрезных кругов диаметром 125 мм, а ООО «Эвтекс» запустит производство стерильных салфеток и операционных наборов из нетканого материала для операционных нужд.

Подводя итоги наблюдательного совета, Людмила Дмитриева обратила внимание на необходимость усиления информационной работы с предприятиями региона для привлечения их на займы регионального фонда. Зампред также обозначила ряд организационных задач и отметила, что в сложившейся экономической ситуации финансовая поддержка представителей бизнеса является приоритетным направлением для правительства региона.

Напомним, фонд развития промышленности Ивановской области организован по инициативе губернатора Ивановской области Станислава Воскресенского в 2019 году. Организация предоставляет льготные займы промышленным предприятиям на реализацию проектов, направленных на разработку и внедрение перспективных технологий, производство новой конкурентоспособной и высокотехнологичной продукции гражданского назначения с импортозамещающим или экспортным потенциалом.

С подробными условиями программ поддержки можно ознакомиться на официальном сайте регионального фонда развития промышленности и сайте центра «Мой бизнес».
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