ОТЧЕТ ГЛАВЫ ТЕЙКОВСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА О РЕЗУЛЬТАТАХ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ
ТЕЙКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЗА 2019 ГОД
Завершился 2019 год, достаточно успешный,  сохранивший положительные тенденции в социально-экономическом развитии района. Это выражается, прежде всего, в обеспечении социальной стабильности, сохранении и положительной динамике развития экономики, в развитии гражданской ответственности. Успех стабильности и преобразований, происходящих в районе, во многом зависит от нашей совместной работы.
         2019 год стал для района значимым и достаточно плодотворным. Мы осуществили крупные социальные проекты, многое сделали для благоустройства и для комфортного проживания наших жителей. 
Основные ключевые события 2019 года. 
Район отметил 90 - летие со дня основания муниципального образования. Принял активное участие в национальном проекте «Образование». В рамках  программы «Формирование современной среды» благоустроена общественная территории площади Ленина в с.Новое Леушино и начато восстановление парка  с.Новое Леушино. Завершена газификация многоквартирных жилых домов ул.Завокзальная с.Новое Леушино и вновь газифицирован частный сектор по улицам Баумана, Коминтерна, Калинина. В п.Нерль открылся новый цех по производству фурнитуры ООО ТПГ «Объединенные магуфактуры»,  в с.Крапивново - швейный цех по пошиву постельного белья. 
Тейковский район второй год подряд входит в тройку муниципалитетов, лидирующих в подгруппе с численностью населения от 10 тыс. до 20 тыс. жителей, в рейтинге показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления - 2 место за 2018 год (2017 год - 3 место). 
В 2019-ом перед нами стояли задачи, требующие максимального внимания: 

- безусловное и четкое выполнение социальных обязательств, национальных проектов и майских Указов Президента РФ; 

- сохранение стабильности реального сектора экономики, от которого зависит наполняемость бюджета, перспективы социального, демографического и экономического развития; 

- дальнейшее благоустройство и обустройство района для повышения качества жизни. 

БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА

В 2019 году была  продолжена работа на сохранение финансовой стабильности, выполнение расходных обязательствах, в том числе возникающие в процессе исполнения бюджета Тейковского муниципального района.

Основой для этого послужили своевременная и качественная подготовка решений Совета Тейковского муниципального района о бюджете Тейковского муниципального района, в частности, обеспечения приемлемого объема расходных обязательств в соответствии с прогнозом доходной части бюджета района. 

В течение финансового года основные характеристики бюджета Тейковского муниципального района были скорректированы в сторону увеличения на 16462,6 тыс.руб. за счет изменений безвозмездных перечислений из областного бюджета и за счет изменений налоговых и неналоговых доходов.

Доходы бюджета Тейковского муниципального района за 2019 год составили 100,8% к уточненным назначениям. Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 103,9% к уточненным назначениям.  Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 99,8 % от общей суммы доходов бюджета района. 
Налоговые доходы за 2019 г. исполнены в сумме 46226,0 тыс. руб. или 103,2% к уточненным назначениям. В структуре налоговых доходов наибольший удельный вес составили доходы от налога на доходы физических лиц (80,6%), налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории Российской Федерации (13,6%), налоги на совокупный доход (4,4%).

По сравнению с 2018 годом налоговые доходы увеличились на  527,4  тыс.руб. или  на 1,2%. 

Поступление неналоговых доходов в районный бюджет составило 9834,0 тыс. руб. или 106,8 % к уточненным назначениям, по сравнению с  2018 г. неналоговые доходы увеличились на 1766,3 тыс.руб. в связи с увеличением поступлений от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, а так же поступлений от штрафов, санкций, возмещение вреда.  

Наибольшая доля в поступлениях по неналоговым доходам приходится на доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, которые исполнены в сумме 3889,2 тыс. руб. или 39,5 % всех неналоговых доходов, доходы от продажи материальных и нематериальных активов, которые исполнены в сумме 2673,1 тыс.руб. или 27,2 % всех неналоговых доходов, доходов от оказания платных услуг в сумме 1848,7 тыс. руб. или 18,9 % всех неналоговых доходов.

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней выполнены в сумме 171665,0 тыс. руб. или 99,8 %.
В целях увеличения поступлений доходов в бюджет Тейковского муниципального района, снижению недоимки платежей в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды в течение 2019 года проведено 4 заседания межведомственной комиссии с приглашением недоимщиков – физических и юридических лиц. В результате проведенной работы погашена задолженность в консолидированный бюджет Тейковского муниципального района в общей сумме  906,1 тыс.руб.  

БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ РАСХОДОВ

В 2019 году расходы сохранили социальную направленность бюджета. Важнейшими направлениями расходования бюджетных средств являются отрасли социальной сферы, на них направлено  163617,9 тыс. руб. или 69,2% общего объема расходов.

В процессе исполнения бюджета принимались меры экономного использования бюджетных средств. Принятые меры позволили профинансировать первоочередные задачи, не допустить задолженности по заработной плате и в полном объеме обеспечить все предусмотренные законодательством денежные выплаты.

В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда, коммунальные платежи, связь, социальные выплаты. 

В 2019 г. финансировались 14 муниципальных программ Тейковского муниципального района. Объем выделенных средств на реализацию данных программ составил 203980,2 тыс.руб. или  84,7 % от общих расходов бюджета Тейковского муниципального района.

В 2019 г. принимались меры и осуществлялся постоянный контроль за соблюдением доведенных  Департаментом финансов Ивановской области  нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления, в результате к району не применялись  меры по приостановлению предоставления дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в соответствии со статьей 136 БК РФ в связи с несоблюдением доведенных нормативов.          

В процессе исполнения бюджета большое внимание уделялось полному и своевременному освоению бюджетных ассигнований, предусмотренных главным распорядителям бюджетных средств. 

Расходы бюджета за 2019 год исполнены на 98,1%. Расходы по разделам бюджетной классификации сложились ниже утвержденных назначений в основном за счет не освоения плановых ассигнований.
За 2019 г.  из бюджета Тейковского муниципального района бюджетам поселений были выделены межбюджетные трансферты в сумме  19215,9 тыс. руб.

Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2020г. по главным распорядителям (распорядителям) бюджетных средств нет.

О ДОЛГОВОЙ ПОЛИТИКЕ

В 2019 г. долговая политика в области управления муниципальным долгом строилась на недопущении образования муниципального долга.

РЕЗЕРВНЫЙ ФОНД

Средства резервного фонда администрации Тейковского муниципального района за 2019 г.   не направлялись.

АНАЛИЗ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО ПОЛОЖЕНИЯ
На 01.01.2020г.  в Тейковском  муниципальном районе проживает 10448 человек. 
В районе существует проблема естественной убыли населения. По-прежнему смертность превышает рождаемость (-102 в 2019 к -134 в 2018).

Миграционная убыль в сравнении с 2018 годом сократилась в 1,8 раза и составила  - 95 чел. против -172 человек в 2018 году. 

Наша задача создать такие условия проживания, чтобы молодые люди видели жизненную перспективу в своем районе, имели интересную и достойно оплачиваемую работу, обзаводились жильем и воспитывали детей. 
Повышение качества жизни невозможно без повышения эффективности рабочих мест. В условиях нестабильной экономической ситуации обеспечение занятости населения - одно из важнейших направлений политики муниципалитета. 
        Средняя численность работников, занятых в крупных и средних предприятиях и бюджетных организациях, в 2019 году составила 628 человек. 
Показатели, характеризующие рынок труда, на протяжении четырех последних лет имеют положительную динамику.

На 1 января 2020г. уровень безработицы составил 0,58%, снижение показателя к уровню 2018 года составило 5%.

Численность безработных, зарегистрированных в центре занятости населения на 1 января 2020г.,  снизилась к уровню 1 января 2019 года на 9% и составила 31 человек.

 Коэффициент напряженности на рынке труда снизился на 30% к уровню прошлого года и составил 0,55%.

Одним из актуальных вопросов прошлого и этого года остается трудоустройство граждан предпенсионного возраста. В рамках заседаний рабочей группы по легализации трудовых отношений и повышения собираемости страховых взносов администрацией района совместно с ОГКУ «Тейковский ЦЗН» организованы выезды в предприятия и организации района в целях информирования руководителей и лиц предпенсионного возраста  о возможностях повышения квалификации и переобучения, результатом чего стало участие 4 жителей района в Федеральном проекте «Старшее поколение». 
Одним из важнейших показателей уровня жизни населения остается заработная плата и своевременное её получение. В 2019 году  среднемесячная заработная плата крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций составила 23939,3 руб. Уровень заработной платы с учетом малого бизнеса к уровню 2019 года составил 112%, или  22480,0 руб.
Экономический потенциал Тейковского муниципального района представлен сельским хозяйством, предприятиями обрабатывающих производств: текстильной, деревообрабатывающей, пищевой промышленности и организациями потребительского рынка. Продукция предприятий реализуется как в Ивановской области, так и за ее пределы.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
Промышленное производство является одной из важных составляющих экономики района. Сфера промышленности в районе представлена в большей степени малыми предприятиями. 

Отраслевая структура промышленного производства представлена в следующих сферах: 
а) производство пищевых продуктов –  43,7 %; 

б) текстильное производство - 39,5%
в) деревообработка –  4,3 %;

г) обеспечение электрической энергией, газом, паром – 10,8 %.
д) водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов - 1,7%.

За 2019 год объѐм отгруженных товаров промышленного производства, составил 113,8 % к уровню прошлого года по сопоставимому кругу предприятий. 
Лидирующие позиции по объему производства и отгрузке товаров занимает предприятие ООО ТПГ «Объединенные мануфактуры».

Предприятие с многолетним опытом производства выпускает брезент, парусину, синтепон. Продукция отвечает самым жестким требованиям к защите от влаги, пара, жидкости, грязи, атмосферных осадков и механических повреждений; повышенная прочность; высокая износостойкость; экологически чистая продукция с высокой степенью гигроскопичности.

С 2019 года предприятие развивает новое направление -  производство швейной фурнитуры, часть уже запущена (производство канта, услуги по нарезанию косой бейки, пластиковой фурнитуры). В планах – изготовление металлофурнитуры.  Предприятие работает по заказам и поставляет свою продукцию на рынки России и др. страны.
Объем производства в 2019 году к  уровню  2018 года составил 107,5%. 
Создание нового производства  позволило  увеличить объемы производства, создать новые рабочие места - 5 единиц, освоить и внедрить технологий по выпуску новых видов продукции.
Объем отгруженной продукции к уровню прошлого года на предприятиях:  ООО «Морозовское ЛПП» и  ОАО «Тейковский молочный завод» составил 102,3 %  и 107,5% соответственно.
Основными задачами в сфере промышленного производства были и остаются решение проблем обеспечения экономического роста, поддержка эффективных собственников, сохранение объема налоговых поступлений в бюджет и, конечно, создание новых рабочих мест, рост заработной платы.

Малый бизнес, являясь одной из подсистем рыночной экономики, создаѐт предпосылки еѐ устойчивого развития, обеспечивая занятость населения. 
На 1 января  2020 года, на территории района зарегистрировано  142 юридических лица, 280 индивидуальных предпринимателей. В 2019 году количество индивидуальных предпринимателей увеличилось на 4  человека. 

Основными направлениями деятельности малого и среднего бизнеса являются: торговля - 27,8 %, транспорт и связь – 19,2 %, сельское хозяйство - 12,9%, производство – 6,3 %, услуги – 17,6 %, строительство – 4,4 %, лесозаготовка и деревообработка - 4,4 %, прочие – 7,4 %. 
В целях развития и сохранения малого и среднего предпринимательства в районе в 2019 году администрацией района  проведено ряд  мероприятий, направленных на оказание консультационной поддержки, информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе с привлечением налоговых органов и фондов ОМС и ПФР, проведена работа по  популяризации патентной системы. 

         В 2019 году в рамках подпрограммы  «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тейковском муниципальном районе» муниципальной программы «Экономическое развитие Тейковского муниципального района» 

за счет средств бюджета района оказана финансовая поддержка ООО «Сахтыш» и ООО «Морозовское ЛПП»  в форме субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг, в общей сумме  400,0 тыс. руб.
В 2020 году на оказание финансовой поддержки за счет средств местного бюджета будет продолжено. 
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
 Тейковский муниципальный район по своему развитию и экономическому потенциалу имеет сельскохозяйственную специализацию. Сельскохозяйственным производством в районе занимаются 6 сельскохозяйственных предприятий, 45 крестьянских фермерских хозяйств, около 5000 личных подсобных хозяйств. Основными видами экономической деятельности сельского хозяйства района является молочное скотоводство, производство зерновых, картофеля и овощей.

Развитие сельского хозяйства является важным аспектом для экономики района. Разработан план мероприятий агропромышленного комплекса Тейковского муниципального района до 2020 года.

Одной из задач администрации в сфере агропромышленного комплекса является вовлечение в оборот земель сельскохозяйственного назначения. Всего в 2019 году сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами вовлечено в оборот 328 га неиспользуемой пашни.

Основная задача на ближайшую перспективу – увеличение процента использования пашни за счет вовлечения в сельскохозяйственных оборот старопахотных и неиспользуемых земель. В 2020 году в районе планируется ввести в оборот еще не менее 225 га земель сельскохозяйственного назначения.

Посевные площади сельскохозяйственных культур в 2019 году составили 10288 га, или 100,4 % к уровню 2018 года. 

Хозяйствами убрано 1061 га зерновых и зернобобовых культур, в том числе на зерно – 842 га, намолочено зерна 1424,8 т. Средняя урожайность этих культур составила 16,9  ц/га. 

Основными производителями картофеля в районе являются крестьянские (фермерские) хозяйства. Всего сельхозпредприятиями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами района посажено 490,6 га картофеля, большая часть из которых (70 %) в КХ «Нива» и КХ «Орион» - 344 га.  По итогам года хозяйствами всех категорий собрано 143395 т картофеля, или 101,3 % к прошлому году (это 1 место в области).

Средняя урожайность картофеля в области (среди предприятий всех форм собственности) составила 157,0 цн/га, в Тейковском муниципальном районе – 208 цн/га. 

В прошедшем году в районе площадь под овощными культурами составила 100 га, или 107,1 % к уровню 2018 года. Средняя урожайность овощей в хозяйствах всех категорий – 220,4 ц/га. Валовое производство овощей в хозяйствах всех категорий в 2019 г. составило 2204,2 т, или 114,8 % к уровню прошлого года. 

Ведущей отраслью сельского хозяйства района является животноводство, основные мероприятия которого направлены на увеличение производства молока и мяса. К началу 2020 года в хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота составило 2053 головы, коров – 724 головы, овец и коз – 3412 голов, свиней – 243 голов. За 2019 год хозяйствами всех категорий произведено 465,9 т мяса (94,3 % к 2018 году), 4215,1 т молока (100,6 %).

По итогам 2019 года надой молока на одну корову в сельскохозяйственных организациях района составил 5800 кг (98,4 % к прошлому году). 

Наряду с молочным скотоводством, в районе развивается новое направление – мясное скотоводство. Сельскохозяйственным предприятием ООО «Сахтыш» закуплено 62 головы племенного скота мясного направления.

Разведением овец романовской породы занимаются КХ «Нива» и КХ «Орион». На 1 января 2020 года поголовье племенных овец составило 1212 голов.

В 2019 году на развитие агропромышленного комплекса Тейковского муниципального района в рамках Государственной программы развития сельского хозяйства из средств федерального и областного бюджетов направлено 18,368 млн. рублей, в том числе более 5,5 млн. рублей получили фермеры на развитие КФХ: 

1. Как начинающие фермеры: ИП, глава КФХ Непийвода Петр Михайлович и ИП, глава КФХ Нахапетян Мелик Петросович.  

       На данные средства Петр Михайлович начал строительство овощехранилища. 

       Крестьянским (фермерским) хозяйством под руководством Нахапетяна Мелика Петросовича планируется приобретение сельскохозяйственной техники.

2. На развитие семейных животноводческих ферм: КХ «Орион».

На полученный грант вблизи д. Суново хозяйством начато строительство помещения для откорма КРС (подготовлена площадка для строительства фермы; завезен грунт; подготовлены подъездные пути; вырыт котлован; залиты фундаментные стаканы под металлокаркас). 

Кроме того, в 2019 году в районе образовалось новое крестьянское (фермерское) хозяйство под руководством Сорокина Игоря Константиновича, которое также получило грант «Агростартап» на развитие крестьянского (фермерского) хозяйства. На денежные средства приобретена сельскохозяйственная техника и молодняк КРС.

Развитие сельского хозяйства невозможно без повышения уровня благосостояния сельских жителей и развития социальной инфраструктуры села. В 2019 году  в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ивановской области» государственной программы Ивановской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия Ивановской области» молодые специалисты района: заместитель директора ООО «Возрождение» Смирнов А.В. и воспитатель дошкольного образования МКОУ Большеклочковская СОШ Юдина Н.С. получили социальные выплаты на строительство или приобретение жилья в сельской местности.

Одной из приоритетных задач в области агропромышленного комплекса района на 2020 год является активизация работы по реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Тейковском муниципальном районе». 

А что касается конкретных первоочередных задач, то это:

- своевременное и качественное проведение ярового сева с целью увеличения урожая сельскохозяйственных культур;

-   выполнение установленных целевых показателей.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
По состоянию на 01.01.2020 потребительский рынок района объединяет 54 стационарных объекта торговли, 5 организаций выездной торговли,  6 - общественного питания и 8 объектов, оказывающих бытовые услуги населению района. 

На сегодняшний день проблемным вопросом остается уровень фактической обеспеченности населения торговыми площадями и в первую очередь - торговыми площадями по продаже непродовольственных товаров.

При установленном минимальном нормативе 265 кв.м на тысячу жителей уровень обеспеченности непродовольственными товарами в целом по району составляет 42,6 %. Ниже среднего по району в Новогоряновском с/п -18,6%, Морозовском с/п 16,7%, Большеклочковском с/п - 15,1 %,  . Уровень обеспеченности  в Нерльском г/п (69,0%), Крапивновском и Новолеушинском с/п 54,6 и 55,1% соответственно.
Уровень обеспеченности торговыми площадями по продаже продовольственных товаров в целом по району составляет 114,2% к установленному минимальному нормативу - 142 кв.м. Наиболее высокий уровень обеспеченности в Нерльском г/п - 190,1%., Морозовском с/п - 115,3%, Новогоряновском с/п  - 102,2%. Не достигнуты показатели в Крапивновском с/п - 97,1%,  Большеклочковском с/п - 69,2%, Новолеушинском с/п  - 51,8%.
Обеспеченность  населения торговыми площадями является важнейшим критерием  развитости потребительского рынка, поэтому, учитывая сложившуюся ситуацию, главам сельских поселений следует держать данный вопрос на контроле, не допускать закрытия действующих торговых объектов,  проработать  вопрос с предпринимательским сообществом о возможности расширения в торговых объектах ассортимента непродовольственных товаров и содействовать открытию и созданию новых торговых объектов. 
В 2019 году ИП Никифоровой О.Р. открыт новый объект общественного питания на территории  с.Морозово на 20 посадочных мест.  
Ежегодно на территории Тейковского района проводятся сельскохозяйственные, праздничные  и тематические ярмарки. Всего в 2019 году проведено 9 ярмарочных мероприятий.

ТРАНСПОРТНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА
По результатам инвентаризации в 2019 году в перечень дорог общего пользования местного значения Тейковского муниципального района включены две дороги: «подъезд к Фабричному двору д. Крапивново» и «подъезд к д. Доронино».  
В соответствии с муниципальной программой «Повышение безопасности дорожного движения на территории Тейковского муниципального района» разработаны Проекты организации дорожного движения на территории: 

-   Новогоряновского сельского поселения: с. Новое Горяново, ул. Комсомольская;

-  Морозовского  сельского поселения:  с. Морозово, д. Сокатово и с. Елховка;

- Новолеушинского сельского поселения: с. Новое Леушино;

- Нерльского городского  поселения  дороги «Нерль-Стебачево».
В текущем году предусматривается реализация данных проектов.
Из бюджета Тейковского муниципального района в 2019 году на ремонт дорог общего пользования местного значения выделены денежные средства в размере 3502,0 тыс. руб. 

Из дорожного фонда Ивановской области предоставлена субсидия в размере 3382,1 тыс. руб. на ремонт дорог общего пользования местного значения «Нерль-Гари»,  «подъезд к д. Крапивник» и «д.Подлесиха-д.Дашково. В ходе  проведения ремонтных работ на всем протяжении дороги «подъезд к д. Крапивник» восстановлено асфальтобетонное покрытие.

Всего проведен текущий ремонт 21 дороги общего пользования местного значения и  дорог внутри населенных пунктов сельских поселений  на общую сумму 6 884,1 тыс. руб.

В связи с обращениями жителей с. Междуреченск и с. Новое Горяново на плохое состояние подъездных дорог, в соответствии с решением Совета Тейковского муниципального района проводился текущий ремонт дороги необщего пользования Министерства Обороны Российской Федерации «подъезд к с. Междуреченск» и «подъезд к с. Новое Горяново». 

По обращениям жителей продлен маршрут автобусного сообщения «автовокзал  г. Тейково -  с. Першино». Выполнены работы по обустройству разворотного кольца на конечной остановке  с. Першино.

На содержание дорог общего пользования Тейковского муниципального района и дорог внутри населенных пунктов направлены средства в объеме 3695,8 тыс. руб. Указанные средства были использованы по переданным полномочиям администрациями поселений, прежде всего для содержания дорог в зимний период эксплуатации и на содержание дорог в весенне-осенний период (окашивание обочин, установка недостающих дорожных знаков, подсыпка и грейдирование небольших проблемных участков дорог и т.д.). Указанные работы позволили поддержать в транспортно-эксплуатационном состоянии дороги без привлечения средств, предусмотренных на ремонт.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

  Работы по подготовке к отопительному сезону на территории Тейковского муниципального района  проведены  без отставания от графика в соответствии с «Комплексным планом мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства Тейковского муниципального района к осенне-зимнему периоду 2010-2020 годов». Ход выполнения работ рассматривался на заседаниях штаба по подготовке объектов жизнеобеспечения к эксплуатации  в осенне-зимнем периоде.  

По результатам проверки готовности к отопительному периоду в 2019  году Центральным управлением Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору выданы акты готовности Нерльскому городскому и Новолеушинскому сельским поселениям. Акт готовности Тейковскому муниципальному району не выдан, в связи с тем, что не устранены недостатки, выявленные при проведении в октябре 2017 года плановой проверки АГОУ ПО УЦПК «Тейковская лесотехшкола».

 В 2019 году в поселениях заменено более 600 метров водопровода и около 200 метров тепловых сетей силами предприятий ЖКХ. Подготовлены объекты тепло-, водоснабжения к началу отопительного периода. Своевременно создан нормативный запас топлива на начало отопительного сезона.

Для устранения порыва на напорном канализационном коллекторе       с. Новое Горяново выполнены работы по переносу опор линии электропередач, находящихся в зоне расположения коллектора.

За истекший год предоставлено 3 жилых помещения гражданам, признанным в установленном порядке нуждающимся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма  и состоящих в очереди на предоставление жилья. Приватизировано 7 квартир.

Проведена работа по созданию маневренного жилого фонда, в состав которого включено 5 жилых помещений для временного проживания граждан. 

Проблемным вопросом остается задолженность МУП ЖКХ Тейковского муниципального района за поставленное топливо, потребленные иные энергетические ресурсы и низкая платежная дисциплина населения.  

ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
  В 2019 общественная территория  площадь Ленина в с. Новое Леушино вошла в программу «Формирование современной городской среды».

  При благоустройстве площади Ленина выполнили следующие мероприятия:
- санитарная очистка зеленных насаждений на прилегающей территории, 

- устройство газонов, клуб,

- ремонт памятника В.И.Ленину,

- освещение территории,

- устройство асфальтированной автостоянки,

- асфальтирование территории,

- установка малых архитектурных форм (скамейки, урны, вазоны).

  Стоимость работ по благоустройству общественной территории пл. Ленина составила  3001,57895 тыс. рублей, в том числе  субсидия из бюджета Ивановской области 3000 тыс. рублей. 

  Также в 2019 году  были начаты работы по восстановлению и благоустройству  парка в с. Новое Леушино: произведена санитарная очистка зеленных насаждений, устройство малых архитектурны форм, выполнено освещение.

Указом губернатора Ивановской области от 20.07.2004 г. № 96-уг парк с. Новое Леушино исключен из перечня природных комплексов и объектов природы «Памятник природы областного значения».

Предполагаемая площадь парка для дальнейшего  благоустройства составляет  около 2 га. Работы будут продолжаться.

    Продолжаются увеличиваться темпы роста индивидуального жилищного строительства. За год было выдано  46 разрешений на строительство  индивидуальных жилых дома, введено в эксплуатацию нового жилья  2269 м2   , что составляет 104,4% от ввода 2018 года.

     В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Тейковском муниципальном районе»   - 1 молодая семья улучшила свои жилищные условия.

  Завершены строительство и введены в эксплуатацию объекты:
- Распределительный газопровод в с. Новое Леушино по улицам Баумана, Коминтерна, Калинина;

-  Газификация 5 многоквартирных домов по ул. Заводская в с. Новое Леушино;

  - Многотопливная автозаправочная станция вблизи д. Грозилово;

  - Быстровозводимое каркасное производственное здание в п. Нерль (ООО ТПП «Объединенные мануфактуры»;

  - Овцеферма на 300 голов в д. Суново;

  - Расширяется мобильная связь «Теле-2»- установлено еще 3 вышки сотовой связи.

  - межпоселковый газопровод  Тейково - объект Министерства Обороны РФ (3К).

     Выполнены проектные работы по внесению изменений  в соответствие с действующим законодательством  в документы территориального планирования  Новолеушинского, Новогоряновского, Крапивновского сельских поселений.

ОБРАЗОВАНИЕ
Образование – одна из важных социальных сфер района, в которой в 2019 году достигнут ряд положительных результатов. 

В районе продолжают функционировать 12 образовательных организаций, из них: 6 общеобразовательных организаций; 3 дошкольных образовательных организации; 3 организации дополнительного образования. Всего в 2019-2020 учебном году контингент обучающихся составил 1172 человек: 353 воспитанника и 819 учащихся. 

В соответствии с Указами Президента Российской Федерации в районе обеспечено поэтапное повышение средней заработной платы работникам социальной сферы. По итогам года заработная плата педагогических работников общего образования составила 24944,6 руб. (2018 - 22653,1 руб.), педагогических работников дошкольного образования – 23230,2 руб. (2018 -21544,3 руб.), педагогических работников дополнительного образования – 24978,3 руб. (2018 - 22572,5 руб.). Исполнение показателей  составило 100%.


Работая в направлении сохранения и укрепления здоровья школьников, из бюджета района в 2019 году выделены средства на организацию питания обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-инвалидов и детей-сирот (287 чел.), в сумме 1326,4 тыс.рублей, в размере 36,00 рублей в день на одного обучающегося. 


На оснащение материально-технической базы образовательных организаций в 2019 году из бюджетов всех уровней были направлены средства в размере  более 15 млн.руб. (2018 – более 12 млн. рублей). На обеспечение школ учебниками были направлены средства областного бюджета в сумме 874 тыс.рублей.

В 2019 году образовательные организации района приняли участие в реализации национального проекта «Образование». В рамках проекта «Успех каждого ребенка» федерального проекта «Детский спорт» отремонтирован спортивный зал Елховской школы. Всего было привлечено более 2,1 млн.рублей федеральных средств. В результате в спортивном зале установлено качественное антибактериальное износостойкое покрытие для пола, стеновые протекторы, проведены работы по ремонту тренажерного зала, санузлов, душевых и раздевалок. Доля обучающихся, систематически занимающихся физкультурой и спортом, увеличилась до 99,6%. 

Новогоряновская средняя школа стала участницей федерального проекта «Современная школа». В целях реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, в МБОУ Новогоряновской СОШ создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В рамках проекта организована поставка оборудования на 1,6 млн. рублей. Из бюджета Тейковского муниципального района выделены дополнительные средства на ремонтные работы по зонированию и оформлению помещения Центра «Точка роста», приобретение мебели (1,2 млн. руб.). 

 Проведение мероприятий регионального проекта «Детский спорт.37» в Нерльской школе позволили создать спортивную площадку, оборудованную тренажерами для сдачи комплекса ВФСК ГТО. Наличие спортивной площадки позволило реализовать условия для комплексного решения социальной проблемы по организации досуга и пропаганде здорового образа жизни, путём вовлечения детей и молодежи в занятия спортом, физической культурой в доступных для всех формах, решение проблемы временной занятости в летний период. Из областного бюджета на устройство спортивной площадки были выделены денежные средства в объёме 3,0 млн.рублей, из бюджета Тейковского муниципального района 30,3 тыс.рублей. На 01.01.2020 Тейковский муниципальный район занимает в рейтинге муниципальных образований по Ивановской области первое место.

За счет средств муниципального и областного бюджетов проведен ремонт актового зала Нерльской школы, с этой целью выделены средства областного бюджета по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы (500,0 тыс.рублей) и средства местного бюджета (915 тыс.рублей).

Учитывая вопросы обеспечения безопасности детей, в том числе и на школьных маршрутах, администрацией района предпринимаются все меры для обновления парка школьного автотранспорта. В 2019 поступило новое автотранспортное средство автобус ФОРД на 22 посадочных места в рамках федеральной поставки для Новогоряновской школы. В соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 27.02.2019 №195 «О лицензировании деятельности по перевозкам пассажиров и иных лиц автобусами»  образовательные организации, имеющие школьный транспорт, получили лицензию на осуществление деятельности по перевозкам.

В целях повышения уровня доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения в 2019 году на средства бюджета Тейковского муниципального района установлены информационные таблички со шрифтом Брайля и кнопки вызова персонала перед входом в здание школы (МБОУ Новолеушинская, Нерльская, Новогоряновская, МКОУ Морозовская СОШ, МКДОУ детский сад №1 п.Нерль, детский сад «Сказка») (43,8 тыс.руб.). 
Говоря об изменениях, касающихся системы дошкольного образования, важно отметить два основных момента. В результате планомерной работы обеспечена 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет. В районе отсутствует актуальная очередь по зачислению в дошкольные учреждения. Проведена большая работа по укреплению материально – технической базы дошкольных образовательных организаций: отремонтирована часть кровли здания детского сада № 1, заменены полы и фундамент в детском саду «Василек», отремонтирована дошкольная группа Новолеушинской СОШ. Благодаря привлечению спонсорских средств (ООО «Вавилон»)  для детского сада с.Крапивново проведен ремонт на пищеблоке и в старшей группе. 
В 2019 году выпускники школ показали достойные результаты в ходе государственной итоговой аттестации. 100% учащихся 11 классов (27 чел.) получили документ об образовании, из них 3 выпускников 11 классов (Новолеушинской, Нерльской, Морозовской школ) получили аттестаты о среднем общем образовании с отличием и медали «За особые успехи в учении». Аттестат об основном общем образовании получили 100% учащихся 9 классов (82 чел.), среди них 3 выпускников 9 классов (Морозовской, Новогоряновской, Большеклочковской школ) получили аттестаты  об основном общем образовании с отличием.

В целом по району в высшие учебные заведения поступили 70%  выпускников школ района и 39% продолжили получать образование в 10 классе.  


С целью поддержки молодых педагогов район оказывал финансовую поддержку в размере 221,0 тыс. рублей (всего выплатами пользовались 11 молодых специалистов). За счет региональных и муниципальных средств на 01.09.2019 заключены 2 договора о целевом обучении по педагогическим специальностям с Ивановским государственным университетом в  рамках муниципальной программы «Развитие образования Тейковского муниципального района», целевикам оплачивается обучение (50/50%) и выплачивается денежная выплата в виде дополнительной стипендии.                     С 01.09.2019 педагогический коллектив МБОУ Новолеушинской СОШ  пополнился учителем начальных классов, выпускницей ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет», участницей программы. В 2021 году в МБОУ Нерльскую СОШ придет работать учитель истории, В 2023 году в МКОУ Елховскую СОШ – учитель начальных классов.

В период летних каникул 2019 года инфраструктура отдыха и оздоровления была представлена 19 лагерями с дневным пребыванием с охватом  289 человек. Всего на эти цели были выделены средства в сумме 667,59 тыс.рублей, из них 277,2 тыс.рублей средства областного бюджета. На базе образовательных организаций в период с мая по сентябрь 2019 года была организована трудовая временная занятость для 205 обучающихся района на средства районного бюджета – 513,6 тыс.рублей. 


Охват детей дополнительным образованием в районе составляет 98,4%. Исходя из растущей потребности государства в инженерно-технических кадрах требуется увеличение числа объединений дополнительного образования технической направленности, в 2019 году охват детей кружками технической направленности составляет 16,4 % (2018 – 16,3%). 


В районе развивается и совершенствуется работа юнармейских отрядов. 72 обучающихся имеют волонтерские удостоверения.
        Проводится активная работа по этапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  В 2019 году: 33 учащихся школ получили золотые знаки ГТО, 160 учащихся – серебряные знаки и 128 – бронзовые. В рейтинге по реализации ВФСК ГТО за 2019 год Тейковский муниципальный  район занимает 1 место. 

В 2019 году были присвоены 51 спортивный разряд обучающимся школ. Из них по легкой атлетике: 1 юношеский – 10 человек, 2 юношеский – 17 человек, 3 юношеский – 16 человек, 3 спортивный разряд – 4 человека. По лыжным гонкам: 2 юношеский – 2 человека, 3 юношеский – 2 человека.


В сфере образования остается немало проблем - под пристальным вниманием в текущем 2020 году остается:

- поддержка  целевиков, обучающихся по договорам целевого обучения за счет районных и областных средств;

- обновление школьного автотранспорта (получение новых школьных автобусов для Нерльской, Новолеушинской школ в рамках федеральной поставки);

- участие в национальном проекте «Образование»: 

федеральный проект «Современная школа» - обновление материально-технической базы Нерльской школы для реализации общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей, создание центра «Точка роста» (более 1,1 млн. рублей из федерального бюджета);

федеральный проект «Цифровая образовательная среда» - внедрение целевой модели цифровой образовательной среды в Нерльской СОШ (более 2,2 млн. рублей из федерального бюджета);

федеральный проект «Успех каждого ребенка» проект «Детский спорт» создание условий для занятий физической культурой и спортом в МКОУ Большеклочковская СОШ (более 2,2 млн.рублей из федерального бюджета).

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
В 2019 году большое внимание уделялось организации спортивно–оздоровительной работы, популяризации и развитию Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди населения. 

Доля, населения систематически занимающихся массовым спортом, из общей численности постоянного населения района, имеет положительную динамику в 2018 году было 4828 человек, а на 2019 год составило 5028 человек. Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом произошло за счет увеличения количества спортивных секций в организациях образования, спортивных объединений и групп здоровья в учреждениях культуры района; проводимых массовых спортивных мероприятий; новых форм работы и реализации мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

В 2019 году была продолжена реализация программы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». По результатам выполнения норм ВФСК ГТО получено 335 знака.

           В общем рейтинге за период реализации ВФСК ГТО с 1 января 2016 года по 1 января 2020 года район занимает 1 место в Ивановской области.

          Одно из главных направлений в спортивной работе - это пропаганда здорового образа жизни и популяризация массового спорта среди всех слоев населения. С каждым годом растет количество спортивных мероприятий, проводимых в районе, а значит и количество зрителей, принимающих участие в них: в 2019 году в мероприятиях приняло участие 5830 человек, что на 480 человек больше чем в 2018 году.

Тейковский район занял I место в Спартакиаде муниципальных образований Ивановской области 2019 года (группа «Д»).

В настоящее время сеть спортивных сооружений района включает 91 сооружение, из них: 14 спортивных залов, 62 плоскостных сооружений, 2 тренажерных зала, теннисный зал, 2 беговых дорожки, 2 лыжные базы, 2 тира, 2 катка, лыже-роллерная трасса, яма для прыжков, 2 гимнастических городка. Спортивные сооружения используются для проведения уроков физической культуры, внеурочной физкультурно-оздоровительной работы, секций, районной спартакиады школьников, районных спортивных мероприятий.  

В 2019 году продолжала совершенствоваться спортивная материально-техническая база. В рамках федерального и регионального проекта «Успех каждого ребенка» национальный проект «Образование» отремонтировали спортивный зал в МКОУ Елховская ООШ – 2162,9 т.р., так же в рамках регионального проекта «Детский спорт.37» строительство спортивной площадки в МБОУ Нерльской СОШ – 3030,3 т.р.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
           Особое внимание уделяется работе по оказанию социальной поддержки семей с детьми, инвалидов, детей-сирот и ветеранов Великой Отечественной войны. 

          За истекший период:

- проведены ремонтные работы в жилых помещениях 5 ветеранов ВОВ на общую сумму 97,8 тыс. руб.;

- приобретено одно благоустроенное жилое помещение лицу из числа детей-сирот на общую сумму 938,6 тыс. руб.;

- для обеспечения доступности для инвалидов объектов и услуг в 2019 году были выполнены мероприятия на общую сумму 1020,4 руб.

- продолжается работа по заполнению ЕГИССО. Тейковский район предоставляет 10 мер социальной поддержки, охватывающих 780 человек. 

      Ежегодно на территории района проводятся мероприятия, направленные на пропаганду семейных ценностей. Четыре семьи Тейковского района были удостоены медали «За любовь и верность». 

КУЛЬТУРА
Тейковский муниципальный район обладает богатым историко-культурным потенциалом и располагает сетью муниципальных учреждений культуры, которые предоставляют населению большой спектр культурных, образовательных и информационных услуг. На 01.01.2020 сеть культурно-досуговых учреждений Тейковского района состоит из 7 муниципальных учреждений культуры с правом юридического лица в состав которых входит 27 единиц. 

Сохранение сети учреждений, обеспечение условий их функционирования является одним из приоритетных направлений деятельности в сфере культуры. Для повышения качества предоставляемых услуг ведется систематическая работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры.  На эти цели в 2019 году было израсходовано 3 131 546 рублей 39 копеек / 2018 год – 5 973 057 рублей, 2017г. - 1 219, 044 тыс. рублей, 2016г. - 1155,4 тыс. руб.), в т.ч. из федерального бюджета – Субсидия  бюджетам муниципальных образований Ивановской области на подключение муниципальных образований общедоступных библиотек КТС – интернет и развитие библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и расшифровки - 149 641,65 рублей; субсидия бюджетам муниципальных образований на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований - 2 489 рублей. Осуществлялись ремонтные работы: частично фасада и крыльца районного Дома культуры, крыши Елховского ДК, капитальный ремонт Нельшинского СК. А также была разработана ПСД на ремонт Елховского ДК, 2 этажа районного Дома культуры.

В рамках реализации Указов Президента значительно увеличилась заработная плата работников учреждений культуры в нашем районе. В 2018 году размер средней заработной платы работников культуры составил 20694 рублей (2017г. - 20400 рублей).

При выборе форм и направлений в работе руководители учреждений в первую очередь ориентируются на интерес населения. Очень востребованной является работа любительских объединений, в рамках которых объединяются люди различных возрастов, интересов. Самая активная работа ведётся с ветеранами и школьниками. В течение года проведено более 3118 культурно-массовых мероприятий (что на 56 мероприятий больше чем в 2018 году). В учреждениях культуры работает 94 клубных формирования, в которых занимается 1258 человек.    

Творческие коллективы достойно представляли район на всероссийских, межрегиональных и областных уровнях:

всероссийские конкурсы – 5;

межрегиональные, региональные, муниципальные, межмуниципальные, городские и областные фестивали – конкурсы – 13.
ТУРИЗМ
Для развития туризма у Тейковского муниципального района имеется целый ряд серьезных оснований:

 -  выгодное географическое положение. Район географически близок к таким крупным историко-культурным центрам России, как Суздаль и Владимир. Удобное расположение района позволяет ему участвовать в маршрутах «Золотого кольца»;

- достаточно высокий историко-культурный потенциал района. На территории Тейковского муниципального района, зарегистрировано 68 объектов культурного наследия, расположено 40 памятников-обелисков славы - воинам, погибшим в годы ВОВ.

Так же на территории района находятся следующие объекты туристического показа:

 - самое крупное озеро в Ивановской области - озеро «Рубское», которое, является жемчужиной Ивановской области и всей Средней полосы;

- парк с. Новое Леушино; 

- вековая сосна с. Алферьево; 

- Красновская сосна;

- освященные родники и минеральные источники;

-озеро Сахтыш, места археологических раскопок стоянок древнего человека среднего и позднего неолита.

Многообразие исторических, культурных и природных ресурсов района позволяет развивать туризм в самых разных его формах: 

- культурно-познавательный туризм;

- спортивный и активный туризм;

- гастрономический туризм;

- оздоровительный туризм;

- охотничий и рыболовный туризм;

- агротуризм или сельский туризм.

В районе проводится целый ряд мероприятий областного и районного масштаба, которые привлекают многочисленных гостей. Из праздников, проводимых ежегодно, можно выделить: обрядовые и фольклорные праздники (Рождество, Масленица, Пасха, Праздник русской березки - Троица, Иван Купала, Зеленые святки, Кузьминки, Яблочный спас), День района, сельскохозяйственная Ярмарка «Праздник молока», фестивали:  областной песенно-поэтический фестиваль - конкурс по творчеству М.И. Цветаевой «Если душа родилась крылатой», православный музыкально-поэтический сельский фестиваль «Алферьевские зори», фестиваль искусств «Дни российской культуры», районный  фестиваль «Озеро мечты» на оз. Рубском, праздники малых деревень. Проводятся также мероприятия единовременного характера, приуроченные к какому-либо событию, памятной дате. Праздники на селе стали более зрелищными, красочными и интересными благодаря стараниям его организаторов, поддержке администраций, спонсоров и жителей. 

С целью увеличения количества туристов, посещающих Тейковский муниципальный район, развития туристического потенциала района функционируют и постоянного развиваются туристические маршруты. 

Приоритетной задачей для учреждений культуры является развитие на территории района туризма, создания бренда территорий и разработки новых туристических маршрутов и программ.
МОЛОДЕЖЬ
Молодежь района сегодня – это надежная и прочная опора во всех наших начинаниях, способная на равных участвовать в интеллектуальном, творческом и культурном развитии района.

Одной из главных задач работы с молодежью является массовое привлечение молодежи к полезному и культурному проведению свободного времени. Из года в год основными формами работы остаются различные конкурсы-смотры, игровые программы, викторины, игры с элементами спортивных состязаний, тематические дискотеки, вечера отдыха. 

Одним из основных направлений деятельности отдела является гражданско - патриотическое воспитание молодёжи. Патриотическая работа с молодежью представлена комплексом культурно-массовых, гражданско-патриотических, духовно-нравственных, спортивных, добровольческих мероприятий. В течение года на сельских площадках проводятся разнообразные тематические мероприятия, которые охватывают молодёжь разных поселений.
В нашем районе работает местное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы», члены которого являются частью большой команды, которая ежедневно напоминает молодежи истории подвигов людей в годы войны, о жизни ветеранов сегодня. В 2019 году Волонтеры Победы провели международный исторический квест «Вторая мировая. Эпилог». Мероприятие было основано на событиях 1945-1946 годов, когда весь мир следил за Нюрнбергским процессом. В октябре 2019 года Волонтеры Победы провели акцию «Дерево Победы» Перед началом посадки участники мероприятия почтили память участников боевых действий разных лет, сложивших свои головы за свободу и независимость нашей Родины. Затем парни и девушки произвели посадку саженцев сибирских кедров. Каждый понимал, что благодаря подобным мероприятиям мы не только благоустраиваем свою малую родину, но и сохраняем память о героических страницах нашей страны. В преддверии Дня памяти и скорби волонтеры Тейковского района приняли участие во Всероссийской акции «Красная гвоздика». Цель акции: оказание адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны и боевых действий. «Красная гвоздика» ― значок, символ памяти павшим героям и благодарности ныне живущим ветеранам, которые сражались за наше Отечество. На денежные средства, собранные от реализации значков, будет оказана адресная помощь ветеранам Тейковского района.

Представитель молодежного движения Тейковского района, руководитель местного отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Тейковского района Анфилофьев Никита в 2019 году принял активное участие во всероссийских Форумах.

  Важную роль в организации досуга молодежи играет также проведение массовых молодежных мероприятий, направленных на содействие культурному и творческому развитию. Такие мероприятия пользуются большой популярностью в молодежной среде, постоянно привлекая все большее количество, как участников, так и зрителей.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ.
В 2019 году администрацией Тейковского муниципального района принято 9 нормативно-правовых актов по вопросам пожарной безопасности и борьбы с природными пожарами.
За 2019 год в Тейковском муниципальном районе  произошло 30 пожаров (АППГ – 28; увеличение на 7%). На пожарах  жертв нет (АППГ – 2); травмировано – 1 (АППГ – 1).  

За 2019 год число пожаров увеличилось на 2 случая по отношению к предыдущему году (28/30 случаев), число погибших – уменьшилось на 2 случая (жертв нет),  количество травмированных – не изменилось (1 случай).

Причины пожаров:

- неосторожное обращение с огнем- 9

- неисправность электропроводки, короткое замыкание (КЗ) - 7

- неисправность печного оборудования – 0;

- поджог - 10

- от травы- 2

- нарушение правил эксплуатации - 2

Количество пожаров по поселениям:

	- Крапивновское – нет

	- Новолеушинское - 6

	- Нерльское – 7

	- Большеклочковское – 11

	- Морозовское - 5

	- Новогоряновское – 1


В 2019 году пожаров на предприятиях промышленности и сельского хозяйства не зарегистрировано.

В течение 2019 года в Тейковском муниципальном районе зарегистрировано возгораний сухой травы, мусора, торфа – 106 случаев.

 Случаи возгорания по поселениям:

	Крапивновское с/п  – 
	6

	Новолеушинское с/п -
	25

	Нерльское г/п – 
	32

	Большеклочковское с/п – 
	24

	Морозовское с/п - 
	13

	Новогоряновское с/п – 
	6


За 2019 года сотрудниками отделения надзорной деятельности по г.о.Тейково, Тейковскому и Ильинскому районам проведено 23 проверки соблюдения обязательных требований пожарной безопасности, из них 20 плановых и 3 внеплановых проверки. По результатам вышеуказанных надзорных мероприятий составлено и вручено 7 предписаний.

По результатам плановых и внеплановых проверок, а также по результатам доследственных проверок по фактам произошедших пожаров и загораний было возбуждено 13 административных дел (по статьям 20.4 ч.1, 20.4 ч.2 и 20.4 ч.6), с назначением административных наказаний в виде штрафов. Передано по подследственности  – 11, вынесено 6 постановлений об отказе в возбуждении административных дел, списано в накопительное дело – 10.

     
Основными объектами надзорной деятельности в  2019 году являлись объекты с массовым пребыванием людей,  социальной сферы с круглосуточным пребыванием людей, школьные и дошкольные учреждения, лагеря дневного пребывания. 

           Ежегодно главами поселений района  проводятся мероприятия по развитию сил пожарной охраны, установки на объектах систем пожарной сигнализации, приобретению (обновлению) средств пожаротушения (мотопомпы, огнетушители, ранцевые огнетушители, пожарные рукава), проводятся работы по поддержанию пожарных водоёмов, гидрантов в соответствии с требованиями руководящих документов. На проведение данных мероприятий администрациями района, городского и сельских поселения Тейковского муниципального района в 2019 году выделено 1131600 рублей.


Для организации пожарного водоснабжения администрацией Нерльского городского поселения в 2019 году закуплена водонапорная башня Рожновского на 411000 рублей.


В соответствии с решением КЧС и ОПБ Тейковского муниципального района от 16.04.2019 года  № 3 «О выполнении мероприятий по подготовке к пожароопасному периоду 2019 года» и обострившейся ситуацией с возгоранием травы, что представляло угрозу населенным пунктам, была проведена опашка населенных пунктов:
- Нерльское городское поселение – 12 населенных пунктов на сумму 10700 руб;

- Большеклочковское с/поселение – 32 населенных пункта на сумму 95700 руб;

- Крапивновское с/поселение - 4 населенных пункта на сумму 3700 руб;

- Морозовское с/поселение – 20 населенных пунктов на сумму 14000 руб;

- Новолеушинское с/ поселение – 5 населенных пункта на сумму 5000 руб.

Всего в 2019 году администрациями городского и сельских поселений на меры по обеспечению пожарной безопасности израсходовано 1070984 рубля:

- Нерльское городское поселение – 561883 руб;

- Большеклочковское с/поселение – 140450 руб;

- Морозовское с/поселение – 143903 руб;

- Новолеушинское с/ поселение – 224746 руб.

В 2019 году на территории Тейковского муниципального района чрезвычайных ситуаций не зарегистрировано.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

В пределах полномочий, установленных федеральными законами, законами Ивановской области, Уставом Тейковского муниципального района  Администрацией Тейковского муниципального района издано 363 постановления и 563 распоряжения по вопросам местного значения и вопросам, связанным с осуществлением отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Тейковского муниципального района федеральными законами и законами Ивановской области, 91 постановление направлено в Регистр муниципальных правовых актов Ивановской области. 

В 2019 году в Администрацию поступило 4762 служебных документов, которые были зарегистрированы и переданы на рассмотрение. За 2019 г. зарегистрировано 3771 исходящих документов.

РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН


Оценка деятельности власти дается населением района по конкретным результатам решения их вопросов и проблем. Поэтому важное направление в работе с населением – оперативное решение вопросов поднятых в обращениях граждан.

За 2019 г. в администрацию района поступило  138  обращений, в которых поставлено  138   вопросов. Через интернет-приемную официального сайта Тейковского муниципального района поступило 31 обращение.

Обращения рассмотрены в сроки:  до 15 дней -  110;   до 30 дней -  28;

На все обращения граждане получили ответы в письменной форме или электронной почтой.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ АРХИВ

Деятельность администрации в области архивного дела направлена на обеспечение хранения, комплектования, учета и использования документов муниципального архивного фонда, являющегося составной частью Архивного фонда Российской Федерации, и других архивных документов. 

В 2019 году на хранение принято 180 дел постоянного хранения, в состав Архивного фонда РФ было включено 370 дел управленческой документации, проведена работа по актуализации положений об архиве и экспертной комиссии шести организаций-источников. 

В течение отчетного периода проводился контроль состояния хранения управленческой документации и документов по личному составу в ведомственных архивах. В этих целях проведена   паспортизация 15 ведомственных архивов. По результатам паспортизации установлено: на 01.12.2019 г. в организациях - источниках комплектования временно хранится 1055 дел постоянного хранения, включенных в состав Архивного фонда Российской Федерации в установленном законодательством порядке, а также 2289 дел по личному составу. По результатам паспортизации фактов утраты документов в организациях не установлено. 

В программный комплекс "Архивный фонд", являющийся автоматизированным справочным аппаратом и осуществляющий государственный учет документов Архивного фонда Российской Федерации в 2019 г.  545 единиц хранения, заполнялся раздел «Движение документов» по 14 фондам. В соответствии с паспортом архивного отдела администрации Тейковского муниципального района объем архивных документов составляет 36989 единиц хранения. 

В течение года проводились консультации для специалистов, ответственных за архив, организаций - источников комплектования архивного отдела, специалистов ликвидирующихся предприятий по вопросам составления номенклатуры дел, описей дел, обработки документов, использования перечней документов со сроками хранения и др. 

Проведен семинар с работниками ведомственных архивов по вопросам организации архивного дела. На семинаре была рассмотрена методика составления номенклатуры дел в организации в соответствии с Правилами, даны рекомендации по заполнению паспорта архива организации, хранящей управленческую документацию. 

За год в архивном отделе Управлением Пенсионного Фонда Российской Федерации в г.о. Тейково Ивановской области (межрайонным) было проведено 6 проверок достоверности выданных справок. Нарушений не выявлено.

Традиционно интенсивной и результативной оставалась работа архивного отдела по оказанию муниципальной услуги "Предоставление документальной архивной информации по запросам". 

Всего за год было исполнено 590 социально-правовых и 126 тематических запросов физических и юридических лиц, касающихся подтверждения трудового стажа, размера заработной платы, имущественных прав и др., в т.ч. с использованием программного комплекса VipNet Client 415 запросов.

В рабочей комнате подготовлены и размещены 2 историко-документальных выставки: к 90-летию Тейковского района и 70-летнему юбилею рабочего поселка Коптево.

 Подготовлена подборка документов к празднику «День органов местного самоуправления». 

За год опубликованы 2 статьи в газету «Наше время»: «История: о чем писала газета полвека назад», «Листая подшивки: «Ленинский путь: год 1970». 


На официальном сайте Тейковского муниципального района размещены памятные даты района, а также информация о работе архивного отдела.

Изменений в организационно-правовом статусе архивного отдела администрации Тейковского муниципального района за 2019 год не произошло.

ИНФОРМАТИЗАЦИЯ И ИНФОРМАЦИОННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В соответствии со Стратегией развития информационного общества в Российской Федерации, утвержденной приказом Президента Российской Федерации от 07.02.2008 № Пр-212, целью формирования и развития информационного общества является повышение качества жизни граждан, развитие экономической, социально-политической, культурной и духовной сфер жизни общества, совершенствование системы государственного управления на основе использования информационных и телекоммуникационных технологий (далее - ИКТ).

Использование ИКТ в сфере государственного и муниципального управления (электронного Правительства) - это не просто автоматизация функций и деловых процессов, а инструмент существенной перестройки работы органов исполнительной власти, а также подведомственных им учреждений в сторону повышения эффективности их деятельности и увеличения уровня доступности и качества предоставляемых населению государственных (муниципальных) услуг.

Исходя из этого, стратегическими целями Администрации в области информационных ресурсов являются:

- создание информационно-коммуникационной инфраструктуры, обеспечивающей предоставление структурными подразделениями функциональными (отраслевыми) органами Администрации услуг в электронном виде;

- координация мероприятий по проведению административной реформы;

- обеспечение доступа граждан к информации о деятельности Администрации, о порядке оказания муниципальных услуг.

- создание информационно-коммуникационной инфраструктуры, обеспечивающей предоставление структурными подразделениями функциональными (отраслевыми) органами Администрации услуг в электронном виде.

Информирование населения о деятельности органов МСУ Тейковского муниципального района по социально-значимым вопросам предусматривает подготовку и размещение информации о деятельности органов местного самоуправления Тейковского муниципального района в электронных, радио и телекоммуникационных системах и печатных средствах массовой информации, в общественно-политических изданиях Ивановской области:  «Ивановская газета», газета «Наше время»; в электронной версии журнала «Власть» и других,  телекомпании «Барс», телекомпании «Астро»; Центральном новостном портале Ивановского региона «Моё Иваново»,  на официальном сайте Тейковского муниципального района и прочие.

 Ведение официального сайта Тейковского муниципального района Ивановской области осуществляется в соответствии с Федеральным Законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ  «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» постановлением Правительства Ивановской области от 01.02.2010 № 14-п «Об обеспечении доступа к информации о деятельности Губернатора Ивановской области и Правительства Ивановской области»,  распоряжением администрации Тейковского муниципального района от 10.11.2009 № 438-р «О реализации на территории Тейковского муниципального района Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», распоряжением администрации Тейковского муниципального района от 25.10.2010 № 465-р «О требованиях к технологическим, программным и лингвистическим средствам обеспечения пользования официальным сайтом Тейковского муниципального района в сети Интернет». Также осуществляется техническое обеспечение функционирования закрытого информационного ресурса в сети Интернет, электронного справочника ССТУ.РФ.  

Для владения полным объемом информации в сфере социально-экономического развития, управления Тейковского муниципального района оформляется ежегодная подписка на периодические печатные издания (газеты, журналы).

Основными задачами информационной политики администрации в 2019 году являлись: информирование населения через средства массовой информации о деятельности Администрации, о принимаемых правовых актах, о заявлениях, выступлениях, встречах главы, его заместителей и руководителей структурных подразделений и других мероприятиях.

Обнародование (официальное опубликование) правовых актов Тейковского муниципального района, иной официальной информации на официальном сайте Тейковского муниципального района, официальном издании Совета Тейковского муниципального района «Вестник Совета Тейковского муниципального района» и в общественно-политическом издании «Наше время» и другие.  

Официальное опубликование осуществляется в соответствии с Законом Ивановской области от 23.11.1994 № 27-ОЗ «О порядке обнародования (официального опубликования) правовых актов Ивановской области, иной официальной информации», Уставом Тейковского муниципального района (в действующей редакции).

Публикация в общественно-политическом издании «Наше время», «Вестник Тейковского муниципального района» является одним из основных способов официального опубликования нормативно-правовых и иных актов Совета Тейковского муниципального района, администрации Тейковского муниципального района, Избирательной комиссии Тейковского района, Контрольно-счетной комиссии Тейковского муниципального района, затрагивающих интересы большинства жителей Тейковского муниципального района.

Альтернативным способом официального опубликования решений Совета Тейковского муниципального района, постановлений администрации Тейковского муниципального района является их размещение на официальном сайте Тейковского муниципального района Ивановской области. 

Лента новостей на официальном сайте обновляется по мере составления пресс-релизов и получения сообщений от структурных подразделений Администрации. Кроме того, размещаются анонсы и объявления, тексты постановлений, информация о публичных слушаниях, текущая информация. Имеется техническая возможность принять участие в различных социально-значимых Опросах населения как регионального, так и Всероссийского масштаба. Продолжается тесное сотрудничество с исполнительными органами государственной власти в сфере информирования населения.


Большое внимание уделяется доступности сайта Тейковского муниципального района для всех слоев населения. С помощью ресурсов сайта можно зарегистрироваться на портале государственных услуг Российской Федерации и оформить простую электронную подпись для получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде. 

Для инвалидов по зрению создана страничка «версия для слабовидящих». На страничке «Об оказании юридической помощи» можно получить справочную информацию и список организаций, оказывающих бесплатную юридическую помощь населению. Всего за 2019 год сайт посетило 21,527 пользователей.

На сайте Тейковского муниципального района регулярно размещается социальная реклама по приоритетным направлениям, доведенным до органов МСУ Тейковского муниципального района Департаментом внутренней политики Ивановской области.

Своевременное наполнение информацией официального сайта Тейковского муниципального района предполагает объективное освещение текущего состояния дел и актуальных проблем в различных сферах общественной жизни Тейковского муниципального района, а также публичное разъяснение целей и содержания государственной политики, проводимой в данных сферах органами государственной власти Ивановской области, а также в  рамках оказания муниципальных услуг (функций) Тейковского муниципального района (в сфере образования, архитектуры и градостроительства, в сфере имущественных и земельных отношений, в сфере культуры, в сфере архивной деятельности).


Осуществляется тесное сотрудничество с Центральным новостным порталом Ивановского региона «Моё Иваново», где размещаются новости Тейковского муниципального района.  На официальном сайте Тейковского муниципального района имеется техническая возможность посетителям сайта ознакомиться с новинками региональных и Всероссийских конкурсов.

 В 2019 году был проведен пятый Общероссийский день приёма граждан. Прием граждан состоялся по средствам защищенного канала VipNet видео и аудио связи ССТУ. На закрытом информационно-справочном портале ССТУ.РФ ведется работа по систематизированию обращений граждан и актуализация информации в справочнике.

 Через Интернет-приёмную сайта Тейковского муниципального района за 2019 год поступило 31 обращение граждан.

  Сам сайт в 2019 году претерпел множество изменений в своей структуре. Был сделан упор на улучшение навигации, меню стало более интуитивно понятным, а также была доработана возможность фиксации IP-адресов пользователей для обеспечения безопасности.


Многие учреждения и организации имеют свои официальные сайты, сайт Тейковского муниципального района позволяет переходить по ссылкам и выходить на иные необходимые сайты.


Регулярно на официальном сайте Тейковского муниципального района освещаются культурные и спортивные мероприятия, проходящие во всех населенных пунктах района.


Ведется большая работа по защите объектов информатизации. Для работы в государственных информационных системах (госслужба, ССТУ.РФ, СМЭВ, Торговый реестр, а также 1С (00»1С») DosVision 4 (ООО «"ДОКУМЕНТУМ СИСТЕМС"») доступ к информации предоставляется исключительно пользователям информации, прошедшим авторизацию в единой системе идентификации и аутентификации.

          В течении года была проведена работа, итогом которой стало возможным подключение на рабочем месте пользователей к продуктивной среде «СМЭВ3», «ЕГР ЗАГС» с возможностью дальнейшего увеличения функционала, развернут канал на базе клиента VipNet для обмена информацией с отделением Пенсионного фонда г. Тейково.


Своевременное обновление, ремонт и облуживание программного обеспечения на ПК сотрудников, использование только лицензионных программных продуктов и антивирусных программ. Ежегодное обучение специалистов на курсах и семинарах по информатизации. 
Муниципальные служащие администрации Тейковского муниципального района принимали участие в видео-семинарах, вебинарах, обучающих программах.  

            Проводиться администрирование и модернизация сети передачи данных, установлена локальная сеть с общем ресурсом сохранения информации на выделенном сервере, так же установлена программа «Консультант Плюс» на всех компьютерах, входящих в локальную сеть и успешно реализована возможность подключения ответственных сотрудников к Облачному сервису «Технокад-Муниципалитет». В 2019 году для увеличения производительности документооборота «СЭДО» была увеличена пропускная способность выделенного канала.

Постоянно контролируется обеспечение уровня защищенности информации. Предприняты меры по защите информации и установлены сертифицированные средства защиты информации Крипто Про, ПО ViPNet Personal Firewal 4, ПО SekretNet 5.1, Client3.2 (КС1, КС3), КриптоПро 4.9966, КриптоАРМ, OutPost направленные на обеспечение конфиденциальности и целостности информации.

МЕРЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

В целях решения вопросов местного значения Администрацией в Совет Тейковского муниципального района было внесено 103 проекта решений и постановлений Совета Тейковского муниципального района, 39 решений направлено в Регистр.

Отделом правового обеспечения ежемесячно проводится антикоррупционная    экспертиза проектов муниципальных правовых актов. В соответствии с законом Ивановской области «О регистре муниципальных правовых актов Ивановской области» муниципальные правовые акты направляются в Регистр   муниципальных правовых актов Ивановской области. Нормативные правовые акты публикуются в Вестнике Совета Тейковского муниципального района, предоставляются справочно-информационной системе «Консультант» и размещены на сайте администрации.

Осуществляется еженедельный мониторинг обращений граждан, поступивших в администрацию Тейковского муниципального района, на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны муниципальных служащих, также мониторинг печатных и электронных СМИ по публикациям антикоррупционной тематики.

Для приёма сообщений граждан о коррупционных правонарушениях на официальном сайте Тейковского муниципального района созданы Интернет-приёмная и антикоррупционный почтовый ящик. За истекший период обращений не поступало.

На официальном сайте Тейковского муниципального района создан раздел «Противодействие коррупции», где размещены методические материалы, отчеты, нормативные правовые акты федерального, регионального, местного уровня в действующей редакции. 

В администрации создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Тейковского муниципального района и урегулированию конфликта интересов. 

Ограничения и запреты по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничения касающиеся получения подарков, закреплены в Кодексе этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Тейковского муниципального района.

В целях повышения информационной открытости и профилактики коррупции на официальном сайте Тейковского муниципального района размещена информация о номерах контактных телефонов, электронные адреса, часы приёма специалистами, справочная информация, сведения о кадровом резерве.

Граждане имеют возможность беспрепятственно обратиться с сообщением о факте коррупции, как путем направления письменного обращения, так и посредством Интернет- приёмной.
Планы на 2020 

 В наступившем  году  нас ожидают несколько значимых событий. 

 В первую  очередь, это 75-летие со Дня Великой Победы. Подготовка к этой дате  ведется с прошлого года. Наша задача не оставить без внимания ни одного ветерана, проживающего на территории района, благоустроить и привести в порядок памятные знаки и воинские захоронения.
В 2020 году  будет проходить выборная компания в органы  местного  самоуправления, от результатов которой  будет зависеть  дальнейшее  развития  района. 

В   2019 году стартовала   подготовка ко Всероссийской переписи населения, которая состоится в октябре текущего года.  От результатов этого мероприятия  зависит  финансовая стабильность  бюджета, поэтому  важно  охватить  им   каждого  жителя  нашего района. 

