«Дорога памяти»

 Проект «Дорога памяти» реализуется на территории Тейковского муниципального района к 75-летию Победы.    
[bookmark: _GoBack] В январе 2020 года Новогоряновская средняя школа совместно с другими школами района присоединилась к данному проекту. Реализация масштабного проекта «Дорога Памяти» требует кропотливой работы по выявлению комплектов документов, выверке и ручной дедупликации (специализированный метод сжатия массива данных использующий в качестве алгоритма сжатия дублирующихся копий) баз данных для объединения сведений в единую запись. 
   Следопыты школьного поискового клуба «Легенда» под руководством Сергея Павловича Шиловского, сформировали именные списки защитников Отечества, используя коворкинг пространство центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста». Для визуализации и структурирования найденной информации, а также наполнения информационных ресурсов портретами участников войны, были использованы ресурсы центра гуманитарного и цифрового профилей открытого на базе Новогоряновской школы. Используя современные технологии, применяя QR-коды ребята смогли подготовить проект «Дорога памяти» в информационно - медийном виде. 
       Для того чтобы получить доступ к фотографиям воинов и сведениям о них, необходимо воспользоваться своими гаджетами. На них должно быть установлено приложение QR-сканер. На презентации внизу слайда расположен QR-штрих. Для получения доступа к информации о героях Советского Союза необходимо просканировать с помощью гаджета штрих, перейти по ссылке и станет доступна дополнительная информация о героях - защитниках Отечества. 
В настоящее время в распоряжении поискового клуба «Легенда» имеются видеоролики с выступлениями ребят, подробно рассказывающих о наших земляках - Героях Советского союза. В ближайшее время эти видеоролики будут размещены на информационных страницах проекта «Дорога Памяти».

