Информация
о разработке и утверждению администрации Тейковского муниципального района проекта формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля
Организатор разработки формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля: 
- Отдел сельского хозяйства и земельных отношений (при осуществлении муниципального земельного контроля);
Наименование, реквизиты проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях:
- Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля.
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» структурным  подразделением администрации Тейковского муниципального района  был  разработан  проект  программы формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля. Данный проект был размещен на официальном сайте Тейковского муниципального района, в разделе «Муниципальный контроль» 24.01.2022 для проведения общественного обсуждения.
В период с 24.01.2022 по 11.02.2022 предложения и замечания по обсуждаемому проекту ни в письменной форме, ни на указанный в оповещении адрес электронной почты, не поступали.
[bookmark: _GoBack]В администрацию Тейковского муниципального района поступил протокол Общественного Совета Тейковского муниципального района Ивановской области от 08.02.2022 о рассмотрении проекта постановления администрации Тейковского муниципального района «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении муниципального земельного контроля». 
Согласно представленному протоколу Общественный Совет Тейковского муниципального района поддержал принятие предоставленного проекта на муниципальном уровне.
