Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2020 год в Тейковском муниципальном районе

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

1.1. В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления организуют и осуществляют муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения, а в случаях, если соответствующие виды контроля отнесены федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления, также муниципальный контроль за соблюдением требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации. К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Органами местного самоуправления Тейковского муниципального района ведется постоянная работа по своевременному приведению муниципальных нормативных правовых актов в сфере проведения мероприятий по муниципальному контролю с положениями законодательства Российской Федерации, разрабатываются проекты муниципальных нормативных правовых актов и административные регламенты исполнения функций проведения мероприятий по муниципальному контролю, которые в целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы размещаются на их официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В соответствии с законодательством Российской Федерации органами местного самоуправления Тейковского муниципального района осуществляются следующие виды муниципального контроля:
1. Муниципальный земельный контроль.
2. Муниципальный жилищный контроль.
3. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.
4. Муниципальный контроль в сфере благоустройства.
[bookmark: _Hlk62676611][bookmark: _Hlk31293370]5. Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.
6. Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции.
7. Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых 


При осуществлении муниципального земельного контроля органы местного самоуправления Тейковского муниципального района руководствуются:
Конституцией Российской Федерации;
Земельным кодексом Российской Федерации;
Градостроительным кодексом Российской Федерации;
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральным законом от 25.10.2001 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»
Федеральным законом от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом № 294-ФЗ от 26 декабря 2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральным закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
Постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 (ред. от 14.09.2020) "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Постановлением Правительства РФ от 26.12.2014 № 1515 "Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль";
Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 г. № 415 "О Правилах формирования и ведения Единого реестра проверок";
Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 "О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - приказ Минэкономразвития РФ № 141);
Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 26.12.2014 № 851 "Об утверждении формы Предписания об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства Российской Федерации" (далее - приказ Минэкономразвития РФ № 851);
Законом Ивановской области от 09.11.2015 № 112-ОЗ "О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципальных образований Ивановской области";
Законом Ивановской области от 24.04.2008 № 11-ОЗ  "Об административных правонарушениях в Ивановской области";
Уставами муниципальных образований Тейковского муниципального района.
Решением Совета Тейковского муниципального района от 29 марта 2017 г. №172-р «Об утверждении положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель на территории Тейковского муниципального района»;
 Постановлением администрации Тейковского муниципального района от 14.06.2017г. №224 «Об утверждении административного регламента осуществления земельного контроля на территории Тейковского муниципального района»;
Постановлением администрации Нерльского городского поселения от 25.07.2013г. № 32 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Нерльского городского поселения»;
Иные нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального земельного контроля.

В сфере муниципального жилищного контроля:
Конституцией Российской Федерации;
Жилищный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзор) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
Постановление Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 (ред. от 14.09.2020) "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 г. № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 г. № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 21 июля 2008 г. № 549 «О порядке поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 г. № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;
Закон Ивановской области от 24.04.2008 № 11-ОЗ  "Об административных правонарушениях в Ивановской области";
Закон Ивановской области от 01.10.2012г. №65-ОЗ «О муниципальном жилищном контроле и взаимодействии органов муниципального жилищного контроля с органами исполнительной власти Ивановской области»;
Уставы муниципальных образований Тейковского муниципального района.
Постановление администрации Тейковского муниципального района от 08.11.2017г. №392 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Тейковского муниципального района»
Постановление администрации Нерльского городского поселения от 14.10.2013г. №42	«Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Нерльского городского поселения»,
Постановление администрации Новолеушинского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области от 24.07.2013 г. № 60 «Об
утверждении административного регламента по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Новолеушинского сельского поселения Тейковского муниципального района»;
Иные нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального жилищного контроля.

Исполнение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения:
Конституцией Российской Федерации;
Федеральный закон от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
Федеральный закон от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Закон Ивановской области от 24.04.2008 № 11-ОЗ  "Об административных правонарушениях в Ивановской области";
Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 (ред. от 14.09.2020) "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Уставы муниципальных образований Тейковского муниципального района.
Постановление администрации Тейковского муниципального района от 09.08.2016г. №138 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах Тейковского муниципального района»;
Постановление администрации Нерльского городского поселения от 15.05.2013г. №25 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Нерльского городского поселения».
Иные нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения.


Исполнение муниципального контроля в сфере благоустройства:
Конституцией Российской Федерации;
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзор) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 (ред. от 14.09.2020) "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей"
Уставы муниципальных образований Тейковского муниципального района.
Постановление администрации Нерльского городского поселения от 21.08.2017г. №79 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере соблюдения норм и правил по благоустройству и эксплуатации объектов благоустройства на территории Нерльского городского поселения».
Постановление администрации Новогоряновского сельского поселения от 10.01.2018г № 4 «Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства территории Новогоряновского сельского поселения»;
            - Постановление администрации Новогоряновского сельского поселения № 5 от 11.01.2018г «Об утверждении административного регламент исполнения администрацией Новогоряновского сельского поселения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства».
Постановление администрации Морозовского сельского поселения от 27.12.2017г. № 105 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Морозовского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области»;
Постановление администрации Морозовского сельского поселения от 01.08.2017г. № 67 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Морозовского сельского поселения»;
             Решение Совета Морозовского сельского поселения от 17.05.2018г. № 186 «Об утверждении Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка территории Морозовского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области».
Постановление администрации Большеклочковского сельского поселения от 12.08.2019 г. № 66-п «Об утверждении административного регламента осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства».
Постановление администрации Новолеушинского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области от 08.08.2017г. № 43 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Новолеушинского сельского поселения»;
Постановление администрации Новолеушинского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области от 08.08.2017 г. № 44 "Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Новолеушинского сельского поселения";
Постановление администрации Крапивновского сельского поселения Тейковского муниципального района Ивановской области от 21.06.2012 г. № 14 "Об утверждении административного регламента осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства территории, охраны окружающей среды на территории Крапивновского сельского поселения";
Иные нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства.
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Конституция Российской Федерации;
Земельный кодекс Российской Федерации;
Федеральный Закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,
 Федеральный Закон от 26.12.2008    № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» (в редакции от 26.07.2019);
Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (в редакции от 27.12.2019);
Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 (ред. от 14.09.2020) "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей"
Закон Ивановской области от 06.05.2011 № 39-ОЗ «Об особо охраняемых природных территориях в Ивановской области».

Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области в области розничной продажи алкогольной продукции.
Конституция Российской Федерации;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральный закон от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон № 294-ФЗ от 26 декабря 2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
Постановление Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 (ред. от 14.09.2020) "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Федеральный закон от 22.11.1995 N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции";
            Постановление администрации Новогоряновского сельского поселения № 81 от 13.12.2019г «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на право организации розничной торговли»;
             Постановление администрации Новогоряновского сельского поселения № 17 от 24.02.2020г «Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля за соблюдением законодательства 
в области розничной продажи алкогольной продукции».
Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых 
Конституция Российской Федерации;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральный закон от 06.10.2003 №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон № 294-ФЗ от 26 декабря 2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации";
Закон РФ от 21.02.1992 N 2395-1 (ред. от 08.12.2020) "О недрах";
Постановление Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 "Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Постановление Правительства РФ от 03.04.2020 № 438 (ред. от 14.09.2020) "Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей";
Постановление администрации Новогоряновского сельского поселения № 36 от 28.05.2020г «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Новогоряновского сельского поселения».
[bookmark: _Hlk62660629] Постановление администрации Новогоряновского сельского поселения № 50 от 03.07.2020 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Новогоряновского сельского поселения».

В результате проведенного анализа нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов, регламентирующих деятельность органов муниципального контроля и их должностных лиц, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, в них не выявлено недостаточности, неполноты и необъективности, для доступности юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям. Признаки коррупциогенности в правовых актах отсутствуют. Муниципальные правовые акты размещены на официальном сайте органов местного самоуправления Тейковского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

[bookmark: bookmark0]Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

1. Муниципальный земельный контроль.
Муниципальный земельный контроль - деятельность органов местного самоуправления, уполномоченных на организацию и приведение на территории муниципального образования проверок соблюдения при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Организация муниципального земельного контроля осуществляется в соответствии с ежегодным планом проверок, составляемым муниципальным образованием.

а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Уполномоченными органами на осуществление муниципального земельного контроля на территории Тейковского муниципального района являются:
1) Администрация Тейковского муниципального района.
2) Администрация Нерльского городского поселения.
Муниципальный земельный контроль осуществляют должностные лица, определенные административным регламентом по осуществлению муниципального земельного контроля на территории соответствующего муниципального образования.

б) Перечень и описание видов муниципального контроля:
Основной функцией проведения муниципального земельного контроля является проверка соблюдения земельного законодательства юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами на территории Тейковского муниципального района.
Основными задачами муниципального земельного контроля являются:
1) контроль за соблюдением правообладателями земельных участков установленного порядка использования земельных участков в соответствии с их целевым назначением и разрешенным использованием;
2) контроль за соблюдением правообладателями земельных участков установленного порядка изменения вида разрешенного использования земельных участков;
3) контроль за соблюдением правообладателями земельных участков сроков освоения земельных участков, установленных федеральным законодательством, законодательством Ивановской области, нормативными правовыми актами Тейковского муниципального района или договором аренды земельных участков;
4) контроль за соблюдением правообладателями земельных участков порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих права на земельные участки;
5) контроль за своевременным возвратом правообладателями земельных участков земельных участков, предоставленных органами местного самоуправления во временное пользование;
6) контроль за соблюдением правообладателями земельных участков публичных сервитутов, установленных органами местного самоуправления на основании градостроительной документации и правил землепользования и застройки;
7) контроль за соблюдением правообладателями земельных участков порядка переуступки права пользования земельными участками;
8) контроль за исполнением правообладателями земельных участков предписаний по вопросам земельного законодательства, вынесенных государственным инспектором по использованию и охране земель (далее - государственный инспектор) на основании материалов проверок, проведенных уполномоченными лицами по муниципальному земельному контролю;
9) защита муниципальных и общественных интересов;
10) контроль за соблюдением правообладателями земельных участков иных требований, установленных действующим законодательством.

в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля:
Нормативные правовые и муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального земельного контроля, приведены в разделе 1 настоящего доклада.

г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
             Исполнение муниципальной функции осуществляется при взаимодействии с органами прокуратуры Тейковского района Ивановской области, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ивановской области, филиалом ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ивановской области.

д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции.
Подведомственные органы отсутствуют.

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации не привлекались.

[bookmark: bookmark1]Муниципальный жилищный контроль.
Под муниципальным жилищным контролем понимается деятельность уполномоченных органов муниципального контроля по организации и проведению на территории муниципального образования проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Ивановской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.

[bookmark: _Hlk31293889]а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Уполномоченными органами на осуществление муниципального жилищного контроля на территории Тейковского муниципального района являются:
1) Администрация Тейковского муниципального района.
2) Администрация Нерльского городского поселения.
3) Администрация Новолеушинского сельского поселения.
Муниципальный жилищный контроль осуществляют должностные лица, определенные административным регламентом по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории соответствующего муниципального образования.

б) Перечень и описание видов муниципального контроля:
Должностные лица осуществляют муниципальный жилищный контроль на территории муниципального образования за:
1) использованием муниципального жилищного фонда муниципального образования по назначению;
2) обеспечением сохранности муниципального жилищного фонда;
3) соблюдением правил пользования жилыми помещениями применительно к муниципальному жилищному фонду;
4) соблюдением порядка переустройства и перепланировки помещений в многоквартирных домах применительно к муниципальному жилищному фонду;
5) соблюдением правил содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, в котором имеются помещения муниципальной собственности;
6) соблюдением порядка предоставления жилищных и коммунальных услуг нанимателям жилых помещений муниципального жилищного фонда.
Основной задачей муниципального жилищного контроля является контроль на территории муниципального образования за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Ивановской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
Основными функциями муниципального жилищного контроля являются: 
организация и проведение проверок соблюдения обязательных требований законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями;
принятие предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований;
систематическое наблюдение за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния их исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.
Осуществление муниципального жилищного контроля включает в себя:        
1) проведение проверки соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами, в отношении которых проводится проверка, обязательных требований жилищного законодательства (далее - проверка);
2) составление акта проверки и принятие по результатам проведенной проверки мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации, в случае выявления нарушений обязательных требований;
3) организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами Ивановской области, правовыми актами Тейковского муниципального района в области жилищных отношений;
4) организация и проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля:
Нормативные правовые и муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального жилищного контроля, приведены в разделе 1 настоящего доклада.

г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
 Муниципальный жилищный контроль осуществляется во взаимодействии со службой Государственной жилищной инспекцией Ивановской области, правоохранительными органами, органами прокуратуры.

д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции.
Подведомственные органы отсутствуют.

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации не привлекались.

[bookmark: bookmark3]Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.
Предметом муниципального контроля является регулирование отношений, возникающих в связи с использованием автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования, реконструкцией и ремонтом.

а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Уполномоченными органами на осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории Тейковского муниципального района являются:
1) Администрация Тейковского муниципального района - за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Тейковского муниципального района;
2) Администрация Нерльского городского поселения - за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории Нерльского городского поселения.
Муниципальный контроль осуществляют должностные лица, определенные административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории соответствующего муниципального образования.

б) Перечень и описание видов муниципального контроля:
Основными задачами муниципального контроля являются:
а) профилактика правонарушений в области использования автомобильных дорог;
б) обеспечение соблюдения требований законодательства в области использования автомобильных дорог, полос отвода автомобильных дорог и придорожных полос автомобильных дорог.

в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля:
Нормативные правовые и муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления жилищного контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, приведены в разделе 1 настоящего доклада.

г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
 Муниципальный контроль осуществляется во взаимодействии с органами прокуратуры, правоохранительными органами.

д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции.
Подведомственные органы отсутствуют.

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации не привлекались.

Муниципальный контроль в сфере благоустройства.

а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля
Уполномоченными органами на осуществление муниципального контроля за соблюдением требований в сфере благоустройства являются:
1) Администрация Нерльского городского поселения;
2) Администрация Новогоряновского сельского поселения;
3) Администрация Новолеушинского сельского поселения;
4) Администрация Большеклочковского сельского поселения;
5) Администрация Крапивновского сельского поселения;
6) Администрация Морозовского сельского поселения;
Муниципальный контроль осуществляют должностные лица, определенные административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований в сфере благоустройства на территории соответствующего муниципального образования.

б) Перечень и описание видов муниципального контроля:
Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения предприятиями, организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и (или) требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере обеспечения благоустройства на территории соответствующего поселения Тейковского муниципального района.
Конечными результатами проведения проверок при осуществлении муниципального контроля являются:
– составление акта проверки;
– вынесение предписаний по устранению нарушений требований с указанием сроков их исполнения;
– исполнение нарушителями ранее выданных предписаний об устранении нарушений.

[bookmark: _Hlk31294076]в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля:
Нормативные правовые и муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля за соблюдением требований в сфере благоустройства, приведены в разделе 1 настоящего доклада.

[bookmark: _Hlk31294136]г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия.
Муниципальный контроль осуществляется во взаимодействии с органами прокуратуры, правоохранительными органами.
	
[bookmark: _Hlk31294190]д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции.
Подведомственные органы отсутствуют.

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации не привлекались.

[bookmark: _Hlk31294101]Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Уполномоченными органами на осуществление муниципального жилищного контроля на территории Тейковского муниципального района являются:
1) Администрация Тейковского муниципального района.
Муниципальный контроль осуществляют должностные лица, определенные административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.

б) Перечень и описание видов муниципального контроля:
 Основной функцией проведения муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями требований, установленных действующим законодательством, муниципальными правовыми актами Тейковского муниципального района в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.
Основными задачами муниципального контроля являются:
1) использование земель способами, обеспечивающими сохранение экологических систем, способности земли быть средством, основой осуществления хозяйственной и иных видов деятельности;
2) предотвращение деградации, загрязнения, захламления, нарушения земель, других негативных (вредных) воздействий хозяйственной деятельности;
3) обеспечение улучшения и восстановления земель, подвергшихся деградации, загрязнению, захламлению, нарушению, другим негативным (вредным) воздействиям хозяйственной деятельности;
4) улучшение земель, экологической обстановки, сохранение и реабилитация природы муниципального образования для обеспечения здоровья и благоприятных условий жизнедеятельности населения;
5)  сбор информации о состоянии земель на территории муниципального образования, ее обработка и хранение;
6) непрерывное наблюдение за использованием земель по целевому назначению и разрешенному использованию.
в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля:
Нормативные правовые и муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля за соблюдением требований в сфере использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, приведены в разделе 1 настоящего доклада.
 г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
Исполнение муниципальной функции осуществляется при взаимодействии с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, органами прокуратуры Тейковского района Ивановской области. 
д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции.
Подведомственные органы отсутствуют.
е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации не привлекались.
Муниципальный контроль за соблюдением законодательства в области в области розничной продажи алкогольной продукции 
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Муниципальный контроль осуществляют должностные лица, определенные административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства в области в области розничной продажи алкогольной продукции.

б) Перечень и описание видов муниципального контроля:
 Основной функцией проведения муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями требований, установленных действующим законодательством, муниципальными правовыми актами Тейковского муниципального района в области розничной продажи алкогольной продукции.
Основными задачами муниципального контроля являются:
организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, а также проверка в пределах установленных законодательством полномочий органов местного самоуправления соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в процессе осуществления торговой деятельности.

в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля:
Нормативные правовые и муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля за соблюдением требований в области розничной продажи алкогольной продукции, приведены в разделе 1 настоящего доклада.
 г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
Исполнение муниципальной функции осуществляется при взаимодействии с органами государственной власти, органами прокуратуры, правоохранительными органами, работниками отраслевых, функциональных органов администрации муниципального образования, предприятиями, учреждениями, организациями и общественными объединениями.
д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции.
Подведомственные органы отсутствуют.
е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации не привлекались.


Муниципальный контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых 
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
Муниципальный контроль осуществляют должностные лица, определенные административным регламентом по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства в области использования и охраны недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.

б) Перечень и описание видов муниципального контроля:
 Основной функцией проведения муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями требований, установленных действующим законодательством, муниципальными правовыми в области использования и охраны недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.


в) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля:
Нормативные правовые и муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, приведены в разделе 1 настоящего доклада.
 г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении соответствующих видов муниципального контроля с другими органами муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
Исполнение муниципальной функции осуществляется при взаимодействии с органами государственной власти, органами прокуратуры, правоохранительными органами, работниками отраслевых, функциональных органов администрации муниципального образования, предприятиями, учреждениями, организациями и общественными объединениями.

 д) Сведения о выполнении отдельных функций при осуществлении видов муниципального контроля подведомственными органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации выполняют такие функции.
Подведомственные органы отсутствуют.
е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.
Экспертные организации не привлекались.


Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

а) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций).
В отчетном периоде осуществление муниципального контроля органами местного самоуправления Тейковского муниципального района проводилось за счет средств соответствующих бюджетов, в пределах финансирования текущей деятельности органов местного самоуправления.

б) Данные о штатной численности работников муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектовании штатной численности.
 Во всех органах местного самоуправления Тейковского муниципального района функции по осуществлению муниципального контроля возлагаются на муниципальных служащих, которые помимо данных полномочий исполняют и иные, не связанные с контрольными функциями.

в) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации
В 2020 году муниципальные служащие, осуществляющие функции по муниципальному контролю, курсы повышения квалификации не проходили.
                
г) Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю.
Средняя нагрузка администрации Тейковского муниципального района на одного сотрудника, осуществляющего муниципальный земельный контроль, составляет 2 проверки за год (по количеству выполненных проверок в расчете на штатную единицу)
В администрации Нерльского городского поселения средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю составляет 200%.
В администрации Большеклочковского сельского поселения средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю составляет 50%.
В администрации Крапивновского сельского поселения средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю составляет 50%.      
   В администрации Новогоряновского сельского поселения средняя нагрузка на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю составляет 100%.                                                                                         
                                                                               
д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю.
Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

а) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период  работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)
[bookmark: _Hlk62676906]Управлением общественных связей и безопасности и отделом сельского хозяйства и земельных отношений администрации Тейковского муниципального района в 2020 году (во втором полугодии) проведена 1 внеплановая выездная проверка юридического лица по устранению нарушения требований земельного законодательства, на основании распоряжения администрации Тейковского муниципального района от 22.10.2020 № 521-р «О проведении внеплановой выездной проверки юридического лица». Нарушение земельного законодательства устранено.
В 2020 году в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые и внеплановые проверки по муниципальному контролю в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения, по жилищному контролю, контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения контролю в сфере благоустройства, за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции, за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых  не проводились. 
           
          б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности
            В 2020 году эксперты и работники экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю не привлекались. 
в) сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также о случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
В 2020 году случаев не было.

г) Сведения о применении риск-ориентированного подхода при организации и осуществлении государственного контроля (надзора) 
------
д) Сведения о проведении мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, включая выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований
Программы профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, по осуществляемым видам муниципального контроля утверждены и размещены на официальных сайтах органов местного самоуправления в сети «Интернет». 
Также на официальных сайтах размещены перечни нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также тексты соответствующих нормативных правовых актов.
е) Сведения о проведении мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
В 2020 году мероприятий по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора), муниципального контроля, с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, не проводились.
ж) Сведения о количестве проведенных в отчетном периоде проверок в отношении субъектов малого предпринимательства.
В 2020 году плановые и внеплановые проверки в отношении субъектов малого предпринимательства не осуществлялись.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

а) Сведения о принятых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям);
Муниципальный земельный контроль
В случае выявления при проведении проверки нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере земельного законодательства, уполномоченные лица, проводившие проверку, в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации:
1) выдают проверяемому лицу письменное предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения или о проведении мероприятий, предусмотренных действующим законодательством;
2) принимают меры по контролю за устранением выявленных нарушений, проводят проверку исполнения выданного предписания;
3) в случае выявления в результате проверки признаков административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.1, 7.10, 8.8 КоАП РФ, направляют материалы проверки, содержащие данные, указывающие на наличие события административного правонарушения, в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ивановской области, Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям, осуществляющих государственный контроль (надзор), их должностному лицу для рассмотрения и принятия мер;
4) в случае выявления признаков иных административных правонарушений направляют материалы проверки в соответствующие органы, уполномоченные на рассмотрение дел о фактах нарушения действующего законодательства и принятие соответствующих решений.
 В 2020 году по результатам внеплановой проверки в отношении юридического лица было установлено, что законное предписание об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства Российской Федерации выполнено, нарушение земельного законодательства устранено.

Муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения

В случае выявления при проведении проверки нарушений обязательных требований и требований действующего законодательства, уполномоченные лица, проводившие проверку, в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации:
1) выдают проверяемому лицу письменное предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения или о проведении мероприятий, предусмотренных действующим законодательством;
2) принимают меры по контролю за устранением выявленных нарушений, проводят проверку исполнения выданного предписания;
3) в случае выявления в ходе проведения проверки нарушения требований законодательства в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий, за которое законодательством Российской Федерации предусмотрена административная и иная ответственность, должностные лица органа муниципального контроля, проводившие проверку, указывают в акте проверки информацию о наличии признаков выявленного нарушения и направляют копию акта проверки в соответствующие органы, уполномоченные на рассмотрение дел о фактах нарушения действующего законодательства и принятие соответствующих решений.
 
Муниципальный жилищный контроль
В случае выявления при проведении проверки нарушений юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, должностные лица, обладающие полномочиями по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории Тейковского муниципального района, проводившие проверку, в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации, обязаны:
1) выдать предписание об их устранении с указанием сроков;
2) принять меры по привлечению лиц, допустивших нарушения, к ответственности:
- направить в уполномоченные органы материалы по проверкам, связанные с нарушениями обязательных требований, для рассмотрения и принятия решения;
- направить в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований, для решения вопросов о возбуждении уголовных (административных) дел по признакам преступлений (правонарушений);
3) принять меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению;
4) составить протоколы об административных правонарушениях.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения
В случае выявления при проведении проверки нарушений юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, уполномоченные лица, проводившие проверку, в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации, обязаны:
1) выдать предписание юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью людей, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, безопасности государства, имуществу физических и юридических лиц, государственному или муниципальному имуществу, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также других мероприятий, предусмотренных федеральными законами;
2) принять меры по контролю за устранением выявленных нарушений, их предупреждению, предотвращению возможного причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, обеспечению безопасности государства, предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также меры по привлечению лиц, допустивших выявленные нарушения, к ответственности;
3) в случае выявления в результате проверки признаков административных правонарушений в течение трех рабочих дней со дня составления акта проверки направляют копию акта проверки с приложением необходимых документов, подтверждающих наличие нарушения, направляют материалы проверки в соответствующие органы, уполномоченные на рассмотрение дел о фактах нарушения действующего законодательства и принятие соответствующих решений.

б) Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны:
- оказание методической помощи организациям по выполнению нормативных требований,  
- контроль за устранением выявленных нарушений, в ходе которого проводится работа по устранению выявленных нарушений;
- проводится информирование организации о путях устранения недостатков, о приближении сроков устранения выявленных нарушений, о необходимости представления подготовленных организациями документов. 

в) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля).
В 2020 году оспаривание в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проверок не проводилось. 

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Показатели эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля представлены ниже:

	№ п/п
	Наименование показателя
	I полугодие
2020 года
	II полугодие
2020 года 
	  2020 год

	1
	Выполнение плана проведения проверок
	0
	0
	0

	2
	Доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано
	0
	0
	0

	3
	Доля проверок, результаты которых признаны недействительными
	0
	0
	0

	4
	Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания
	0
	0
	0
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	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю
	0
	0,9%
	0,9%

	6
	Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	0
	1
	1

	7
	Доля проведенных внеплановых проверок
	0
	100%
	100%

	8
	Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок
	0
	0
	0

	9
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда
	0
	0
	0

	10
	Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений
	0
	0
	0

	11
	Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения
	0
	0
	0

	12
	Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях
	0
	0
	0

	13
	Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания
	0
	0
	0

	14
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
	0
	0
	0

	15
	Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
	0
	0
	0

	16
	Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
	0
	0
	0

	17
	Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний
	0
	0
	0

	18
	Отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов
	0
	0
	0

	19
	Средний размер наложенного административного штрафа в том числе на должностных лиц и юридических лиц (в тыс. рублей)
	0
	0
	0

	20
	Доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел
	0
	0
	0

	


	
	
	
	


Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

а) Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности
По результатам проверок в 2020 году можно сделать вывод, что муниципальный земельный контроль необходимо осуществлять ежегодно, добиваясь устранения выявляемых недостатков, в том числе: использование земельных участков не по целевому назначению, самовольное занятие земельных участков, для приведения использования земельных участков в соответствии с действующим законодательством.

б) Предложения по совершенствованию нормативно – правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности.
Для повышения эффективности контроля необходимо совершенствование законодательства о муниципальном контроле. 
Существует ряд ограничений действующего законодательства, которые не позволяют в полной мере привлекать нарушителей к административной ответственности за нарушения земельного и жилищного законодательства. Органы местного самоуправления не имеют возможности привлекать к административной ответственности за уклонение от проведения проверки граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, которые сознательно уклоняются от проведения проверки.
Дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений.
Выполнение в полном объёме плановых проверок по видам контроля.
Дальнейшее взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры, и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области соответствующего вида государственного контроля;
Организация и проведение профилактической работы по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений действующего законодательства в соответствующих сферах.
Проводить обучающие мероприятия для муниципальных служащих с целью повышения уровня теоретических знаний для эффективного исполнения функций по осуществлению муниципального контроля.


 

Глава Тейковского
муниципального района                                                         В.А. Катков
