ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ ДОКЛАДА
Главы Тейковского муниципального района Ивановской области о  
достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ивановской области за 2021 год и их планируемых значениях на 3-летний период
  Оценка эффективности деятельности администрации Тейковского муниципального района  за 2021 год произведена в соответствии с:
- Указом Президента Российской Федерации от 14.10.2012 № 1384 «О внесении изменений в Указ Президента РФ от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов»;

 - «Методикой мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2012 № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента РФ от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности 07.05.2012 № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»;

 - Постановлением Правительства Ивановской области от 24.05.2013   № 185-п «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ивановской области».

В качестве исходных данных при проведении оценки эффективности деятельности администрации Тейковского муниципального района использованы статистические данные за 2021 год, представленные Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Ивановской области.

Раздел 1.  Общие сведения о муниципальном образовании
Площадь Тейковского муниципального района составляет 1275 кв.км. Тейковский муниципальный район занимает выгодное географическое положение. Район расположен на юго-западе Ивановской области, в 35 км от города Иваново. С востока район граничит с Лежневским районом, с юга – с Владимирской областью, с запада – с Ильинским и Гаврилово-Посадским районами, с севера – с Комсомольским и Ивановским районами.

 Протяженность территории района с севера на юг – 40 км, с запада на восток – 30 км.

В состав района входят одно городское поселение, пять сельских поселений, на территории которых расположены 142 населенных пункта, прилегающие к ним земли общего пользования, земли, необходимые для развития поселений, и земли других форм собственности и целевого назначения.

Электронный адрес официального сайта администрации Тейковского муниципального района: http://тейково-район.рф/
Численность населения на 01.01.2022 г. - 10248 человек.
   По итогам 2021 года доходы бюджета Тейковского муниципального района за 2021 год составили 266743,2 тыс. руб. или 99,3% к уточненным назначениям. В сравнении с 2020 годом доходы выросли на 8,8 %. 
Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 60182,7 тыс. руб. или 108,7% к уточненным назначениям.  Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 206560,5 тыс. руб. при уточненном плане 213315,8 тыс. руб., или 96,8% от общей суммы доходов бюджета района. 
         По сравнению с 2020 годом налоговые доходы увеличились на  3881,2  тыс.руб. или  на 8,5%. Неналоговые доходы увеличились на 4007,1  тыс.руб. и составили  160,2%   к уровню 2020 года за счет увеличения доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, доходов от продажи материальных и нематериальных активов, доходов от оказания платных услуг, а так же поступлений от штрафов, санкций, возмещение вреда.

В 2021 году расходы сохранили свою социальную направленность. Основными направлениями расходования бюджетных средств являлись отрасли социальной сферы, на них направлено  172942,9 тыс. руб. или 64,4% общего объема расходов.
Экономический потенциал Тейковского муниципального района представлен сельским хозяйством, предприятиями обрабатывающих производств: текстильной, деревообрабатывающей, металлообрабатывающей, пищевой промышленности и организациями потребительского рынка. Продукция предприятий реализуется как в Ивановской области, так и за ее пределы.

Объем отгруженной продукции промышленными предприятиями составил 340 млн. 379 тыс.руб. или 117,8 % к уровню прошлого года. Индекс промышленного производства за 2021 год составил 106,5%.

Положительная динамика развития промышленного производства обусловлена проведением на предприятиях мероприятий по обновлению оборудования и оптимизации производственных процессов, расширению рынка сбыта продукции.
Демографическая ситуация на территории района, как и во всей стране, имеет отрицательную тенденцию, существует проблема естественной убыли населения. По состоянию на 1 января 2022 г. в районе зарегистрировано 81 родившихся и 262 умерших, естественная убыль составила 181 человек, что на 15 человек выше уровня 2020 года. 
С 2020 года в районе наблюдается положительный миграционный прирост: в 2020 году +35 человек, в 2021 году +150 человек,  для сравнения -  в 2019 году: - 95 человек, в 2018 году:  -172 человека.
Уровень безработицы снизился в 6,5 раз и на 1 января 2022 составил 0,79%,   коэффициент напряженности составил 0,26 против 2,28 на 1 января 2021 года.
Численность граждан, стоящих на учете в центре занятости населения на 1 января 2021 года, составляла 257 человек, на 1 января 2022 года -  40 человек.
Раздел 2. Аналитическая записка о результатах 
деятельности органов местного самоуправления Тейковского муниципального района
1. Экономическое развитие
Показатель 1: «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения»:
В целях развития и сохранения малого и среднего предпринимательства в районе в 2021 году администрацией района проведено ряд мероприятий, направленных на оказание консультационной поддержки, информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе с привлечением налоговых органов и фондов ОМС и ПФР.
В 2021 году зарегистрировано 13 вновь созданных субъектов малого и среднего предпринимательства,  и на 1 января текущего года общее число СМСП составило 330 субъектов, из них 271 индивидуальных предпринимателей (106% к 01.01.2021г.).
Показатель 2: «Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций»:
Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в 2021 году 52,5 %.
Показатель 3: «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя:
Объем инвестиций за 2021 год по организациям не относящимся к малому бизнесу составил 50 млн. рублей, что на 44 % превышает уровень 2020 года.
Показатель 4: «Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района)»:
Показатель увеличился за счет предоставления земельных участков в собственность из земель, находящихся в государственной собственности и за счет регистрации ранее учтенных земельных участков. В целях наращивания собственной доходной базы, планируются мероприятия в области муниципального земельного контроля, в том числе, выявление земельных участков, находящихся в использовании и не зарегистрированных в установленном законодательством порядке. С 2021 года администрацией района проводятся мероприятия по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов.
Показатель 5: «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе»:
           Сельскохозяйственным производством в районе занимаются 8 с/х организаций, 47 крестьянских (фермерских) хозяйств и около 5000 личных подсобных хозяйств. Тейковский муниципальный район по своему развитию и экономическому потенциалу имеет сельскохозяйственную специализацию. Основными видами экономической деятельности сельского хозяйства района является молочное скотоводство, производство зерновых, картофеля и овощей. По итогам 2020 года 4 сельскохозяйственных предприятия получили государственную поддержку через Департамент сельского хозяйства и продовольствия Ивановской области, при этом, 2 из этих предприятий сработали в убыток. В связи с этим, доля прибыльных сельскохозяйственных предприятий - 50%.
Показатель 6: «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения»:

Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения на 01.01.2022г. составила 20,7 %.

Показатель 7: «Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)»:
Регулярные перевозки пассажиров автомобильным транспортом на территории Тейковского муниципального района осуществляют ИП Зимина Е.А. по 9 межмуниципальным маршрутам. 
Показатель 8: «Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников»: 
Среднемесячная заработная плата по организациям, не относящимся к малому бизнесу по итогам года составила 28051,6 руб., что на 13,3% выше уровня прошлого года.

Рост среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников в сфере образования происходит за счет увеличения численности детей, нормативов обеспечения госстандарта и роста фонда оплаты труда.

2. Дошкольное образование

В 2021 году программы дошкольного образования осваивали 335 ребенка. В районе отсутствует актуальная очередь по зачислению в дошкольные учреждения. В результате планомерной работы обеспечена 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 лет до 7 лет. 
Показатель 9: «Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет»:
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет – 72,3 %. Показатель стабилен (с учетом работы школ раннего развития).

Показатель 10: «Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет»:
Показатель нулевой за счет отсутствия детей в актуальной очереди.
Показатель 11: «Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений»:
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 0%.
3. Общее и дополнительное образование

В районе продолжают функционировать 12 образовательных организаций, из них: 6 общеобразовательных организаций; 3 дошкольных образовательных организации; 3 организации дополнительного образования. Всего в 2021-2022 учебном году контингент обучающихся составил 1185 человек: 335 воспитанников и 850 учащихся. Все обучающиеся занимаются в первую смену.  

В 2021 году выпускники школ показали достойные результаты в ходе государственной итоговой аттестации. 100% учащихся 11 классов (33 чел.) получили документ об образовании, из них 3 выпускников (Новогоряновской, Морозовской школ) получили аттестат о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении». Аттестат об основном общем образовании получили 100% учащихся 9 классов (79 чел.) среди них 3 выпускников 9 классов (Новогоряновской, Елховской школ) получили аттестаты об основном общем образовании с отличием.

В образовательных организациях работают 113 педагогических работников, из них с высшей и первой категорией – 66%. В 2021 году педагогические работники Замилева Т.В., учитель географии МКОУ Большеклочковской СОШ, Новикова Е.В., руководитель Центра «Точка Роста» МБОУ Новогоряновской СОШ отмечены благодарностями Департамента образования Ивановской области.

В соответствии с Указами Президента Российской Федерации в районе обеспечено поэтапное повышение средней заработной платы работникам социальной сферы. По итогам года отношение средней заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования к средней заработной плате учителей составило 100% (показатель запланирован муниципальной программой «Развитие образования Тейковского муниципального района на 2020-2025 годы»), отношение средней заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных организаций к средней заработной плате в сфере общего образования составило 100% (показатель запланирован муниципальной программой «Развитие образования Тейковского муниципального района на 2020-2025 годы»).

Проведение мероприятий по формированию здорового образа жизни, реализация мероприятий регионального проекта «Детский спорт», федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», создание новых школьных спортивных клубов способствуют сохранению доли обучающихся, отнесенных к первой и второй группе здоровья до 93,2%.

Расширению сферы интересов детей, реализации личностного и профессионального самоопределения помогают учреждения дополнительного образования – МКУ ДО ЦРТДЮ, МКУ ДО ДЮСШ, МКУ ДО Новогоряновская ДШИ. В целях реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, в МБОУ Новолеушинской СОШ создан Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста». В результате охват учащихся дополнительным образованием остается стабильным 98,4%. 
В 2021 году показатель охвата детей кружками технической направленности остался стабильным и составляет 17 % - 132 человека, среди них кружки «Робототехника», «Мой компьютер», «Мой робот», «Учусь создавать проект», «Моделирование и конструирование», «Учусь создавать проект», кружок по медиатворчеству «Живая открытка «Playcast».
Показатель 13: «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений»:
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений – 0 %. Показатель выполнен полностью.
Показатель 14: «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений»:
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2021 году- 100%. 

В 2021 году в Новолеушинской школе создан третий Центр «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа». С образованием Центра «Точка роста» в школу поступили новые, современные средства обучения и воспитания, расходные материалы для экспериментального изучения предметов «Физика», «Химия», «Биология», оборудование для изучения основ робототехники, механики, освоения основ программирования, а также компьютерное и иное оборудование. Всего на приобретение оборудования было выделено более 1,5 млн. рублей консолидированного бюджета, столько же было выделено из муниципального бюджета на ремонт помещений и приобретение мебели. На базе Центра «Точка роста» учащиеся получили возможность приобретать новые знания за рамками учебной программы, расширять кругозор и развивать способности при реализации курсов внеурочной деятельности и дополнительных общеразвивающих программ естественно-научной и технологической направленности. Каждая единица оборудования призвана работать во исполнение главной задачи - современного и качественного образования обучающихся.

В 2021 году Новолеушинская школа стала второй школой в районе, принявшей участие в федеральном проекте «Цифровая образовательная среда». Проект позволил получить качественно новое цифровое оборудование, что поспособствовало реальному изменению образовательного процесса и позволило расширить доступ учащихся к качественным программам обучения, за счет внедрения современных технологий, к которым относятся: высокоскоростной интернет, сервисы мгновенного обмена сообщениями и анализа массивов больших данных, а также технологий VR. 

Всего на приобретение оборудования было выделено более 1,8 млн. рублей консолидированного бюджета.

Количество учащихся, приходящихся на 1 компьютер

По состоянию на начало учебного 2021-2022 года на 850 учащихся, приходится 296 компьютеров, уставленных в кабинетах информатики.

Количество мультимедийного оборудования


С каждым годом развивается мультимедийная составляющая процесса обучения в школах района, прирост и обновление мультимедийного оборудования за 3 года составляет более 15,0%.

Обеспечен доступ участников образовательного процесса к информационным образовательным ресурсам сети Интернет. Удельный вес числа общеобразовательных организаций, имеющих скорость подключения к сети интернет не менее 2 Мбит/с и выше, в общем числе общеобразовательных организаций, подключенных к сети Интернет 100%. 

В целях обеспечения создания современной цифровой образовательной среды в рамках проекта в шести общеобразовательных организациях для 850 учащихся ведется электронный журнал/электронный дневник. Все  образовательные  организации  района  работают  по  оказанию  муниципальной  услуги – «электронная  запись в образовательное учреждение».

Показатель 15: «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений»:
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2021 году – 33,33% (планируется проведение капитального ремонта в 2024 году в МКОУ Большеклочковской СОШ, 2025 году в МБОУ Новогоряновской СОШ).

Показатель 16: «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях»:
Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях – 93,2 %.

Показатель стабилен за счет внедрения в образовательный процесс здоровьесберегающих технологий, проведения профилактических мероприятий по укреплению здоровья детей, создания школьных спортивных клубов на базе образовательных организаций в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

Показатель 17: Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях»:
Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях – 0%.

Показатель 18: «Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях»:
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающего в муниципальных общеобразовательных учреждениях составили 133,6 тыс. руб. в результате увеличения контингента обучающихся. 
Показатель 19: «Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы»:
В целях формирования современных компетенций и навыков у детей, в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», создан третий Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка Роста» в результате охват учащихся дополнительным образованием остается стабильным.

19.1. Важная роль в оценке качества образования отводится информационной открытости образовательных организаций. Независимой оценкой охвачены все 100% образовательных организаций района. В 2021 году независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности в отношении 6 общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам проведена единым региональным оператором ОО «АС-Холдинг». 29 декабря 2021 года результаты независимой оценки качества утверждены на заседании Общественного совета по независимой оценке качества при Департаменте образования Ивановской области.

В целом общеобразовательные организации Тейковского муниципального района получили достаточно высокую оценку по результатам независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности. Средний балл по Тейковскому муниципальному району составил 95,3, по Ивановской области - 87,2 из 100 максимальных баллов. 

Наиболее высокие результаты достигнуты образовательными организациями района по критерию открытости и доступности информации об организациях -  средний балл по району составил 99,3, по Ивановской области составил 96,3.

По критерию комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность – по району достигнут показатель 98,5, по области 91,1 баллов.

Доброжелательность, вежливость и компетентность работников образовательной организации – по району 98,7, по области 93,3 баллов.

Удовлетворенность условиями ведения образовательной деятельности организаций – по району 98,7, по области 90,8 балла. 

Доля получателей образовательных услуг, которые готовы рекомендовать организацию родственникам и знакомым, составила 98,2%.

Выявлен и практически общий для всех проблемный критерий – доступность услуг для инвалидов. Средний балл по району 81,2, по региону составил 64,6 балла.

По результатам НОК были разработаны планы устранений выявленных недостатков, ведется планомерная работа по их устранению.

Информация о результатах НОК и реализации планов устранения недостатков размещена на официальных сайтах отдела образования администрации Тейковского муниципального района, образовательных организаций и официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» bus.gov.ru. 
4. Культура
Показатель 20: «Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности»:
Показатель стабилен и сохранен на уровне 2020 года - 192 %.  

Показатель 21: «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры»:
Для повышения качества предоставляемых услуг проводится систематическая работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. 4 учреждения культуры из 28 имеют сметы на капитальный ремонт.
Показатель доли муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры в 2021 году составил – 14,29%.
           В 2021 году независимая оценка качества условий оказания услуг муниципальными организациями в сфере культуры не проводилась
Показатель 22: «Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности»:
В муниципальной собственности Тейковского муниципального района находится одно здание - «Дом Каретниковых», являющееся объектом культурного наследия не требующее реставрации.
5. Физическая культура и спорт
Показатель 23: «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом»:
Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом  произошло за счет увеличения количества спортивных секций в организациях образования,  спортивных объединений и групп здоровья в учреждениях района; проводимых массовых спортивных мероприятий, новых форм работы и реализации мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

Значимыми физкультурно-массовыми мероприятиями в районе являются: Декада спорта и здоровья, день снега, месячник «Все на лыжи!», молодежный Фитнес – фестиваль «Движение – Жизнь!», соревнования среди молодежи поселений по лазертагу, акция «На работу на велосипед», фестиваль ВФСК ГТО, районные соревнований по волейболу, шахматам, теннису,  день физкультурника, неделя бега «Займись спортом - сделай первый шаг».

Показатель 23.1 «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся»:
23 (1). Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся показатель стабилен за счет участия общеобразовательных организаций в федеральном проекте «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование»  и создания школьных спортивных клубов.
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
Показатель 24: «Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя – всего»:
На конец 2021 года общая площадь помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, составила 42,1 кв.м (в 2020 году - 42,6 кв.м). 
Значение показателя площади жилых помещений, введенных в действие за один год в 2021 году увеличилось и составило 0,26 кв.м. 
Показатель 25: «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего»:

Активизация земельного рынка осуществляется путем предоставления земельных участков гражданам и юридическим лицам в собственность, аренду, безвозмездное пользование.

В 2021 году для строительства было предоставлено 22 земельных участка общей площадью 5,2 га, из них под ИЖС – 18 земельных участков, общей площадью 2,5 га и под иное строительство 4 земельных участка, общей площадью 2,79 га.
Показатель 26: «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию»:
При определении значений показателя не учитываются земельные участки, предоставленные для индивидуального жилищного строительства.
7. Жилищно-коммунальное хозяйство
Показатель 27: «Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами»:
в 2021 году собственники помещений в 156 МКД реализуют один из способов управления многоквартирными домами; но те дома, в которых жителями выбран непосредственный способ управления, необходимо выбрать управляющую компанию и в настоящее время проводится работа по проведению собраний с собственниками  по выбору УК.

Показатель 28: «Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)»:
В 2021 году на территории Тейковского муниципального района новые организации не создавались.
Показатель 29: «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет»:
В 2021 году кадастровые работы по образованию земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, не проводились.
Показатель 30: «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях»:
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия, увеличилась в связи с предоставлением освободившегося муниципального жилья (3 семьи). 
8. Организация муниципального управления
Показатель 31: «Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)»:
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2021 г. увеличилась на 3,3% к уровню 2020 года в связи с уменьшением доли безвозмездных поступлений из областного бюджета. 

Увеличение доли налоговых и неналоговых доходов в 2021 году объясняется снижением  доли безвозмездных поступлений в части предоставления субсидий.
Показатель 32: «Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости):
По состоянию на 01.01.2022г.  в стадии банкротства находится одно предприятие (МУП ЖКХ Новогоряновское коммунальное объединение).  
Показатель 33: «Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)»:
Объекты незавершенного строительства, осуществляемые за счет средств бюджета района в установленные сроки,  отсутствуют.
Показатель 34: «Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)»:
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в муниципальных учреждениях отсутствует.
Показатель 35: «Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования»:
Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в 2021 г. проведены в пределах установленного норматива. Увеличение расходов на содержание работников ОМСУ в 2022-2024 гг. объясняется снижение численности населения.
Показатель 36: «Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)»:
Схема территориального планирования Тейковского муниципального района утверждена в 2009 году. 

Генеральные планы утверждены во всех поселениях Тейковского муниципального района:

-  в 2012 году – Нерльского городского поселения,

-  в 2019 году – Новолеушинского сельского поселения,
- в 2020 году – Морозовского, Крапивновского, Новогоряновского  сельских поселений,

- в 2022 году – Большеклочковского сельского поселения.
Показатель 37: «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района)»:

Значение показателя удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления определено на основе результатов опроса населения с применением IT-технологий и составило 89,06%.
Показатель 38: «Среднегодовая численность постоянного населения»:
По официальной статистической информации среднегодовая численность населения района в 2021 году составила 10282 человека или 99,04 % к уровню прошлого года. 
Численность населения Тейковского муниципального района на 1 января 2021 года составила 10248 человек.
Основной тенденцией в демографической ситуации Тейковского муниципального района продолжает оставаться снижение численности населения, это связано, прежде всего с превышением смертности над рождаемостью За 2021 года  естественная убыль составила 181 человек, миграционный прирост составил 150 человек.
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Показатель 39: «Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах»:
Практически по всем показателям наблюдается положительная тенденция, это обусловлено оснащением жилых помещений индивидуальными приборами учета, установкой энергосберегающих ламп. 

Рост удельной величины потребления природного газа также происходит за счет газификации населенных пунктов и в связи с уменьшением численности населения. 

Показатель 40: «Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями»:
Наблюдается снижение потребления бюджетными учреждениями электроэнергии, тепловой энергии, холодной воды и рост потребления природного газа. 

Снижение потребления электроэнергии позволила достичь установка энергосберегающих и светодиодных ламп. 

Снижению потребления холодной воды (установка приборов учета).

Снижение потребления тепловой энергии произошло за счет утепления теплотрасс.

Глава  Тейковского 

муниципального района                                                                 В.А.Катков
