Руководство по соблюдению обязательных требований

В 2023 году Администрацией Тейковского муниципального района не запланировано проведение плановых проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, физических лиц
Меры стимулирования добросовестности контролируемых лиц, Положением о муниципальном земельном контроле на территории Тейковского муниципального района, утвержденным решением Совета Тейковского муниципального района от 20.10.2021 № 12/6, не предусмотрены и не применяются.

Руководства по соблюдению обязательных требований
В соответствии с подпунктом 5 части 3 статьи 46 Федерального закона от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», контрольный орган обязан размещать и поддерживать в актуальном состоянии на своем официальном сайте в сети «Интернет», руководства по соблюдению обязательных требований, разработанные и утвержденные в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 г. №247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации».
Согласно части 6 статьи 14 Федерального закона от 31.07.2020 г. №247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации», руководства по соблюдению обязательных требований, утверждаются руководителем федерального органа исполнительной власти, осуществляющего полномочия по государственному контролю (надзору).
На территории Тейковского муниципального района, федеральными органами исполнительной власти, осуществляющим полномочия по государственному земельному контролю (надзору), являются Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ивановской области, Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Владимирской, Костромской и Ивановской областям, Межрегиональное Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Ивановской и Владимирской областям.
В настоящее время руководства по соблюдению обязательных требований, федеральными органами исполнительной власти, осуществляющим полномочия по государственному земельному контролю (надзору), в официальных источниках, не опубликованы.

