Информация
о разработке и утверждению администрации Тейковского муниципального района проекта программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
Организатор разработки программ профилактики рисков причинения вреда (ущербу) охраняемым законом ценностям: 
- Отдел сельского хозяйства и земельных отношений (при осуществлении муниципального земельного контроля);
- Управление координации жилищно-коммунального, дорожного хозяйства и градостроительства (при осуществлении муниципального жилищного контроля, муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве);
Наименование, реквизиты проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях:
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Тейковского муниципального района Ивановской области на 2024 год;
- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на территории Тейковского муниципального района Ивановской области на 2024 год;

- Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Тейковского муниципального района Ивановской области на 2024 год.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 25 июня 2021 г. № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям" структурными подразделениями администрации Тейковского муниципального района  были разработаны проекты об утверждении Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального   контроля на территории Тейковского муниципального района. Данные проекты были размещены на официальном сайте Тейковского муниципального района, в разделе «Муниципальный контроль» 29.09.2023 для проведения общественного обсуждения.
В период с 01.10.2023 по 01.11.2023 предложения и замечания по обсуждаемым проектам ни в письменной форме, ни на указанный в оповещении адрес электронной почты, не поступали.
В администрацию Тейковского муниципального района поступил протокол Общественного Совета Тейковского муниципального района Ивановской области от 25.11.2023 о рассмотрении проектов постановлений администрации Тейковского муниципального района об утверждении Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального   контроля на территории Тейковского муниципального района. 
Согласно представленному протоколу Общественный Совет Тейковского муниципального района поддержал принятие предоставленных проектов на муниципальном уровне.
