ТЕКСТОВАЯ ЧАСТЬ ДОКЛАДА
Главы Тейковского муниципального района Ивановской области о  
достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Ивановской области за 2019 год и их планируемых значениях на 3-летний период
Раздел 1.  Общие сведения о муниципальном образовании
Площадь Тейковского муниципального района составляет 1275 кв.км. Тейковский муниципальный район занимает выгодное географическое положение. Район расположен на юго-западе Ивановской области, в 35 км от города Иваново. С востока район граничит с Лежневским районом, с юга – с Владимирской областью, с запада – с Ильинским и Гаврилово-Посадским районами, с севера – с Комсомольским и Ивановским районами.
 Протяженность территории района с севера на юг – 40 км, с запада на восток – 30 км.
В состав района входят одно городское поселение, пять сельских поселений, на территории которых расположены 142 населенных пункта, прилегающие к ним земли общего пользования, земли, необходимые для развития поселений, и земли других форм собственности и целевого назначения.
Электронный адрес официального сайта администрации Тейковского муниципального района: http://тейково-район.рф/
Численность населения на 01.01.2020 г. -10 448 человек, численность муниципальных служащих – 59 человек.
         По итогам 2019 года бюджет Тейковского муниципального района по доходам исполнен на 100,8 % или в сумме 227,725 миллионов рублей. Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 103,9% или 56,06 млн. руб.

По сравнению с 2018 годом налоговые и неналоговые доходы увеличились на 4,26%. По расходам бюджет исполнен на 98,12% или в сумме 236,324 млн. рублей. Бюджет исполнен с дефицитом в сумме 8,6 млн. рублей за счет средств сложившихся на счете бюджета района на 01.01.2019 года.

В общем объеме расхода бюджета Тейковского муниципального района наибольшая доля приходится на расходы сферы образования - 58,8 %.
Среднемесячная заработная плата одного работника крупных и средних организаций выросла на 6,9% и составила 23939,3 рублей.
Экономический потенциал Тейковского муниципального района представлен сельским хозяйством, предприятиями обрабатывающих производств: текстильной, деревообрабатывающей, металлообрабатывающей, пищевой промышленности и организациями потребительского рынка. Продукция предприятий реализуется как в Ивановской области, так и за ее пределы.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами за 2019 год по предприятиям и организациям, не относящимся к малому бизнесу, составил 342,988 млн. руб. или 107,6% к уровню прошлого года, с учетом малого бизнеса-110,35% к уровню 2018 года и составил 845,229 млн рублей. 

По состоянию на 1 января 2020 года на территории района зарегистрировано 142 юридических лица и 280 индивидуальных предпринимателей. Число индивидуальных предпринимателей увеличилось на 4 человека.
На конец отчетного года на учете в ОГКУ «Тейковский ЦЗН» по Тейковскому муниципальному району состояло 31  человек, что на 9% меньше уровня прошлого года Уровень зарегистрированной безработицы на 1 января 2020 года составил 0,58% (на 01.01.2019г. – 0,61%). Коэффициент напряженности на рынке труда снизился к уровню 2018 года и составил 0,55%.
Раздел 2. Аналитическая записка о результатах 
деятельности органов местного самоуправления Тейковского муниципального района
1. Экономическое развитие
Показатель 1: «Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения»:
В целях развития и сохранения малого и среднего предпринимательства в районе в 2019 году администрацией района проведено ряд мероприятий, направленных на оказание консультационной поддержки, информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе с привлечением налоговых органов и фондов ОМС и ПФР, проведена работа по популяризации патентной системы. 
         В 2019 году в рамках подпрограммы  «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тейковском муниципальном районе» муниципальной программы «Экономическое развитие Тейковского муниципального района» 

за счет средств бюджета района двум СМСП Тейковского района оказана финансовая поддержка, в общей сумме 400 тыс. руб.
В 2020 году на оказание финансовой поддержки в бюджете района предусмотрено 400,0 тыс.руб.
В 2019 году число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения составило 298 единицы.
Показатель 2: «Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций»:
Доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила в 2019 году 51,1 %, что на 0,6 % больше 2018 года.
Показатель 3: «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя:
В 2019 году объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 2535 рублей на 1 жителя. Показатель превысил  уровень 2018 года на 156%.
Показатель 4: «Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района)»:
Показатель в 2019 году увеличился за счет предоставления земельных участков в собственность из земель, находящихся в государственной собственности и за счет регистрации ранее учтенных земельных участков. В целях наращивания собственной доходной базы, планируются мероприятия в области муниципального земельного контроля, в том числе, выявления земельных участков, находящихся в использовании и не зарегистрированных в установленном законодательством порядке.
Показатель 5: «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе»:
Сельскохозяйственным производством в районе занимаются 5 сельскохозяйственных организаций, 40 крестьянских (фермерских) хозяйств  и около 5000 личных подсобных хозяйств. Тейковский муниципальный район по своему развитию и экономическому потенциалу имеет сельскохозяйственную специализацию. Основными видами экономической деятельности сельского хозяйства района является молочное скотоводство, производство зерновых, картофеля и овощей.

В 2019 году 5 сельскохозяйственных предприятий получили господдержку через Департамент сельского хозяйства и продовольствия Ивановской области. По итогам хозяйственной деятельности за 2019 год число прибыльных организаций составило  4 единицы. Таким образом, доля прибыльных сельскохозяйственных организаций составила 80 %. 
Показатель 6: «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения»:
Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения на 01.01.2020г. составила 20,4 %.

В 2019 году был произведен ремонт автомобильных дорог протяженностью 6,1 км. 

Снижение показателя связано с уточнением (увеличением) протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Показатель 7: «Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района)»:
Регулярные перевозки пассажиров автомобильным транспортом на территории Тейковского муниципального района осуществляют ИП Зимина Е.А. по 9 межмуниципальным маршрутам.
Учитывая обращения жителей района, органов местного самоуправления поселений, в целях уменьшения доли населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения, администрацией Тейковского муниципального района подана заявка в Департамент дорожного хозяйства и транспорта Ивановской области по открытию нового межмуниципального маршрута регулярных перевозок пассажиров «г.Тейково-с.Зиново» (численность населения более 100 человек).

Введение межмуниципального маршрута г.Тейково - село Зиново одобрено, маршрут введен с 01.02.2019 года.
Показатель 8: «Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников»: 
- крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций:

В 2019 году среднемесячная номинальная заработная плата работников по крупным и средним предприятиям и некоммерческим учреждениям составила 23939,3 руб. или 106,9 % к уровню 2018 года.

- муниципальных дошкольных образовательных учреждений:

В 2019 году заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 17702,7 рублей, что на 8,6 % выше уровня 2018 года. Рост среднемесячной номинальной начисленной зарплаты работников происходит за счет увеличения численности детей, нормативов обеспечения госстандарта и роста фонда оплаты труда.
- муниципальных общеобразовательных учреждений:

В 2019 году заработная плата работников муниципальных образовательных учреждений составила 21715,2 рубля, что на 7,5 % выше уровня 2018 года. Рост среднемесячной номинальной начисленной зарплаты работников происходит за счет увеличения численности детей, нормативов обеспечения госстандарта и роста фонда оплаты труда.
- учителей муниципальных общеобразовательных учреждений:

В 2019 году заработная плата работников муниципальных образовательных учреждений составила 24944,6 рубля, что на 9 % выше уровня 2018 года.

- муниципальных учреждений культуры и искусства:

Центральной задачей прошедшего года оставалась реализация «майских» Указов Президента Российской Федерации, и, прежде всего, сохранение уровня заработной платы работников муниципальных учреждений культуры.

Особое внимание уделяется повышению заработной платы специалистам учреждений культуры. Средняя заработная плата за 2019 год работников Домов культуры и библиотек Тейковского муниципального района составила – 21554,90 рублей, что выше фактической за 2018 год (АППГ - 20679,0 рублей)  на 4,2%.

2. Дошкольное образование

В 2019 году программы дошкольного образования осваивали 353 ребенка. В районе отсутствует актуальная очередь по зачислению в дошкольные учреждения. В результате планомерной работы обеспечена 100% доступность дошкольного образования для детей в возрасте от 3 лет до 7 лет. В рамках проведенных мероприятий охват дошкольным образованием остался стабильным, с учетом работы школ раннего развития охват составляет 72,3 %.

Показатель 9: «Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет»:
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях, в общей численности детей  1-6 лет - 72,3 %. Показатель стабилен в сравнении с 2018 годом (с учетом работы школ раннего развития).
Показатель 10: «Доля детей в возрасте 1-6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте от 1-6 лет»:
Показатель нулевой за счет отсутствия детей в актуальной очереди.
Показатель 11: «Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений»:
Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений – 0%.
3. Общее и дополнительное образование
В районе продолжают функционировать 12 образовательных организаций, из них:

 6 общеобразовательных организаций;

 3 дошкольных образовательных организации;

 3 организации дополнительного образования.

 Всего в 2019-2020 учебном году контингент обучающихся составил 1172 человек: 353 воспитанников и 819 учащихся. Все обучающиеся занимаются в первую смену.  

Главным условием успешной реализации поставленных задач являются подготовленные кадры. В образовательных организациях работают 124 педагогических работника, из них с высшей и первой категорией – более 60%. В 2019 году педагогические работники были отмечены наградами различных уровней. 

В соответствии с Указами Президента Российской Федерации в районе обеспечено поэтапное повышение средней заработной платы работникам социальной сферы. По итогам года отношение средней заработной платы педагогических работников организаций дополнительного образования к средней заработной плате учителей составило 100% (показатель запланирован муниципальной программой «Развитие образования Тейковского муниципального района»), отношение средней заработной платы педагогических работников муниципальных дошкольных образовательных организаций к средней заработной плате в сфере общего образования составило 100% (показатель запланирован муниципальной программой «Развитие образования Тейковского муниципального района»).

Расширению сферы интересов детей, реализации личностного и профессионального самоопределения помогают учреждения дополнительного образования – МКУ ДО ЦРТДЮ, МКУ ДО ДЮСШ, МКУ ДО Новогоряновская ДШИ. В целях реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, в МБОУ Новогоряновской СОШ создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В результате охват учащихся дополнительным образованием увеличился до 98,4%. 

В 2019 году показатель охвата детей кружками технической направленности остался стабильным и составляет 16,3 % - 124 человека, среди них кружки «Робототехника», «Мой компьютер», «Учусь создавать проект» и «Моделирование и конструирование», кружок по медиа-творчеству «Живая открытка «Playcast».

Показатель 13: «Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений»:
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений – 0 %. Показатель выполнен полностью.
В 2019 году выпускники школ показали достойные результаты в ходе государственной итоговой аттестации. 100% учащихся 11 классов получили документ об образовании, из них 3 выпускницы 11 классов Морозовской, Новолеушинской, Нерльской школ получили медали «За особые успехи в учении». Аттестат об основном общем образовании получили 100% учащихся 9 классов, среди них 3 выпускников (Морозовской, Большеклочковской и Новогоряновской школ) получили аттестаты об основном общем образовании с отличием.

Показатель 14: «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений»:
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений составила в 2019 году – 100%.

Благодаря участию Новогоряновской школы в федеральном проекте «Современная школа» национального проекта «Образование» создан Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Предметная область «Информатика» реализуется с использованием поступившей новейшей компьютерной техники, интерактивного комплекса. При помощи современных тренажеров-манекенов в зоне «Основы безопасности жизнедеятельности» отрабатываются навыки оказания первой помощи. Благодаря полученным 3D-принтеру, квадрокоптерам обновилось содержание предметной области «Технология» с формированием таких новых компетенций, как 3D-моделирование, прототипирование, компьютерное черчение, технологии цифрового пространства. Каждая единица оборудования призвана работать во исполнение главной задачи - современного и качественного образования обучающихся.
Показатель 15: «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений»:
Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений в 2019 году – 0%. 
Показатель 16: «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях»:
Показатель стабилен за счет внедрения в образовательный процесс здоровье-сберегающих технологий, проведения профилактических мероприятий по укреплению здоровья детей, создания школьных спортивных клубов на базе образовательных организаций в рамках регионального проекта «Детский спорт.37», федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях»:
Все обучающиеся муниципальных  общеобразовательных учреждений занимаются в первую смену. Доля обучающихся, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях – 0%.
Показатель 18: «Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях»:
Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях составил 125,8 тыс. руб. в результате увеличения контингента обучающихся.
Показатель 19: «Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы»:
В целях формирования современных компетенций и навыков у детей, в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей в результате охват учащихся дополнительным образованием увеличен до 98,4%.
19.1. В 2019 году независимая оценка качества проведена для 3 дошкольных образовательных организаций региональным оператором по следующим критериям:

- открытость и доступность информации об организации социальной сферы;

- комфортность условий предоставления услуг, в том числе время ожидания предоставления услуги;

- доступность услуг для инвалидов;
- доброжелательность, вежливость работников организаций социальной сферы;

- удовлетворенность условиями оказания услуг.

Результаты независимой оценки качества деятельности дошкольных образовательных организаций составил 93,01 балла.

4. Культура
Показатель 20: «Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности»:
Показатель стабилен и сохранен на уровне 2018 года - 192 %.  

Показатель 21: «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры»:
Для повышения качества предоставляемых услуг проводится систематическая работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры. 

Показатель доли муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры в 2019 году на уровне 2018 года – 11,1.
Показатель 22: «Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности»:
В муниципальной собственности Тейковского муниципального района находится одно здание - «Дом Каретниковых», являющееся объектом культурного наследия не требующее реставрации.
5. Физическая культура и спорт
Показатель 23: «Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом»:
В 2019 году большое внимание уделялось организации спортивно–оздоровительной работы, популяризации и развитию Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди населения.

Доля населения систематически занимающегося массовым спортом, из общей численности постоянного населения района, имеет положительную динамику: в 2019 году - 5028 человек, в 2018 году - 4828 человек. Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом произошло за счет увеличения количества спортивных секций в образовательных организациях, спортивных объединений и групп здоровья в учреждениях культуры района, проводимых массовых спортивных мероприятий, новых форм работы и реализации мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В 2019 году была продолжена реализация программы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В общем рейтинге за период реализации ВФСК ГТО с 1 января 2016 года по 1 января 2020 район занимает 1 место в Ивановской области.
Показатель 23.1 «Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся»:
23 (1). Показатель стабилен за счет участия общеобразовательных организаций в проекте «Детский спорт» и создания школьных спортивных клубов. Участие МБОУ Нерльской СОШ в региональном проекте «Детский спорт.37» с устройством спортивной площадки, оборудованной тренажерами для сдачи комплекса ГТО.

Участие МКОУ Елховской ООШ в федеральном проекте «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» с ремонтом спортивного зала. Объем средств федеральной субсидии, полученной районом на эти цели в текущем году, составил 2141,3549 тыс. рублей, из бюджета Тейковского муниципального района выделено 250,0 тыс. рублей. В ходе реализации проекта оборудован спортивный зал, максимально удобный, соответствующий всем современным требованиям, туалетные и душевые комнаты.

6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
Показатель 24: «Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя – всего»:
На конец 2019 года общая площадь помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, составила 37,2 кв.м (в 2018 году -36,7 кв.м) за счет строительства нового частного жилья (1,6тыс.кв.м). 
Значение показателя площади жилых помещений, введенных в действие за один год в 2019 году увеличилось и составило 0,23 кв.м. 
Показатель 25: «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего»:
Активизация земельного рынка осуществляется путем предоставления земельных участков гражданам и юридическим лицам в собственность, аренду, безвозмездное пользование.

По состоянию на 31.12.2019 г. было предоставлено:

- 15 земельных участков в собственность бесплатно семьям, родившим (усыновившим) третьего ребенка или последующих детей под индивидуальное жилищное строительство общей площадью 1,67 га;

- 11 земельных участков в аренду на торгах под индивидуальное жилищное строительство и личное подсобное хозяйство площадью – 1,9 га;

- 5 земельных участков в собственность на торгах под индивидуальное жилищное строительство площадью – 0,66 га;

- в аренду 1 земельный участок для строительства общей площадью 0,3 га.

По состоянию на 31.12.2019 г. площадь земельных участков, предоставленных для строительства, составила 4,53 га, из них 4,23 га – земельные участки, предоставленные под индивидуальное жилищное строительство.

Показатель 26: «Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию»:
При определении значений показателя не учитываются земельные участки, предоставленные для индивидуального жилищного строительства.
7. Жилищно-коммунальное хозяйство
Показатель 27: «Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами»:
в 2019 году собственники помещений в 152 МКД реализуют один из способов управления многоквартирными домами; жители 5 МКД не выбрали способ управления в связи с отсутствием заинтересованности, в связи с чем идет подготовка к проведению открытого конкурса по отбору управляющей компании на право заключения договоров управления этими домами. 

Показатель 28: «Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района)»:
В 2019 году на территории Тейковского муниципального района новые организации не создавались.

Показатель 29: «Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет»:
В 2019 году показатель – доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составил 65,5 %. В связи с проведение в 2020 году комплексных кадастровых работ в отношении кадастрового квартала 37:18:070103, значение данного показателя увеличится до 78 %.

Показатель 30: «Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях»:
доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия, увеличилась в связи с предоставлением освободившегося муниципального жилья (4 семьи) и получения сертификата на приобретение жилья  молодым специалистам, работающим в сельской местности (1семья).

8. Организация муниципального управления
Показатель 31: «Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)»:
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2019 г. снизилась на 6,8% к уровню 2018 года в связи с увеличением доли безвозмездных поступлений из областного бюджета. 

Уменьшение доли налоговых и неналоговых доходов в 2020 году объясняется увеличением доли безвозмездных поступлений из областного бюджета. Увеличение доли налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в 2021-2022гг. объясняется снижением доли безвозмездных поступлений, в части предоставления субсидий.
Показатель 32: «Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости):
По состоянию на 01.01.2020г.  в стадии банкротства находится два предприятия (МУП совхоз «Всходы» и МУП ЖКХ Новогоряновское коммунальное объединение).  Снижение показателя обусловлено реализацией части имущества, вошедшего в конкурсную массу.

Показатель 33: «Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)»:
Объекты незавершенного строительства в установленные сроки отсутствуют.
Показатель 34: «Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)»:
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) в муниципальных учреждениях отсутствует.
Показатель 35: «Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования»:
Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в 2019 г. проведены в пределах установленного норматива.

Увеличение расходов на содержание работников  ОМСУ в 2020 году объясняется снижением численности населения.

Показатель 36: «Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)»:
Схема территориального планирования Тейковского муниципального района утверждена в 2009 году, генеральные планы поселений Тейковского муниципального района утверждены в 2012 году.

Показатель 37: «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района)»:

Значение показателя удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления определено на основе результатов опроса населения с применением IT-технологий. 
Количество участников опроса в 2019 году уменьшилось по отношению к 2018 году в 2,9 раза (в 2019- 27 участников опроса, в 2018 году -80 человек). Значение показателя увеличилось по сравнению с 2018 годом на 7,48% и составило 85,19%. Увеличение уровня удовлетворенности населения наблюдается по следующим показателям, вошедшим в опрос населения: качеством автомобильных дорог, организациями газоснабжения и теплоснабжения.
Показатель 38: «Среднегодовая численность постоянного населения»:
По официальной статистической информации среднегодовая численность населения района в 2019 году составила 10548 человек или 97,6 % к уровню прошлого года.

Численность населения Тейковского муниципального района на 01 января 2020 года составила 10448 человек.
Основной тенденцией в демографической ситуации Тейковского муниципального района продолжает оставаться снижение численности населения, это связано, прежде всего с превышением смертности над рождаемостью и миграционным оттоком населения. За 2019 года родились 84 человека, что на 8 человек  меньше уровне прошлого года, уровень смертности  к 2018 году снизился на 38 человек, при этом естественная убыль уменьшилась на 22%, миграционный отток снизился на 77 человек или на 45%.
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Показатель 39: «Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах»:
Практически по всем показателям наблюдается положительная тенденция, это обусловлено оснащением жилых помещений и бюджетных учреждений коллективными и индивидуальными приборами учета, установкой энергосберегающих ламп, а также проведением других мероприятий в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
Показатель 40: «Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями»:
наблюдается снижение потребления бюджетными учреждениями электроэнергии, тепловой энергии, холодной воды и рост потребления природного газа. 

Снижение потребления электроэнергии позволила достичь установка энергосберегающих и светодиодных ламп. 

Снижению потребления холодной воды (установка приборов учета).

Снижение потребления тепловой энергии обусловлено экономией энергоресурса (теплая зима).

Рост удельной величины потребления природного газа в связи увеличением количества МКД, в связи с газификацией с. Новое Леушино. 
И.о. главы Тейковского 

муниципального района                                                                   В.А. Катков
