Проверь штрафы - не будь должником! 

Ежедневно, сотрудники Госавтоинспекции привлекают нарушителей Правил дорожного движения к административной ответственности. Один из распространенных видов административных наказаний – штраф. Однако не все водители оплачивают штраф в установленный законом срок. 
Госавтоинспекция МО МВД Росси «Тейковский»  напоминает, что за неуплату административного штрафа в установленный законом срок, а именно не позднее 60 дней со дня вступления в законную силу постановления о наложении штрафа, гражданин может быть привлечен к административной ответственности по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, которая гласит: «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы наложенного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток». 
Только с начала года к административной ответственности по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ сотрудниками Госавтоинспекции МО МВД России «Тейковский» привлечено 24  водителя транспортных средств. 
Проверить имеющиеся задолженности по штрафам ГИБДД возможно через единый портал Государственных услуг и раздел официального сайта ГИБДД МВД «Проверка штрафов» или обратиться в подразделение ГИБДД МО МВД России «Тейковский» по адресу г. Тейково, ул.Шоссейная д. 31 каб. 10 , либо по телефону 8(49343)2-61-31
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