«Из чистых родников родной земли…»

     Так называлось праздничное мероприятие, посвященное 88-летию Тейковского района, которое прошло на территории Морозовского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]     10 июня 2017 года представители хуторского казачьего общества г. Тейкова и Тейковского муниципального района приняли участие в праздновании Дня района и Дня России. Они познакомили жителей и гостей Тейковского района с историческими, культурными и духовными традициями и обычаями казачества.
     Перед началом торжественной программы на площадке перед школой была развернута презентация поселений. Гостей встречали пирогами, медом, чаем. Любой желающий мог не только посмотреть выставки мастеров прикладного творчества, познакомиться с работами воспитанников детской школы искусств, фотолюбителей, но и принять участие в мастер-классах по бисероплетению, оригами, вязанию салфеток и ковриков, вышивке картин, посмотреть шоу мыльных пузырей. Неотъемлемой частью стали лотки с сувенирами, продукцией местных производителей.
       Иностранные студенты из Африки, Туркменистана, Таджикистана, обучающиеся в Ивановском государственном университете, выступили с музыкальным номером. Исполнили «Подмосковные вечера». Ребята являются членами Ивановского филиала Ассоциации иностранных студентов. Им были вручены благодарности за творческое сотрудничество и сохранение национальных культур, а также памятные сувениры. 
       Солнечная погода, море впечатлений и эмоций, возможность пообщаться в непринужденной обстановке создали отличное настроение у всех присутствовавших на празднике. Потому с праздником всех нас, и пусть все наши ожидания, связанные с жизнью в нашем районе, сбудутся.

  

