Информационная база конкурентоспособности муниципальных образований субъектов Российской Федерации
Руководствуясь задачей освещения деятельности органов исполнительной власти в вопросах регулирования территориального развития, Общественно-информационное агентство «Новости России» и редакция журнала «Экономическая политика России» (учрежден 12.04.2007 года Минобрнауки России, Минэкономразвития России, Минпромторгом России и Росстатом, свидетельство о регистрации ПИ № ФС77-27975) формируют Информационную базу конкурентоспособности муниципальных образований субъектов Российской Федерации. Сайт: http://где-дешево.рф. 
Целями формирования Реестра муниципальных образований являются:
· информирование населения страны о новых возможностях региональных и муниципальных органов управления в деле обеспечения качества жизни в районах, городах и поселках, создания комфортной среды для социальной и профессиональной самореализации граждан;
· систематизация лучших торгово-экономических практик, сопровожденная глубоким анализом, отзывами потребителей и опытом внедрения в муниципальных образованиях субъектов Российской Федерации;
· содействие руководителям муниципальных предприятий и организаций в распространении успешных примеров ведения бизнеса;
· оценка ресурсов и внутренних резервов муниципальных образований;
· размещение информации о наиболее конкурентных предложениях государственных органов управления, учреждений, предприятий и организаций в вопросах развития сельского хозяйства, предпринимательства и потребительского рынка, жилищного строительства и градостроительства, обновления промышленности и транспортной инфраструктуры, совершенствования системы АПК, ЖКХ, ТЭК, экологической и продовольственной безопасности, природного, культурного, спортивного, туристского, научно-образовательного потенциала, медицинской помощи и социальной защиты населения.
На портале регистрируются государственные органы управления, учреждения, организации и предприятия всех видов муниципальных образований с учетом добавлений Федерального закона от 27 мая 2014 года № 136-ФЗ (сельское поселение, городское поселение, муниципальный район, городской округ, внутригородская территория города федерального значения, городской округ с внутригородским делением, внутригородской район).
Информационная база конкурентоспособности муниципальных образований субъектов Российской Федерации будет представлена в виде презентационного интернет-каталога для внимания федеральных органов власти, зарубежных торгово-промышленных и финансово-инвестиционных структур. Более подробная информация находится в разделе "Реестр конкурентоспособности муниципальных образований" http://где-дешево.рф/postavshchiki/munobr
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