РЭО ГИБДД МО МВД России  «Тейковский» сообщает: 

«В настоящее время в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Вы можете воспользоваться государственной услугой совершения регистрационных действий с транспортными средствами и получения водительского удостоверения в любом РЭО ГИБДД УМВД России по Ивановской области в удобное для Вас время.

На главной странице Интернет-сайта Управления ГИБДД УМВД России по Ивановской области (www.gibdd37.ru) в нижней части размещена карта Ивановской области с разделением на межмуниципальные образования региона (района области) которая имеет активный режим.
Также на главной странице Интернет-сайта Управления ГИБДД УМВД России по Ивановской области (www.gibdd37.ru) в
 правой колонке имеется ссылка для перехода на Единый портал государственных услуг в виде прямоугольника синего цвета с размещением по центру Герба Российской Федерации, в левом верхнем углу Флага Российской Федерации и в нижней части надписи «Государственные услуги». Справочно-информационный портал.

В исполнении требований Федерального закона от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Управлением ГИБДД УМВД России по Ивановской области проводится работа по вопросам исполнения государственных функций в электронном виде, в том числе с использованием портала государственных услуг. Ответственные должностные лица подразделения госавтоинспекции ежедневно обрабатывают поданные по средствам сайта www.gosuslugi.ru заявки, а также информируют заявителей о дате и времени получения государственной услуги. В настоящее время на данном Интернет-сайте обеспечена возможность подачи гражданами заявлений на получение государственных услуг во всех регистрационно-экзаменационных подразделениях ГИБДД УМВД России по Ивановской области.
Услуга доступна – 24 часа в сутки, 7 дней в неделю независимо от работы подразделений РЭО ГИБДД УМВД России по Ивановской области.».
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