Благодарим граждан, которые готовы сообщать о нарушителях правил дорожного движения в Госавтоинспекцию! 

В рамках социальной компании «Вино-вина» Госавтоинспекция МО МВД России «Тейковский» провела опрос на тему, готовы ли граждане сообщать в ГИБДД о нарушениях правил дорожного движения другими участниками дорожного движения. 
Гражданам предлагалось несколько вариантов ответов… 

На странице ОГИБДД МО МВД России «Тейковский» в социальной сети «Вконтакте» проголосовали 113 человек. Абсолютное большинство посетителей страницы выразили готовность сообщать в ГИБДД о нарушениях при условии легкости подачи обращения, - за этот вариант ответа высказались 52,2% . 

Отказались сообщать о нарушителях всего 5,3 % посетителей страницы «Вконтакте». 

Хотелось бы поблагодарить тех граждан, которые помогают нам и сообщают в ОГИБДД МО МВД России «Тейковский» о нарушителях! 

Так по итогам 2017 года от сознательных и не равнодушных граждан за 12 месяцев поступило 161 сообщение! 
По результатам которых- 18 водителей привлечены к административной ответственности за управление ТС в состоянии опьянения. За иные правонарушения к административной ответственности привлечены 42 водителя! 

Спасибо Вам!!!! 

Также напоминаем, что любую информацию можно присылать нам в личные сообщения в социальной сети «Вконтакте» на нашей странице ОГИБДД МО МВД России «Тейковский». 
Также информацию можно присылать в социальной сети "Вконтакте" в группу "ТНТ-Тейково" или на адрес электронной почты ООО «АТВ» (ТНТ-Тейково) 
tnt-atv@mail.ru . 
После чего будет проведена проверка по данному факту и принято решение о привлечении к административной ответственности нарушителей! 

Сохраните самое ценное – жизнь!  
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