Уважаемые граждане!!!
         Одним из важнейших вопросов в области обеспечения безопасности дорожного движения является профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием водителей в состоянии опьянения.
          10 мая  2017 года на обслуживаемой территории Межмуниципального отдела МВД России «Тейковский» планируется массовая проверка водителей на предмет выявления водителей, управляющих транспортными средствами с признаками опьянения, кроме этого будут пресекаться нарушения ПДД связанные со светопропускаемостью стёкл.
          Выявление лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, и отстранение их от управления – является одной из наиболее эффективных направлений Госавтоинспекции, в плане ее влияния на состояние аварийности и тяжести последствий ДТП. Только за прошедший период 2017 года сотрудниками ГИБДД МО МВД России «Тейковский» задержано 49 водителей, управляющих транспортными средствами с признаками алкогольного опьянения. В отношении 4 водителей возбуждены уголовные дела по статье 264.1 Уголовного Кодекса РФ за повторное управление транспортным средством в состоянии опьянения.
ОГИБДД МО МВД России «Тейковский» обращается к участникам дорожного движения! Если вы стали свидетелем грубых нарушений Правил дорожного движения, в том числе управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, сообщите об этом ближайшему наряду ДПС или в дежурную часть ОВД по телефонам: 8-(49343)-2-22-02 или 02. Своим поступком Вы можете спасти чью-либо жизнь!!!
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