Вкусная «КухонЪ»

[bookmark: _GoBack]        12 августа 2017 года в д. Реброво Южского муниципального района состоялся IV Межрегиональный фольклорно-гастрономический фестиваль национальных кухонь «КухонЪ», в котором в третий раз приняла участие делегация Тейковского муниципального района.
        В этом году на Фестиваль приехали муниципалитеты Ивановской области, национальные культурные центры, предприятия, организации, работающие в сфере общественного питания, а также частные лица. Гости фестиваля смогли прикоснуться к традициям Белорусских, Кыргызких, Туркменских, Казахских, Узбекских, старо - Русских, Дагестанских, Азербайджанских и других кухонь различных народов, узнать особенности хитрости приготовления тех или иных блюд, принять участия в мастер-классах по приготовлению блюд. Хлебосольные хозяйки поделились рецептами, с удовольствием угостили разносолами, спели песни, рассказали о национальном быте своего народа.
      Визитной карточкой нашего района стало приготовление блюд из различных видов круп. В меню вошли манные котлеты, пшенный курник с курицей, пироги с гречей, блины, фаршированные рисовой кашей, овсяный и ягодный кисель, хлебный квас и два вида русской каши, а на сцене работники Новогоряновского Дома культуры разыграли сказку «Каша из топора».  Участие в фестивале Тейковского муниципального района не осталось незамеченным, участники награждены Дипломом в номинации «Каша – жизнь наша».
