 С целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий с участием водителей  мототранспорта 1 июля на территории обслуживания отдела ГИБДД МО МВД России «Тейковский» (Тейковский, Ильинский и Гаврилово – Посадский районы) будет проводиться профилактическое мероприятие по выявлению нарушений Правил дорожного движения водителями мототранспортных средств. 
Отдел ГИБДД МО МВД России «Тейковский» призывает граждан быть сознательными и не преступать закон, а  также напоминает, что оставлять информацию о грубых нарушениях ПДД жители  районов теперь могут с помощью популярных мобильных приложений Viber и Whatsapp.          

       У работающего экипажа ДПС имеется устройство, позволяющее принимать звонки, а также  голосовые сообщения с фото через приложение Viber-аккаунт, Whatsapp- аккаунт  по номеру +7 930-360-50-70.

       Аккаунт работает только на прием. Использование данных возможностей позволит  обеспечивать оперативное реагирование на все сообщения о нетрезвых водителях и грубых нарушениях ПДД и сохранить жизнь и здоровье участников дорожного движения.
Отдел ГИБДД МО МВД России «Тейковский»
