С целью предотвращения дорожно-транспортных происшествий с участием нетрезвых водителей в период с 10 по 12 июня на территории обслуживания отдела ГИБДД МО МВД России «Тейковский» (Тейковский, Ильинский и Гаврилово – Посадский районы) будут проводиться профилактические мероприятия по выявлению водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии либо с признаками опьянения. Сотрудники ДПС будут останавливать каждый автомобиль, и в случае обнаружения водителей с признаками алкогольного опьянения, нарушителей привлекут к ответственности.

Кроме того, сотрудники  ГИБДД, проконтролируют использование детских удерживающих устройств при перевозке детей до 12-летнего возраста.

Отдел ГИБДД МО МВД России «Тейковский» призывает граждан быть сознательными и не преступать закон, а  также напоминает всем гражданам:  если вы стали свидетелем управления автомобилем водителем в состоянии алкогольного опьянения – сообщите об этом ближайшему наряду ДПС либо в дежурную часть по телефонам: 8-(49343)-2-22-02, 8-(49353)-2-18-02, 8-(49355)-2-10-02 или с помощью мобильного приложения Viber по номеру +7 – 906 – 512 – 98 – 67.
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