«Внимание дети!»
       За истекший период 2017 года на территории обслуживания отдела ГИБДД Межмуниципального отдела  МВД России «Тейковский» зарегистрировано 2 дорожно – транспортных происшествия, при которых  получили ранения 3 несовершеннолетних участника дорожного движения. Во всех случаях  дети  являлись пассажирами транспортных средств, при этом в одном случае ребенок перевозился без использования специальных детских удерживающих устройств.
        Согласно прогнозу дорожно – транспортной аварийности, в период летних школьных каникул возможен рост числа фактов детского дорожно – транспортного травматизма, что обусловлено  массовым присутствием детей и подростков на объектах улично – дорожной сети.
       В целях обеспечения безопасности дорожного движения и эффективной профилактики участия несовершеннолетних в дорожно – транспортных происшествиях в начале школьных каникул в период с 25 мая  по 09 июня 2017 года сотрудниками Госавтоинспекции проводится  II этап областного профилактического мероприятия  «Внимание – дети!» 
         Сотрудники ГИБДД  призывают  всех участников дорожного движения быть особо бдительными, так как юные пешеходы и велосипедисты будут находиться на каникулах, и их появление на дорогах участится.
         Водителям транспортных средств рекомендуем двигаться с небольшой скоростью, особенно в населённых пунктах, быть предельно внимательными и вежливыми. Взрослых пешеходов просим помогать детям переходить проезжую часть, контролировать их поведение на улицах. Убедительная просьба к родителям – напомните детям о правилах безопасного поведения на улице, вырабатывайте у детей твёрдый навык того, что прежде чем сделать шаг с тротуара, необходимо убедиться в отсутствии опасности, а главное личным примером показывайте, как надо вести себя на улице.
        Как показывает практика, большинство дорожно – транспортных происшествий происходит в период каникул, когда дети предоставлены сами себе, оградите своих детей от несчастных случаев. Успех профилактики детского дорожно – транспортного травматизма во многом зависит от сознательности, личной культуры и дисциплинированности самих родителей. Не оставайтесь равнодушными к  поведению на дорогах чужих детей. Быть может, вовремя сделанное замечание ребёнку поможет сохранить ему не только здоровье, но и жизнью.
          Еще раз напомним всем участникам дорожного движения, что с 1 июля 2015 года ношение пешеходами световозвращающих элементов в темное время суток на дорогах вне населенных пунктов стало  уже не рекомендательной, а обязательной нормой Правил дорожного движения.
        Также ОГИБДД обращается ко всем родителям, имеющим в пользовании транспорт с убедительной просьбой не игнорировать Правила дорожного движения и во всех случаях применять специальные детские удерживающие устройства, этим вы можете спасти жизнь своих детей.
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