Правила поведения и меры безопасности населению
в условиях возможной террористической опасности:

- Обращайте внимание на вызывающие подозрение  бесхозные вещи, оставленные на территории рынка, улице, в общественном транспорте, подъезде, учреждении;
- Если вы обнаружили подобную вещь, постарайтесь установить, чья она или кто её мог оставить;

- Ни в коем случае не пытайтесь осмотреть подозрительный предмет самостоятельно;
- Если хозяина найти не удалось, немедленно сообщите об опасной находке в милицию. Подобные сообщения незамедлительно принимаются по телефону 02;
- Постарайтесь сделать так, чтобы люди отошли как можно дальше от предмета, который может представлять опасность;

- Обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы;

- При любом развитии событий постарайтесь сохранять спокойствие и не поддавайтесь паническим настроениям;

- Помните. внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, свёртки, коробки, игрушки и т.п. Если обнаруженный предмет не должен, как вам кажется, находиться «в этом месте и в это время», ни в коем случае не оставляйте данный факт без внимания. Не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку. Зафиксируйте время ее обнаружения. Помните, что взрывное устройство может быть закамуфлировано под самый безобидный с виду предмет.
Правоохранительные органы также нуждаются в информации о людях вызывающих подозрение. Если вы видите человека с неадекватным поведением и подозреваете его в принадлежности к террористам, лучше всего сообщите о своих подозрениях сотрудникам правопорядка.
Своевременно информируйте сотрудников правоохранительных органов о попытках  проникновения подозрительных лиц в учреждения, школы, больницы и другие объекты. Такая информация также принимается по телефону 02.

Не забывайте, от каждого из нас зависит общественная безопасность,

наша жизнь и жизнь наших родных и близких!

Окажите содействие милиции!

Вместе мы сможем больше!

Информация, требующая немедленного реагирования, принимается по телефону: 02, кроме того, в отдел внутренних дел Тейковского муниципального района где работает телефон доверия: 2 – 17 – 63
Единую дежурно-диспетчерскую службу администрации Тейковского муниципального района по телефону: 4 – 05 – 69
