Приложение

Компетентная помощь тейковчанам в вопросах кадастровой стоимости

Кадастровая стоимость объекта недвижимости - важная характеристика, определяемая в ходе проведения государственной кадастровой оценки независимыми оценщиками. От величины кадастровой стоимости рассчитывается налог на недвижимое имущество, арендная плата за землю, земельный налог и другие платежи. Чем больше величина кадастровой стоимости, тем больший налог платит собственник. Знать сведения о кадастровой стоимости, значит иметь возможность проверить правильность расчета налога, избежать возможных ошибок в самом расчете.
Получить профессиональную помощь в вопросах кадастровой стоимости и оценки жители г.Тейково и Тейковского района региона смогут в рамках Дня открытых дверей, организуемого филиалом Федеральной кадастровой палаты по Ивановской области.
В этот день тейковчане получат компетентные ответы на самые часто задаваемые вопросы по кадастровой стоимости, специалисты Кадастровой палаты подскажут как можно оспорить кадастровую стоимость (например, для снижения налогового бремени), а также как узнать её величину посредством Интернет-сервисов.
В рамках мероприятия также можно будет заказать юридически значимый документ - выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости земельного участка, жилого дома, квартиры или любого другого объекта недвижимости.
Мероприятие состоится 23 ноября (четверг), с 12-00 до 15-00, по адресу: г.Тейково, ул. Шестагинская, д.85.
