Россия и Крым под одним небом
     18 – 23 марта 2017 года в Тейковском районе прошли мероприятия, посвященные присоединению Крыма к России.
     Цель мероприятий:
— рассказать обучающимся об истории присоединения Крыма к России, его героической борьбе в 19-20 веках, о воссоединении Крыма с Россией в 21 веке;
— воспитание гордости и уважения к истории своей страны, государства в целом, ее достижениям и достоянию, воспитание толерантности и дружеских отношений между братскими народами.
Учителя в доступной для понимания детей форме познакомили их с краткой историей Крыма. Ребята совершили заочное путешествие. Они узнали о достопримечательностях и курортах Крыма.   В ходе беседы ученики узнали о самом старом городе Крыма - Керчи, водопаде  Учан - Су, живописной горе Ай - Петри, канатной дороге  «Мисхор - Ай - Петри», которая занесена в книгу рекордов Гиннеса, как самый длинный в Европе безопорный пролет общей протяженностью 1670 м., Ялтинской конференции 1945 года руководителей трех держав - союзников в Ливадийском дворце и визитной карточке Крыма - Ласточкино гнездо. Так же ребята смогли посмотреть фильм о Никитском ботаническом саде и уникальной природе Крыма.
   Все мероприятия прошли интересно. Дети узнали много нового и интересного.
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