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Тейковской межрайонной прокуратурой по заданию прокуратуры области проведена проверка соблюдения законодательства об общем и дополнительном образовании детей.
Тейковской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства об общем и дополнительном образовании в образовательных организациях г.о. Тейково и Тейковского муниципального района. В ходе надзорных мероприятий установлено, что в нарушение требований действующего законодательства в учебных заведениях ненадлежащим образом соблюдались санитарно – эпидемиологические требования при организации образовательного процесса.
Выявленные нарушения требований санитарно – эпидемиологического законодательства стали возможны вследствие ненадлежащего исполнения возложенных на руководителей образовательных организаций обязанностей по соблюдению санитарно – эпидемиологического контроля за их организацией работы.

По фактам выявленных нарушений межрайонной прокуратурой в адрес руководителей образовательных организаций, а также в адрес начальника отдела образования г.о. Тейково внесены представления об устранении выявленных нарушений.
Рассмотрение актов прокурорского реагирования находится на контроле межрайонной прокуратуры.
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