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Тейковская межрайонная прокуратура разъясняет дополнительные ограничения, установленные для лиц, уклоняющихся от службы в армии
В соответствии с Федеральным законом от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» Указом Президента Российской Федерации от 27.09.2017 № 445 объявлен осенний призыв  на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет. Он будет осуществляться с 01 октября по 31 декабря 2017 г.

Федеральным законом от 26.07.2017 № 192-ФЗ внесены изменения в ряд законодательных актов Российской Федерации, касающиеся установления дополнительных ограничений для лиц, уклоняющихся от службы в армии. Они вступили в законную силу 06.08.2017.

Законодателем определено, что документы воинского учета при уклонении лица от службы в армии должны содержать сведения о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований. Решение об этом оформляется призывной комиссией соответствующим заключением.

При этом в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования заключения призывной комиссии, гражданин, уклонившийся от призыва, не может быть принят на должности государственной или муниципальной службы, а принятый – подлежит увольнению (статья 16 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», статья 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»).

Руководитель государственных органа либо организации или муниципального органа обязан уведомить в письменной форме военный комиссариат об увольнении этого гражданина с государственной службы или муниципальной службы в течение десяти дней со дня его увольнения.

Отдельно законодателем отмечено, что установленные ограничения для гражданской и муниципальной службы распространяются не только на последующее время, но и на правоотношения, возникшие с 01.01.2014.
Заместитель межрайонного прокурора
юрист 2 класса                                                                                Т.Э. Шамьюнов
