   Доклад ко Дню работника сельского хозяйства 2017 год

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли, гости!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

В эти осенние дни мы по традиции чествуем людей, которые избрали для себя судьбу АГРАРИЯ. Позади горячая уборочная страда, подводятся итоги очередного года, и вы, уважаемые труженики полей, ферм, предприятий перерабатывающей промышленности, принимаете заслуженные поздравления и слова благодарности. 

Наш праздник – это не только торжество, но и повод для разговора о том, что удалось и что еще предстоит.

В текущем году на полях района трудятся 6 сельскохозяйственных предприятия, число действующих крестьянских (фермерских) хозяйств значительно увеличилось  с 33 в прошлом году  до 40 в текущем году, а также около 5 тыс. личных подсобных хозяйств. Хочется отметить наиболее крупные, вновь созданные крестьянские (фермерские) хозяйства, которые в текущем году дополнительно вовлекли в оборот земли сельскохозяйственного назначения и увеличили производство мясной и молочной продукции. Это:
-с. Кибергино  глава КФХ Алиева Кристина Шевкетовна имеет поголовье КРС – 111 голов, из них коров – 46 голов; поголовье овец - 190 голов;
д. Хомутово глава КФХ Нажмудинов Шамсиддин Шосултонович имеет поголовье коров 55; поголовье овец – 80 голов;
- д. Красницы глава КФХ Сафарова Елена Владимировна имеет поголовье КРС – 111 голов, из них 8 коров; поголовье овец - 50 голов;
- д. Мелюшево глава КФХ Ширинова Джамиля Карам кызы имеет поголовье КРС – 55 голов, из них 19 коров;
- д. Терентьево глава КФХ Нахапетян Саят Меликович имеет поголовье КРС – 123 головы; овцы – 50 голов;
и другие.
Основной специализирующей отраслью хозяйств района является растениеводство в сочетании с животноводством. хозяйства обрабатывают 10000 га посевной площади, выращивая зерновые и зернобобовые культуры, картофель, овощи, однолетние и многолетние травы.

Затяжная весна и начало прохладного дождливого лета оказали довольно существенное негативное влияние на ритм посевной, а далее и уборочной страды в районе. 
Из общей посевной площади зерновых и зернобобовых культур  928 га, погибли 119 га, переведено в кормовую группу 90 га.  
Из оставшейся уборочной площади намолочено зерна 1217 тн. Средняя урожайность этих культур составила 17  ц/га. Наибольшая урожайность зерновых  культур получена Обществом с ограниченной ответственностью «ПромСтрой» (генеральный директор Осташеня Михаил Семенович)  – 20  ц/га и в МУП с-з «Сокатовский» (директор Елуфимов Михаил Валентинович) – 18,0 цн/га.
Посев озимых зерновых культур под урожай будущего года произведен на площади 263 га, что составляет  105,2 % к плану.
 На сегодняшний день продолжаются работы по подъему зяби. 

Выращиванием картофеля в Тейковском муниципальном районе занимаются по-прежнему фермерские хозяйства: «Нива» (глава Смирнов Вячеслав Александрович), «Орион» (глава Смирнов Дмитрий Вячеславович), Коротков Александр Валерьевич, Калинин Владимир Витальевич, а также ООО «Возрождение» (директор Смирнов Андрей Вячеславович) и ООО «Энерготехстрой» (директор Ширинов Сахиб Шамседдин оглы). 
Если смотреть в масштабах области  Тейковский район по-прежнему занимает 1-е место по площадям посадки картофеля – 464,1 га, большая часть из которых (почти 73  %) посажены в  КХ «Нива» и КХ «Орион» - 338 га.  Средняя урожайность картофеля составила 231 ц/га, при среднеобластном показателе 198,8 цн/га. Всего сельхозпредприятиями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами района собрано 10727 тонн картофеля, что составляет 124 % к плановым показателям на 2017 год, и это половина  всего собранного картофеля в области.
Наибольшая урожайность картофеля в КХ «Орион» - 244 ц/га и в ООО «Возрождение» - 243 ц/га.
Два хозяйства, это КХ «Нива» и ООО «Возрождение» имеют статус семеноводческих хозяйств, они имеют право выращивать и заниматься реализацией семян высоких репродукций. Сертификаты на эту деятельность получены в 2014 году. Поэтому хозяйства занимаются производством семян не только для своих нужд, но и для реализации, как в области, так и за ее пределы.

 На сегодняшний день данными хозяйствами для реализации засыпаны оригинальные и элитные семена картофеля следующих сортов: Удача, Ред Скарлет.
  В текущем году  в хозяйствах района увеличилась площадь под овощными культурами и составила 34,8 га, или 151,3 % к уровню прошлого года. Средняя урожайность - 270,8 ц/га.  Валовой сбор - 943 тн, или 217,2 % к уровню прошлого года. По данному показателю Тейковский муниципальный район занимает 4 место, уступая Приволжскому, Гаврилово-Посадскому и Кинешемскому районам.
Основная работа в растениеводстве направлена на укрепление кормовой базы для животноводства. На предстоящую зимовку скота заготовлено сена – 4868 тн, силоса – 6335 тн, зернофуража – 500 тн. В целом, все хозяйства района имеют достаточное количество кормов, чтобы зимовка прошла успешно.
   Основным доходным источником в сельском хозяйстве была и остается  отрасль животноводства, где производство молока занимает наибольшую долю. Работа в животноводстве во все времена была нелегкой. Многие операции на наших фермах остаются не механизированными, и их приходится делать вручную. 

За 9 месяцев сельскохозяйственными предприятиями района произведено молока 1582,3 тн.
Наибольший надой молока на одну фуражную корову в сельскохозяйственном предприятии «Нельша» (генеральный директор Бабуров Александр Витальевич) - 4203 кг.
Лучшие показатели по надою молока за 9 месяцев получены мастерами машинного доения в СП «Нельша»:
- Авезовой Елене Анатольевне – надоившей 4356 кг от коровы.

- Семеновой Светланой Сергеевной – надоившей  4332 кг от коровы,

 которые сегодня получат заслуженные награды.
 Сельскохозяйственное предприятие  «Нельша» занимается переработкой собственного молока. За 9 месяцев текущего года переработано и реализовано собственного молока 411 тн. Выручка составила 15 млн. 255 тыс. руб. 

Рыбоводство – не традиционная, но важнейшая отрасль современного сельского хозяйства Тейковского района. 
ООО «Ручей» (генеральный директор Макаров Алексей Николаевич) выращивает и реализует личинок карпа. В текущем году выращено и реализовано 900 тысяч личинок.
Сельскохозяйственное предприятие  «Нельша» занимается выращиванием  карпа для продажи населению. Производство рыбы  составило 3,0  тн.
В районе развивается и пчеловодство. Главой КФХ Тимаевым Игорем Валентиновичем в 2017 году получено меда - 2,5 т, это на 47 % больше уровня прошлого года. 

Успешную селекционно-племенную работу  по увеличению поголовья овец Романовской породы в районе ведут: 
- ООО «Родина» (генеральный директор Джалалов Газимагомед Магомедрасулович)  (племенной завод по разведению овец Романовской породы); 
- Крестьянское хозяйство «Нива» (элитхоз «Генофондное хозяйство по разведению овец Романовской породы»);
- Крестьянское хозяйство «Орион» с июня 2017 года также является Племенным репродуктором по разведению овец романовской породы. 

На 1 октября 2017 года поголовье племенных овец в хозяйствах составило 2733 гол. (ООО «Родина» - 1088 гол., КХ «Нива» - 859 гол., КХ «Орион» - 786 гол.).

В  КХ «Нива» закончено  строительство животноводческой фермы на 300 овцематок со шлейфом. 

Летом текущего года году в д. Тереньево (главой КФХ Нахапетяном Саятом Меликовичем) начались работы по модернизации фермы на 200 голов КРС. Планируемый объем инвестиций – 6,1 млн. руб., на 01.10.2017 г. освоено – 3,6 млн. руб.  Проведена замена полов, крыши, поилок и стойловых мест.

Общество с ограниченной ответственностью  «Сахтыш» (ген. директор Логунов Алексей Витальевич) закончило модернизацию телятника на 100 голов в с. Сахтыш. Освоено 2,0 млн. руб. (ремонт крыши, стен, полов, построен загон для телят, заменены стойловые места).

В д. Мелюшево (глава КФХ Ширинова Джамиля Карам кызы) проводится модернизация коровника на 150 голов. Планируемый объем инвестиций – 2,5 млн. руб., освоено 1,2 млн. руб. Проведен частичный ремонт крыши, полов и стен.

Обществом с ограниченной ответственностью  «Энерготестрой» (директор Ширинов Сахиб Шамседдин оглы) построено вспомогательное сооружение (ангар для хранения картофеля и овощей) на 400 т.  Затраты – 2,0 млн. руб.

В с. Богатырево (главой КФХ Воиновым Николаем Викторовичем и главой КФХ Федуловым Алексеем Борисовичем) проводятся работы по модернизации молочно-товарной фермы на 300 голов коров. В настоящее время проведен демонтаж кровли,  полов и стен.  Инвестиционный проект предусматривает вложение на 125,0 млн. руб.
На территории района работают 2 перерабатывающих предприятия: ОАО «Тейковский молочный завод» и ООО «Ивагропром».

Основной целью деятельности «Тейковского молочного завода» (исполнительный директор  Корнева Татьяна Ивановна) является удовлетворение потребностей рынка в качественной и полезной молочной продукции. 
 За 9 месяцев  2017 года на заводе произведено около полутора  тысяч тонн молочной продукции, почти в два раза выросло производство сливочного масла, на треть увеличилось производство цельномолочной продукции, на 26 процентов больше  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выпущено молока.

В 2017 году большое внимание уделялось поиску новых технологических решений при производстве молочной продукции: модернизирована пастеризационная установка – здесь смонтирована дополнительная система охлаждения, установлены новые приборы учета, позволяющие комплексно решать вопросы контроля качества выпускаемой продукции, установлена новая дополнительная емкость для нормализации смеси. 
11 лет осуществляет производственную деятельность ООО «Ивагропром», созданный на базе комбикормового завода. В текущем году сменилось руководство предприятия. В настоящее время завод возглавляет генеральный директор Парахневич Александр Владимирович. 

Предприятие может выпускать весь спектр комбикормов для свиней, крупного рогатого скота и птицы.

Приоритетной задачей предприятия является расширение рынка сбыта продукции, как в Ивановской области, так и за ее пределами. Данное предприятие готово активно сотрудничать со всеми сельскохозяйственными предприятиями, фермерскими хозяйствами, личными подсобными хозяйствами и своевременно обеспечить их высококачественными комбикормами. 

Под руководством генерального директора Беликова Дмитрия Аркадьевича осуществляет свою деятельность ООО «Агромаркет» - одно из предприятий «Тейковской агропромышленной компании», - которое является официальным дилером отечественных и зарубежных компаний, специализирующихся на производстве сельхозтехники и оборудования.

Предприятие занимается поставкой современной самоходной и прицепной сельскохозяйственной техники и оборудования, оказывает услуги по гарантийному сопровождению и сервисному обслуживанию техники, а так же занимается обеспечением качественными запасными частями от заводов-производителей. 

      «Тейковская Агропромышленная Компания» является официальным представителем в Ивановской области таких заводов, как – ОАО «Гомсельмаш» (Белоруссия), ЗАО СП «Брянсксельмаш» (Россия), ОАО «Минский тракторный завод», ООО «Харьковский тракторный завод», АО «Петербургский тракторный завод»,  ООО «АгромашХолдинг», ООО «Навигатор –НМ»,  ООО «Сальсксельмаш»,  ОАО «Мордовагромаш», а так же представляет компании из Германии, Польши, Финляндии.

Хозяйства района работают в тесном контакте с руководителем Тейковского районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентра» Бабуровой Натальей Семеновной и руководителем филиала ФГБУ «Станция Агрохимической Службы «Ивановская» Рунковой Татьяной Николаевной. 
Их отделы  оказывают услуги в области семеноводства и защиты растений. Они проверяют  на посевные качества семена, рассчитывают норму высева, подбирают и дают консультации по использованию пестицидов и агрохимикатов не только на полях района, но и для частного сектора. 

В 2017 году  отделом оформлено 20 сертификатов для реализации семенного картофеля на 941 т. Это первое место в области. 

В текущем году проведено сплошное агрохимическое обследование почв района, которое проводится 1 раз в 5 лет.

         В тесном контакте с хозяйствами района работает  Бюджетное Государственное Учреждение Ивановской области  «Тейковская районная станция по борьбе с болезнями животных»   под руководством Сотова Валерия Анатольевича, которая осуществляет контроль за движением скота, кормов, сырья животного происхождения (молоко, мясо), выдает  ветеринарные сопроводительные документы. Разрабатывает планы мероприятий по профилактике заноса, распространения и ликвидации карантинных заболеваний животных  и осуществляет контроль за их исполнением.
В июле 2017 года на территории г.о. Тейково была зафиксирована вспышка АЧС в частном секторе. Карантинные мероприятия затронули и Тейковский муниципальный район. Благодаря слаженным действиям администраций района и городского округа, «Тейковской районной станции по борьбе с болезнями животных», МЧС и МВД удалось в кратчайшие сроки ликвидировать очаг возникновения африканской чумы свиней и не допустить распространение вируса на территорию Тейковского муниципального района и области.

Сельскохозяйственные предприятия и крестьянские (фермерские) хозяйства района принимают активное участие в сельскохозяйственных выставках и ярмарках, проводимых в районе, области и областном центре.
Хочется всех участников поблагодарить за участие в выставках, а также за оказание помощи при организации и проведении данных мероприятий.
В этот торжественный день собрались лучшие представители сельскохозяйственного производства района, руководители, специалисты, труженики полей и ферм, многие из которых будут отмечены правительственными наградами, почетными грамотами и благодарностями администрации района.

Особые поздравления и пожелания ветеранам отрасли, чей самоотверженный труд сформировал историю сельского хозяйства района.

От души желаю новых успехов, воплощения планов и идей, благоприятных погодных условий, достатка, домашнего тепла и оптимизма. 

Пусть Ваша жизнь будет полна здоровья, удачи, любви и счастья!

                         Спасибо Вам! С праздником! 
