На территории ГИБДД МО МВД России «Тейковский» стартовало профилактическое мероприятие "Внимание-дети!" 

Мероприятия, направленные на формирование у подрастающего поколения правосознания в сфере дорожного движения и восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, будет проводиться на территории обслуживания с 26 октября по 13 ноября 2017г. 
 В рамках операции особое внимание Госавтоинспекция уделят обеспечению безопасности детей.
 Во всех образовательных организациях пройдут уроки безопасности, конкурсы и викторины по правилам дорожного движения. 
Будут проводиться обследование содержания улично-дорожной сети, будут проводится массовые проверки по соблюдению требований правил перевозки несовершеннолетних и нарушений Правил дорожного движения несовершеннолетними. Будет также проводиться профилактическая работа  с водительскими коллективами в автотранспортных предприятиях. 

Уважаемые родители, обращаемся к Вам!!!!!!!!!!!! 

Напомните детям, что выходить из дома нужно заблаговременно, чтобы не спешить. Выйдя из подъезда остановится, чтобы оценить обстановку на улице. Помните, если даже дверь подъезда вашего дома выходит во двор, во дворе тоже могут ездить автомобили. Остановитесь!!! Останавливаться нужно и перед пешеходным переходом проезжей части, при проходе мимо выездов из дворов, арок, узких проездом между домами и вообще всегда, когда требуется повышенное внимание. 

И самое главное, не забывайте про светоотражающие элементы!!! 

Светоотражающие элемент позволяет лучше заметить ребенка, если на улице темно, также в пасмурную или дождливую погоду. Светоотражающие элементы стали часто присутствовать на детской одежде, они входят в дизайн моделей многих популярных марок, также их можно приобрести и пришить самостоятельно. Их цветовая гамма и дизайн очень разнообразен и не портит внешний вид одежды. 
Рекомендуем родителям приобретать светоотражающие элементы для детей в целях предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма. 
  
Научите ребенка привычке соблюдать правила дорожного движения. Побеспокойтесь о том, чтобы Ваш ребенок «ЗАСВЕТИЛСЯ» на дороге. 
Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были светоотражающие элементы, делающие его очень заметным на дороге. 
Помните! 

В темной одежде маленького пешехода просто не видно водителю, а значит, есть опасность наезда. 
БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ОБЯЗАННОСТЬ ВЗРОСЛЫХ! 
СВЕТООТРАЖАТЕЛИ СОХРАНЯТ ЖИЗНЬ! 

И конечно же самое главное не нарушайте Правила дорожного движения сами! 
Будьте во всем и всегда примером для вашего ребенка. 
Берегите детей!!! 
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