Информация о проведении общественных слушаний

Администрация Тейковского муниципального района сообщает, что на основании заявления Департамента природных ресурсов и экологии Ивановской области (Заказчик), адрес: 153003, г. Иваново, ул. Строительная, д.5, в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденного приказом Государственного Комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16.05.2000 №372, организуются общественное обсуждение проекта Указа Губернатора Ивановской области «Об утверждении лимита и квот добычи охотничьих ресурсов на территории Ивановской области на период с 01.08.2019 до 01.08.2020, за исключением таких лимита и квот в отношении охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения».
В соответствии с Постановлением Совета Тейковского муниципального района «О проведении общественных обсуждений» от 17.04.2019 г. № 488 общественное обсуждение состоится 17 мая 2019 года в 14.00 в зале заседаний администрации Тейковского муниципального района по адресу: г. Тейково, ул. Октябрьская д.2а.

Организатором общественного обсуждения является Администрация Тейковского муниципального района в лице отдела сельского хозяйства и земельных отношений. Адрес: г. Тейково, ул. Октябрьская,  д.2а.

Цель намечаемой деятельности – осуществление добычи охотничьих ресурсов в закрепленных и общедоступных охотничьих угодьях на территории Тейковского муниципального района на период с 01.08.2019 до 01.08.2020 г.

Срок проведения общественных обсуждений: с 18.04.2019  по 17.05.2019 г.

Проект Указа с приложением материалов по оценке воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду, осуществляемой на территории Тейковского муниципального района и подлежащей экологической экспертизе, в форме электронных документов размещен в информационно-телекомуникационной сети Интернет: http://eco.ivanovoobl.ru/deyatelnost/plany-rabot/upravlenie-po-okhrane-obektov-zhivotnogo-mira/limity-i-kvoty-dobychi-okhotnichikh-resursov-2019-2020-gody/ 
Замечания и предложения по материалам, подлежащим государственной экологической экспертизе, направлять по адресу: г.Тейково, ул.Октябрьская д.2а, или по электронному адресу: teikovo.celo@mail.ru в срок  до 17.00 часов 16.05.2019 года.
