   Доклад ко Дню работника сельского хозяйства 2018 год

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, ветераны отрасли, гости!

Сегодня мы  проводим торжественное мероприятие, посвящённое нашему профессиональному празднику.  Я рада приветствовать всех собравшихся в  этом праздничном зале! 
Примите искренние поздравления с  Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

По давней традиции после завершения уборочных работ, работники сельского хозяйства подводят итоги своего нелегкого труда и отмечают свой праздник. К хлебу, молоку и мясу, то есть ко всему, что ежедневно должно быть на столе в любой семье, и отношение должно быть особое и поэтому наш профессиональный праздник это не только торжество, но и повод для разговора о том, что удалось сделать и что еще предстоит сделать. Несмотря на сложные условия, в которых находится АПК, работники сельского хозяйства Тейковского района остаются примером трудолюбия, стойкости, верности и преданности своему делу.
В текущем году на полях района трудятся 6 сельскохозяйственных предприятий, более 40 крестьянских (фермерских) хозяйств, а также около 5 тыс. личных подсобных хозяйств. 

Все сельскохозяйственные предприятия и крестьянские (фермерские) хозяйства, с полной ответственностью отнеслись к уборке урожая, старались убрать с полей каждый центнер зерна, своевременно заготовить сено, силос, солому. 
Убрано 947 га зерновых и зернобобовых культур, намолочено 1316 тонн зерна при средней урожайности 14 цн/га. 33 % зерна, убранного в районе, намолотили растениеводы ООО «СП «Нельша» (генеральный директор Бабуров Александр Витальевич).  

Заготовлено 4340 тонн сена и 6218 тонн силоса. В целом, все хозяйства района имеют достаточное количество кормов, чтобы зимовка прошла успешно.

Посев озимых зерновых культур под урожай будущего года произведен на площади 200 га, что составляет  105,2 % к плану.

Отличный результат показали картофелеводы! Сельскохозяйственными предприятиями и крестьянскими (фермерскими) хозяйствами убрано картофеля  на площади 470 га, валовый сбор составил 11393 тонны. И это 1 место в области.
Средняя урожайность картофеля составила 242,4 ц/га, при среднеобластном показателе 228 цн/га
Наибольшая урожайность картофеля в КХ «Орион» (глава Смирнов Дмитрий Вячеславович) - 251 ц/га и в КХ «Нива» (глава Смирнов Вячеслав Александрович) - 250 ц/га.
ООО «Возрождение» (генеральный директор Смирнов Андрей Вячеславович) КХ «Нива» имеют статус семеноводческих хозяйств, они имеют право выращивать и заниматься реализацией семян высоких репродукций. Хозяйства занимаются производством семян не только для своих нужд, но и для реализации, как в области, так и за ее пределы.

На сегодняшний день данными хозяйствами для реализации засыпаны оригинальные и элитные семена картофеля следующих сортов: Удача, Ред Скарлетт.
В текущем году  в хозяйствах района площадь под овощными культурами составила 36 га. Средняя урожайность – 187,2 ц/га.  Валовой сбор - 667 тн. По данному показателю Тейковский муниципальный район занимает 4 место, уступая Приволжскому, Гаврилово-Посадскому и Кинешемскому районам.

Наряду с уборкой на полях велась и ведется в настоящее время работа по  подготовке пашни под урожай 2019 года.  На сегодняшний день подъем зяби проведен на площади 560 га.  
Основным доходным источником в сельском хозяйстве была и остается  отрасль животноводства, где производство молока занимает наибольшую долю. Работа в животноводстве во все времена была нелегкой. Многие операции на наших фермах остаются не механизированными. 

За 9 месяцев сельскохозяйственными предприятиями района произведено молока 1744,8 тн, или 110,2 % к уровню прошлого года. 

Наибольший надой молока на одну фуражную корову 4598 кг (получен в ООО «Сокатовский» (генеральный директор Елуфимов Михаил Валентинович). 

Сельскохозяйственное предприятие  «Нельша» занимается и переработкой собственного молока. За 9 месяцев текущего года переработано и реализовано собственного молока 348 тонн.   
По итогам 9 месяцев производство скота и птицы в районе составило 322 тонны.
Успешную селекционно-племенную работу  по увеличению поголовья овец Романовской породы в районе ведут: 

- ООО «Родина» (генеральный директор Джалалов Газимагомед Магомедрасулович); 

- Крестьянское хозяйство «Нива»;

- Крестьянское хозяйство «Орион». 

На 1 октября 2018 года поголовье племенных овец в хозяйствах составило 2195 гол. (ООО «Родина» - 949 гол., КХ «Нива» - 694 гол., КХ «Орион» - 552 гол.)
Рыбоводство – не традиционная, но важнейшая отрасль современного сельского хозяйства Тейковского района. 

ООО «Ручей» (генеральный директор Макаров Алексей Николаевич) выращивает и реализует личинок карпа. В текущем году выращено и реализовано 900 тысяч личинок.
В районе развивается и пчеловодство. В крестьянском (фермерском) хозяйстве Тимаева Игоря Валентиновича  в 2018 году получено 1,4 тонны меда.

В текущем году в рамках реализации подпрограмм «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» прошел ежегодный конкурс. По итогам конкурса четыре фермерских хозяйства района получили грантовую поддержку:
1. Как начинающие фермеры: ИП, глава КФХ Непийвода Михаил Петрович и 
ИП, глава КФХ Алиева Кристина Шевкетовна.  
На данные средства Михаил Петрович приобрел технику и начал строительство помещения для просушки и обработки чеснока.

Крестьянским (фермерским) хозяйством под руководством Алиевой Кристины Шевкетовны на все средства гранта закуплено поголовье крупного рогатого скота.

2. На развитие семейных животноводческих ферм: ИП, глава КФХ Сафарова Елена Владимировна и ИП, глава КФХ Горильская Екатерина Александровна
На полученный грант Сафаровой Еленой Владимировной вблизи с. Богатырево  ведется строительство животноводческой фермы на 100 голов КРС. Построено здание фермы, установлены крыша, окна, двери, ведутся отделочные работы.

Горильской Екатериной Александровной на средства гранта вблизи с. Поддыбье ведется строительство птицеводческой фермы бройлерной птицы на 7000 голов: полностью построен ангар, вставлены окна и двери.
Кроме того, в районе:

- в с. Богатырево под руководством ИП, главы КФХ Воинова Николая Викторовича и ИП, главы КФХ Федулова Алексея Борисовича проводится модернизация молочно-товарной фермы на 300 голов. В 2018 закуплено и установлено стойловое оборудование, установлена новая крыша;

- в с. Сахтыш (ООО «Сахтыш», ген. директор Логунов Алексей Витальевич) продолжается модернизация телятника на 100 голов. Произведена замена части крыши, установлен и запущен транспортер, построена кормовая площадки и загон;
-  в д. Терентьево (ИП, глава КФХ Нахапетян Саят Меликович) вблизи модернизированной фермы  построена открытая площадка для содержания скота;

- в д. Клинцево (ИП, глава КФХ Джавадов Вугар Тайяр оглы) проведена модернизация фермы для содержания овец. Установлены кормушки, поилки, подведена вода на ферму.
В текущем году на территории Тейковского муниципального района зарегистрировалось новое сельскохозяйственное предприятие ООО «Вит» под руководством генерального директора Руссу Ивана Козьмовича, которое планирует заниматься разведение КРС и птицы. 
В данный момент предприятием начата модернизация фермы для содержания КРС. В настоящее время, уже сейчас поголовье птиц в хозяйстве – более 2000 голов.

На территории района работают 2 перерабатывающих предприятия: ОАО «Тейковский молочный завод» и ООО «Ивагропром».

Основной целью деятельности «Тейковского молочного завода» (исполнительный директор  Корнева Татьяна Ивановна) является удовлетворение потребностей рынка в качественной и полезной молочной продукции. 

 За 9 месяцев  2018 года на заводе произведено более полутора  тысяч тонн молочной продукции, на 50 процентов выросло производство творога, на 20 процентов - кисломолочной продукции. Рост валовой продукции  по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 416 тысяч рублей.
12 лет осуществляет производственную деятельность ООО «Ивагропром», созданный на базе комбикормового завода под руководством генерального директора Парахневича Александра Владимировича. 

Предприятие может выпускать весь спектр комбикормов для свиней, крупного рогатого скота и птицы.

Приоритетной задачей предприятия является расширение рынка сбыта продукции, как в Ивановской области, так и за ее пределами. Данное предприятие готово активно сотрудничать со всеми сельскохозяйственными предприятиями, фермерскими хозяйствами, личными подсобными хозяйствами и своевременно обеспечить их высококачественными комбикормами. 

Под руководством генерального директора Беликова Дмитрия Аркадьевича осуществляет свою деятельность ООО «Агромаркет» - одно из предприятий «Тейковской агропромышленной компании», - которое является официальным дилером отечественных и зарубежных компаний, специализирующихся на производстве сельхозтехники и оборудования.

Предприятие занимается поставкой современной самоходной и прицепной сельскохозяйственной техники и оборудования, оказывает услуги по гарантийному сопровождению и сервисному обслуживанию техники, а так же занимается обеспечением качественными запасными частями от заводов-производителей. 

Хозяйства района работают в тесном контакте с Тейковским районным отделом филиала ФГБУ «Россельхозцентр» (руководитель Бабурова Наталья Семеновна) и филиалом ФГБУ «Станция Агрохимической Службы «Ивановская» (руководитель) Рункова Татьяна Николаевна. 

Хочется поблагодарить их отделы за оказанные услуги в области семеноводства и защиты растений. Они проверяют  на посевные качества семена, рассчитывают норму высева, подбирают и дают консультации по использованию пестицидов и агрохимикатов не только на полях района, но и для частного сектора. 

В тесном контакте с хозяйствами района также работает  Бюджетное Государственное Учреждение Ивановской области  «Тейковская районная станция по борьбе с болезнями животных»   под руководством Сотова Валерия Анатольевича, которая осуществляет контроль за движением скота, кормов, сырья животного происхождения (молоко, мясо), выдает  ветеринарные сопроводительные документы. Разрабатывает планы мероприятий по профилактике заноса, распространения и ликвидации карантинных заболеваний животных  и осуществляет контроль за их исполнением.

Сельскохозяйственные предприятия и крестьянские (фермерские) хозяйства района принимают активное участие в сельскохозяйственных выставках и ярмарках, проводимых в районе, области и областном центре.
Хочется всех участников поблагодарить за участие в выставках, а также за оказание помощи при организации и проведении данных мероприятий.

В этот торжественный день собрались лучшие представители сельскохозяйственного производства района, руководители, специалисты, труженики полей и ферм, многие из которых будут отмечены на нашем мероприятии.

Уважаемые труженики агрокомплекса – работники и ветераны! Примите самые искренние и теплые пожелания в честь праздника! Пусть на ваших лицах чаще расцветают улыбки, пусть труд приносит вам радость и уверенность в завтрашнем дне!

                         Спасибо Вам! С праздником! 
