ОТЧЕТ ГЛАВЫ ТЕЙКОВСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА О РЕЗУЛЬТАТАХ  
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ
ТЕЙКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ЗА 2018 ГОД
Подводя итоги 2018 года и реализуя намеченные ориентиры развития района, хочется отметить, что положительная динамика развития сохранена, наблюдается рост основных показателей, стабильно выплачивается заработная плата, все предприятия и учреждения района функционируют в рабочем режиме, проводится взвешенная бюджетная политика, направленная на реализацию мер по сохранению и увеличению налогового потенциала, обеспечению сбалансированности бюджетной системы, повышению доступности и качества муниципальных услуг.
Стратегической целью в сфере управления общественными финансами является сохранение достигнутого устойчивого баланса консолидированного бюджета района, дальнейшая работа по укреплению доходной базы, а также осуществление контроля за целевым и эффективным использованием средств местного бюджета.
БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА

В 2018 году была  продолжена работа на сохранение финансовой стабильности, выполнение расходных обязательствах, в том числе возникающие в процессе исполнения бюджета Тейковского муниципального района.

Доходы бюджета Тейковского муниципального района за 2018 год составили 208837,9 тыс. руб. или 100,3% к уточненным назначениям. Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 53766,3 тыс. руб. или 103,6% к уточненным назначениям.  Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 155071,6 тыс. руб. при уточненном плане 156267,6 тыс. руб., или 99,2 % от общей суммы доходов бюджета района. 
Налоговые доходы за 2018 г. исполнены в сумме 45698,6 тыс. руб. или 101,5% к уточненным назначениям. 

По сравнению с 2017 годом налоговые доходы увеличились на  4809,2  тыс.руб. или  на 11,8%. 

      Поступление неналоговых доходов в районный бюджет составило 8067,7 тыс. руб. или 117,2 % к уточненным назначениям, по сравнению с  2017 г. неналоговые доходы увеличились на 1436,7 тыс.руб. в связи с увеличением поступлений от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности и продажи земельных участков.

В целях увеличения поступлений доходов в бюджет Тейковского муниципального района, снижению недоимки платежей в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды в течение 2018 года проведено 4 заседания межведомственной комиссии с приглашением недоимщиков – физических и юридических лиц. В результате проведенной работы погашена задолженность в консолидированный бюджет Тейковского муниципального района в общей сумме  930,7 тыс.руб.  

В 2018 году расходы сохранили свою социальную направленность. Важнейшими направлениями расходования бюджетных средств являются отрасли социальной сферы, на них направлено  149732,4 тыс. руб. или 72,8% общего объема расходов.

В процессе исполнения бюджета постоянно соблюдались меры экономного и эффективного использования бюджетных средств. Принятые меры позволили профинансировать первоочередные задачи, в т.ч. исполнение Указов Президента по поэтапному повышению заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы,  не допустить задолженности по заработной плате и в полном объеме обеспечить все предусмотренные законодательством денежные выплаты.

В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда, коммунальные платежи, связь, социальные выплаты и расходные обязательства бюджета Тейковского муниципального района.
Расходы бюджета за 2018 год исполнены в сумме 205616,6 тыс.руб. при уточненном плане 212586,3 тыс.руб. или 96,7%.

За 2018 г.  из бюджета Тейковского муниципального района бюджетам поселений были выделены межбюджетные трансферты в сумме  8595,5 тыс. руб.

Просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2019г. по главным распорядителям (распорядителям) бюджетных средств нет.

В 2018 г. долговая политика в области управления муниципальным долгом строилась на недопущении образования муниципального долга.

Анализ социально-экономического положения
Численность населения Тейковского муниципального района на 1 января 2019 года составила 10647 человек, из них экономически активного населения - 5574 человек. 
Население   района характеризуется следующей структурой: доля сельского населения – 83%, городского– 17 %, 46% - мужское население, 54% - женское.
Демографическая ситуация в районе по-прежнему характеризуется сокращением численности населения. Это связано, прежде всего, с превышением смертности над рождаемостью и миграционным оттоком населения. За 2018 год родились 92 человека, что на 4 человека превышает уровень прошлого года, уровень смертности к 2017 году снизился на 2 человека, при этом естественная убыль уменьшилась на 1,5 %, миграционный отток  снизился на 52 человека или на 23%. 
        Одним из важнейших показателей уровня жизни населения остается заработная плата и своевременное её получение. В 2018 году  среднемесячная заработная плата крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций составила 22390,5 руб., с учетом малого бизнеса - 20614,38 руб. Рост заработной платы в целом по району составил 111,4%.  
На протяжении трех лет наблюдается улучшение показателей, характеризующих ситуацию на рынке труда.
На 1 января 2019г. уровень безработицы составил 0,61%, Снижение показателя к уровню 2017 года составило 40%, к уровню 2016 года  60%. 
Численность безработных, зарегистрированных в центре занятости населения на 1 января 2019г.,  составила 34 человека или 40% от уровня 2017 года.

 Коэффициент напряженности на рынке труда составил 0,79% или 72% от уровня прошлого года.

Экономический потенциал района составляют предприятия обрабатывающих производств: готовых кормов для животных и молочной продукции,  деревообрабатывающей и текстильной  промышленности, сельское хозяйство, торговля. 

Промышленность
Промышленное производство является одной из важных составляющих экономики района. Сфера промышленности в районе представлена в большей степени малыми предприятиями (ООО «Ивагропром», ОАО «Тейковский молочный завод», ООО ТПГ «Объединенные мануфактуры», ООО «Морозовское ЛПП», ООО «Сокатовский завод»). 

Отраслевая структура промышленного производства представлена в следующих сферах: 
а) производство пищевых продуктов –  45,7 %; 

б) текстильное производство - 36,2%
в) деревообработка –  4,1 %;

г) обеспечение электрической энергией, газом, паром – 12,2 %.
д) водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов - 1,8%.
За 2018 год объѐм отгруженных товаров промышленного производства, составил  248 % к аналогичному периоду прошлого года. 
Лидирующие позиции по объему производства и отгрузке товаров занимает предприятие ООО ТПГ «Объединенные мануфактуры».

Предприятие выпускает синтепон и брезент, используемые для пошива спецодежды. Объем отгруженной продукции в 2018 году к  уровню  2017 года составил 398,4%. 
Значительных успехов  достигло предприятие ООО «Ивагропром». По итогам 2018 года объем отгруженной продукции составил 810% к  уровню прошлого  года. 
Объем отгруженной продукции на предприятиях:  ООО «Морозовское ЛПП», ОАО «Тейковский молочный завод»  превысил уровень 2017 года на 9%.
Основными задачами в сфере промышленного производства были и остаются решение проблем обеспечения экономического роста, поддержка эффективных собственников, сохранение объема налоговых поступлений в бюджет и, конечно, создание новых рабочих мест, рост заработной платы.

Малый бизнес, являясь одной из подсистем рыночной экономики, создаѐт предпосылки еѐ устойчивого развития, обеспечивая занятость населения. 
На 1 января  2019 года, на территории района зарегистрировано 162 юридических лица, 276 индивидуальных предпринимателей. В 2018 году количество индивидуальных предпринимателей увеличилось на 23  человека. 

Основными направлениями деятельности малого и среднего бизнеса являются: торговля - 32 %, транспорт и связь – 14,6 %, сельское хозяйство - 12,6%, производство – 11 %, услуги – 11,8 %, строительство – 4,9 %, лесозаготовка и деревообработка - 4,5 %, прочие – 8,6 %. 
         В 2018 году в рамках подпрограммы  «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тейковском муниципальном районе» муниципальной программы «Экономическое развитие Тейковского муниципального района» за счет средств бюджета района КХ  «Нива»  оказана финансовая поддержка в форме субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров, работ, услуг, в сумме  84,289 тыс. руб.
Сельское хозяйство

 Тейковский муниципальный район по своему развитию и экономическому потенциалу имеет сельскохозяйственную специализацию. 
Сельскохозяйственным производством  в районе занимаются 6 сельскохозяйственных предприятий, 45 крестьянских фермерских хозяйств, около 5000 личных подсобных хозяйств. 
Основными видами экономической деятельности сельского хозяйства района является молочное скотоводство, производство зерновых, картофеля и овощей.
Развитие сельского хозяйства является важным аспектом для экономики района. Разработан план мероприятий агропромышленного комплекса Тейковского муниципального района до 2020 года.

Одной из задач администрации в сфере агропромышленного комплекса является вовлечение в оборот земель сельскохозяйственного назначения. 
Основная цель на ближайшую перспективу – увеличение процента использования пашни за счет вовлечения в сельскохозяйственных оборот старопахотных и неиспользуемых земель. 

Посевные площади сельскохозяйственных культур в 2018 году составили 10244 га, или 101,7 % к уровню 2017 года. 

Хозяйствами убрано 947 га зерновых и зернобобовых культур, намолочено зерна 1242,3 т. Средняя урожайность этих культур составила 13,1  ц/га. 

На протяжении  3 лет район удерживает лидирующие позиции по сбору картофеля хозяйствами всех категорий в области.  По итогам года собрано 14160,1 т картофеля. 

И более 8 лет район занимает 1 место по сбору картофеля среди КФХ и сельскохозяйственных предприятий.
Всего в районе  посажено 470 га картофеля, большая часть из которых (73 %)  в  КФХ «Нива» и «Орион» - 344 га.  

Средняя урожайность картофеля (среди предприятий всех форм собственности) в Тейковском муниципальном районе составила  211 цн/га, и превысила  областной показатель (151 цн/га) на 39,7%.
В прошедшем году  в районе площадь под овощными культурами составила 94 га, или 100,9 % к уровню 2017 года. Средняя урожайность овощей в хозяйствах всех категорий – 206,0 ц/га. Валовое производство овощей в хозяйствах всех категорий в 2018 г. составило 1929,1 т, или 90,9 % к уровню прошлого года. 

Ведущей отраслью сельского хозяйства района является животноводство, основные мероприятия которого направлены на увеличение производства молока и мяса. К началу 2019 года в хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота составило 1976 голова, коров – 810 голов, овец и коз – 4059 голов, свиней – 288 голов. За 2018 год хозяйствами всех категорий произведено 519,9 т мяса (94 % к 2017 году), 4182,5 т молока  (113,7 %).

Свой вклад внесли и фермерские хозяйства, которые ежегодно дают прирост по поголовью и продуктивности. Так по итогам года, поголовье коров в крестьянских (фермерских) хозяйствах  - 264 головы, или 173 % к уровню 2017 года, валовое производство молока – 963,4 т, или 129,3 %.
В 2018 году в рамках реализации подпрограмм «Поддержка начинающих фермеров» и «Развитие семейных животноводческих ферм» прошел ежегодный конкурс. По итогам конкурса четыре фермерских хозяйства района получили грантовую поддержку.
1. Как начинающие фермеры: 

ИП, глава КФХ Непийвода Михаил Петрович и ИП, глава КФХ Алиева Кристина Шевкетовна.  

На данные средства Михаил Петрович приобрел технику и начал строительство помещения для просушки и обработки чеснока.

Крестьянским (фермерским) хозяйством под руководством Алиевой Кристины Шевкетовны на все средства гранта закуплено поголовье крупного рогатого скота.

2. На развитие семейных животноводческих ферм: 

ИП, глава КФХ Сафарова Елена Владимировна и ИП, глава КФХ Горильская Екатерина Александровна
На полученный грант Сафаровой Еленой Владимировной вблизи с. Богатырево  построен  коровник на 100 голов беспривязного содержания КРС. В данное время в коровнике завершаются отделочные работы. Перевод скота в коровник планируется в мае-июне 2019 года.

Горильской Екатериной Александровной на средства гранта вблизи с. Поддыбье построена птицеводческая ферма бройлерной птицы на 7000 голов. Ведутся работы по монтажу вентиляции и установке отопительной системы. 

Кроме того, в районе:   

- в с. Богатырево под руководством ИП, главы КФХ Воинова Николая Викторовича и ИП, главы КФХ Федулова Алексея Борисовича продолжается модернизация молочно-товарной фермы на 300 голов. В 2018 закуплено и установлено стойловое оборудование, установлена новая крыша;

- в с. Сахтыш (ООО «Сахтыш», ген. директор Логунов Алексей Витальевич) продолжается модернизация телятника на 100 голов. Произведена замена части крыши, установлен и запущен транспортер, построена кормовая площадки и загон;

-  в д. Терентьево (ИП, глава КФХ Нахапетян Саят Меликович) вблизи модернизированной фермы  построена открытая площадка для содержания скота;

- в д. Клинцево (ИП, глава КФХ Джавадов Вугар Тайяр оглы) проведена модернизация фермы для содержания овец. Установлены кормушки, поилки, подведена вода на ферму.

С целью увеличения производства продукции сельского хозяйства и повышения ее  конкурентоспособности, обеспечения финансовой устойчивости товаропроизводителей агропромышленного комплекса в 2018 году сельхозтоваропроизводителями Тейковского муниципального района получено средств государственной поддержки  (в форме субсидий, грантов) в размере 20515,575 тыс. рублей, в том числе  из бюджета Тейковского муниципального района – 84,3 тыс. рублей. 

Транспортная инфраструктура

В 2018 году проведен текущий ремонт 22 дорог общего пользования местного значения  и  дорог внутри населенных пунктов сельских поселений  на общую сумму 7245,0 тыс. руб.
За счет средств бюджета Тейковского муниципального района - 4245,0 тыс. руб. выполнен ремонт 18 дорог общего пользования местного значения.
Из дорожного фонда Ивановской области в 2018 году предоставлена субсидия в размере 3,0 млн. руб. на ремонт дорог общего пользования местного значения «подъезд к д. Клинцево» и «подъезд к д. Крапивник». В ходе  проведения ремонтных работ дорога «подъезд к д. Клинцево» переведена из грунтового в щебенчатое покрытие.
 В текущем году за счет средств областного бюджета (3,43 млн.руб.) запланировано:

- завершение ремонтных работ дороги «подъезд к д. Крапивник».

-  ремонт дороги «Нерль-Гари» (300м),

-  ремонт участка дороги «Подлесиха- Дашково».

Открыт новый маршрут автобусного сообщения «автовокзал  г. Тейково -  с. Зиново».

Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство
От качества функционирования жилищно-коммунального хозяйства зависит благополучие большинства жителей района.

  Работы по подготовке к отопительному сезону на территории Тейковского муниципального района  проведены  без отставания от графика в соответствии с «Комплексным планом мероприятий по подготовке жилищно-коммунального хозяйства Тейковского муниципального района к осенне-зимнему периоду 2018-2019 годов». 

В 2018 году в поселениях заменено более 200 метров водопровода силами предприятий ЖКХ. Подготовлены объекты тепло-, водоснабжения к началу отопительного периода. 

Градостроительная деятельность

   Ввода жилья в 2018году составил 2172 м2 (18 индивидуальны жилых домов).
  Завершено строительство и введены в эксплуатацию объекты:

  - Многотопливная автозаправочная станция вблизи д. Грозилово;
  - Сеть цифрового подземного телевизионного вещания (вышка в с. Елховка);

  - Здание для содержания животных в д. Большое Ступкино;

  - Расширяется мобильная связь «Теле-2»  -  установлено 3 вышки сотовой связи (д.Подлесиха, с.Крапивново, с.Новое Леушино) и завершаются работы по установке еще 3 вышек в с.Морозово, д.Горки и с.Оболсуново.
 Продолжается строительство газовых сетей  Министерства Обороны РФ.
Образование
Образование – одна из важных социальных сфер района, в которой в 2018 году достигнут ряд положительных результатов. 
В районе продолжают функционировать 12 образовательных организаций, из них: 6 общеобразовательных организаций;  3 дошкольных образовательных организации; 3 организации дополнительного образования. Всего в 2018-2019 учебном году контингент обучающихся составил 1185 человек: 370 воспитанников и 815 учащихся. 

Работая в направлении сохранения и укрепления здоровья школьников, из бюджета района в 2018 году выделены средства на организацию питания обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-инвалидов и детей-сирот (262 чел.), в сумме 1231,4 тыс.рублей, в размере 36,00 рублей в день на одного обучающегося.

На оснащение материально-технической базы образовательных организаций в 2018 году из бюджетов всех уровней были направлены средства в размере  11,8 млн. рублей. На обеспечение школ учебниками были направлены средства областного бюджета в сумме 731,6 тыс.рублей.

В рамках федерального проекта «Детский спорт» отремонтирован спортивный зал  Новолеушинской школы. Всего было привлечено более 1,9 млн.рублей федеральных средств. В результате в спортивном зале установлено качественное антибактериальное износостойкое покрытие для пола, стеновые протекторы, проведены работы по ремонту тренажерного зала, санузлов, душевых и раздевалок. Доля обучающихся, систематически занимающихся физкультурой и спортом, увеличилась до 99%. 
В 2018 году проведен ремонт фасада здания Новолеушинской школы, с этой целью выделены средства областного бюджета по наказам избирателей депутатам Ивановской областной Думы в размере 750,0 тыс.рублей и средства местного бюджета в размере 200,0 тыс.рублей.
Учитывая вопросы обеспечения безопасности детей, в том числе и на школьных маршрутах, администрацией района предпринимаются все меры для обновления парка школьного автотранспорта. В 2018 году приобретен школьный автобус на 22 места в Большеклочковскую школу на сумму 1980,0 тыс.рублей, из них 500 тыс.рублей это средства по наказам избирателей. 

С целью поддержки молодых педагогов район оказывал финансовую поддержку в размере 215,0 тыс. рублей (всего выплатами пользовались 9 молодых специалистов). За счет региональных и муниципальных средств на 01.09.2018 заключены 3 договора о целевом обучении по педагогическим специальностям с Ивановским государственным университетом в  рамках муниципальной программы "Развитие образования Тейковского муниципального района", целевикам оплачивается обучение (50/50%) и выплачивается денежная выплата в виде дополнительной стипендии. 
В период летних каникул 2018 года инфраструктура отдыха и оздоровления была представлена 19 лагерями с дневным пребыванием с охватом  288 человек. Всего на эти цели были выделены средства в сумме 667,59 тыс.рублей, из них 277,2 тыс.рублей средства областного бюджета. На базе образовательных организаций в период с мая по сентябрь 2018 года была организована трудовая временная занятость для 206 обучающихся района на средства районного бюджета – 495,7 тыс.рублей. 


Охват детей дополнительным образованием в районе составляет 98,3%. Исходя из растущей потребности государства в инженерно-технических кадрах требуется увеличение числа объединений дополнительного образования технической направленности, в 2018 году охват детей кружками технической направленности составляет 16,3 % (2017 – 15%). 


Проводится активная работа по этапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  В 2018 году: 7 учащихся школ получили золотые знаки ГТО, 20 учащихся – серебряные знаки и 12 – бронзовые. В рейтинге по реализации ВФСК ГТО за 2018 год Тейковский муниципальный  район занимает 8 место, а в общем рейтинге за период с 01.01.2016 по 01.01.2019 – 1 место.

Культура
На 01.01.2019 сеть культурно-досуговых учреждений Тейковского района состоит из 7 муниципальных учреждений культуры с правом юридического лица в состав которых входит 27 единиц.
Работа учреждений культуры осуществляется на основе муниципальной программы «Культура Тейковского муниципального района на 2014-2021 годы» и программ по культуре на уровне поселений. С 01.01.2018г полномочия по организации библиотечного обслуживания сельскими библиотеками переданы в МКУ «МСКО». 

Сохранение сети учреждений, обеспечение условий их функционирования является одним из приоритетных направлений деятельности в сфере культуры. Для повышения качества предоставляемых услуг ведется систематическая работа по укреплению материально-технической базы учреждений культуры.  На эти цели в 2018 году  было израсходовано   -  5 973 057 рублей (2017г. - 1 219, 044 тыс. рублей, 2016г. - 1155,4 тыс. руб.), в т.ч. из федерального бюджета – 1361,054  тыс. руб. («Субсидия бюджетам муниципальных образований Ивановской области на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах числом жителей до 50 тысяч человек в 2018 году» - 1358,030 тыс. руб. ремонт фойе РДК и 3,024 тыс. руб. – приобретение книг), из областного бюджета – 2 400,0 тыс. руб. (в т.ч. «Субсидия бюджетам муниципальных образований Ивановской области на укрепления материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Ивановской области» – 1,8 тыс. руб. рублей, 600,0 тыс. рублей ремонт здания СК Нельша после пожара). 

В течение года проведено более 3 тысяч культурно-массовых мероприятий (на 180 мероприятий больше чем в 2017 году). В учреждениях культуры работает 94 клубных формирования (37 любительских объединений и 57 кружков), в которых занимается 1268 человек (на 50 больше чем в 2017 году).    

Творческие коллективы достойно представляли район на всероссийских, межрегиональных и областных уровнях, организовали и провели 14 районных конкурсов и фестивалей. 

Народный хор «Берегиня» в апреле 2018 года подтвердил звание «Народный». В деятельности коллектива ведется организационная, учебно - творческая, постановочная работа. Репертуар коллектива насчитывает свыше 30 произведений  русских и советских авторов.
  Важную роль в организации досуга молодежи играет также проведение массовых молодежных мероприятий, направленных на содействие культурному и творческому развитию. Такие мероприятия пользуются большой популярностью в молодежной среде, постоянно привлекая все большее количество, как участников, так и зрителей.

Физическая культура  и спорт

Доля, населения систематически занимающегося массовым спортом, из общей численности постоянного населения района, имеет положительную динамику: в 2017 году - 4356 человек, в 2018 году - 4828 человек. Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом произошло за счет увеличения количества спортивных секций в образовательных организациях, спортивных объединений и групп здоровья в учреждениях культуры района, проводимых массовых спортивных мероприятий, новых форм работы и реализации мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 

Одно из главных направлений в спортивной работе - это пропаганда здорового образа жизни и популяризация  массового спорта среди всех слоев населения. С каждым годом растет количество спортивных мероприятий, проводимых в районе. В 2018 году количество участников спортивных мероприятий увеличилось на 21%   по сравнению с 2017 годом.

Социальная политика

          Особое внимание уделяется работе по оказанию социальной поддержки семей с детьми, инвалидов, детей-сирот и ветеранов Великой Отечественной войны. 

         За истекший период:

- приобретена благоустроенная квартира для проживания жителя Тейковского района из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на сумму 975,1 тыс.руб.

- проведены ремонтные работы в жилых помещениях 6 ветеранов ВОВ на общую сумму 125,3 тыс. руб.;
2018 год был насыщенным важнейшими событиями, планами, которые нам удалось успешно решить благодаря поддержке населения района, работе в единой команде с Губернатором Ивановской области, Правительством области, депутатами Совета Тейковского муниципального района, руководителями предприятий и учреждений.
Приоритетом нашей муниципальной политики всегда является повышение уровня и качества жизни жителей нашего района, поддержка социальной сферы, создание благоприятных условий для развития предпринимательства, привлечение инвестиций, организация новых рабочих мест.

